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Introduction )

Mercid’avoir choisi ce produit. Lors du processus de conception et de fabrication de nos produits, nous déployons
tous les efforts possibles pour garantir une qualité exceptionnelle qui répond aux besoins des utilisateurs.
IMPORTANT!AFIND’OBTENIRENTIERE SATISFACTION LORS DU MONTAGE,DE L’UTILISATIONETDE L’ENTRETIEN
DE CE PRODUIT, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL D’UTILISATION AVANT
DE FAIRE USAGE DU PRODUIT. TENEZ COMPTE DES PRINCIPAUX AVERTISSEMENTS DE SECURITE CONTENUS
DANS CE MANUEL, ET CONSERVEZ CE DERNIER POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

%m IMPORTANT, A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT
UTILISATION PREVUE DE LA TONDEUSE SANS FIL UP40 46 CM )

Ce produit est concu pour une utilisation en extérieur uniqguement et ne doit en aucun cas étre utilisé a Uintérieur
d’un batiment.

La tondeuse sans fil est concue pour une utilisation dans un environnement sec et bien éclairé uniquement.
Cette tondeuse est congue uniquement pour couper le gazon dans le cadre domestique. N’utilisez pas le produit
a d’autres fins. Ce produit n’est pas congu pour étre utilisé par des enfants ou des personnes dont les capacités
physiques, mentales ou sensorielles sont réduites.

Aprés avoir déballé le produit, vérifiez qu’il est fourni avec tous ses accessoires (le cas échéant). Si le produit est
endommageé ou présente des défauts, ne Uutilisez pas et rapportez-le a votre vendeur. Si vous donnez cet outil
une autre personne, remettez-lui également ce manuel d’utilisation.

Notez que notre matériel n’est pas destiné a des usages commerciaux ou industriels. La garantie devient
caduque sila machine est utilisée pour des activités commerciales ouindustrielles, ou a des fins @quivalentes.
Ce produit est concu pour étre utilisé pendant une période de 5 ans (durée de vie estimée).

(‘2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE )

AVERTISSEMENT LIRE TOUS LES AVERTISSEMENTS DE SECURITE, LES
INSTRUCTIQNS, LES ILLUSTRATIONS ETLES SPECIFICATIONS FOURNIS AVEC
CET OUTIL ELECTRIQUE NE PAS SUIVRE LES INSTRUCTIONS ENUMEREES CI-
DESSOUS PEUT PROVOQUER UN CHOC ELECTRIQUE, UN INCENDIE ET/OU UNE
BLESSURE SERIEUSE

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR POUVOIR
S'Y REPORTER ULTERIEUREMENT.

Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté par le secteur
(avec cordon d’alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant sur batterie (sans cordon d’alimentation)
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21 SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

A) Conserver la zone de travail propre et
bien éclairée. Les zones en désordre ou
sombres sont propices aux accidents.

B) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en
atmosphére explosive, par exemple en présence
de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres.
Les outils électriques produisent des étincelles qui
peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

2.2 SECURITE ELECTRIQUE

A) IL faut que les fiches de Uoutil électrique
soient adaptées au socle. Ne jamais modifier
la fiche de quelque facon que ce soit. Ne

pas utiliser d’adaptateurs avec des outils
électriques a branchement de terre. Des
fiches non modifiées et des socles adaptés
réduisent le risque de choc électrique.

B) Eviter tout contact du corps avec des
surfaces reliées a la terre telles que les
tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les
réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc
électrique si votre corps est relié a la terre.

C) Ne pas exposer les outils électriques

a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d‘eau a Uintérieur d’un outil électrique
augmente le risque de choc électrique.

2.3 SECURITE DES PERSONNES

A) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en
train de faire et faire preuve de bon sens dans votre
utilisation de Loutil électrique. Ne pas utiliser un
outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous
Uemprise de drogues, de alcool ou de médicaments.
Un moment d’inattention en cours d’utilisation d’un
outil électrigue peut entrainer des blessures graves.

B) Utiliser un équipement de protection individuelle.
Toujours porter une protection pour les yeux.

Les équipements de protection individuelle

tels que les masques contre les poussiéres, les
chaussures de sécurité antidérapantes, les casques
ou les protections auditives utilisés pour les
conditions appropriées réduisent les blessures.

C) Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer

que linterrupteur est en position arrét avant de
brancher Coutil au secteur et/ou au bloc de batteries,
de le ramasser ou de le porter. Porter les outils
électriques en ayant le doigt sur Uinterrupteur ou
brancher des outils électriques dont Uinterrupteur
est en position marche est source d’accidents.

D) Retirer toute clé de réglage avant de
mettre Uoutil électrique en marche. Une clé
laissée fixée sur une partie tournante de Uoutil
électrique peut donner lieu a des blessures.

E) Ne pas se précipiter. Garder une position
et un équilibre adaptés a tout moment.
Cela permet un meilleur contréle de Uoutil
électrique dans des situations inattendues.

C) Maintenir les enfants et les personnes
présentes a Uécart pendant Uutilisation de
Poutil électrique. Les distractions peuvent
vous faire perdre le contréle de Uoutil.

D) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser

le cordon pour porter, tirer ou débrancher Uoutil
électrique. Maintenir le cordon i lécartde la
chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou des
parties en mouvement. Des cordons endommagés ou
emmélés augmentent le risque de choc électrique.

E) Lorsqu’on utilise un outil électrique a
Uextérieur, utiliser un prolongateur adapté
a lutilisation extérieure. L'utilisation d’'un
cordon adapté a lutilisation extérieure
réduit le risque de choc électrique.

F) Sil'usage d'un outil électrique dans un
emplacement humide est inévitable, utiliser
une alimentation protégée par un dispositif
a courant différentiel résiduel (RCD). L'usage
d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

F) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter
de vétements amples ou de bijoux. Garder

les cheveux et les vétements a distance des
parties en mouvement. Des vétements amples,
des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre
pris dans des parties en mouvement.

G) Si des dispositifs sont fournis pour le
raccordement d’équipements pour Uextraction
et larécupération des poussiéres, s’assurer
qu’ils sont connectés et correctement utilisés.
Utiliser des collecteurs de poussiére peut
réduire les risques dus aux poussiéres.

H) Rester vigilant et ne pas négliger les principes
de sécurité de l'outil sous prétexte que vous avez
Uhabitude de Uutiliser. Une fraction de seconde
d'inattention peut provoquer une blessure grave.



2.4 UTILISATION ET ENTRETIEN DE L’OUTIL ELECTRIQUE

A) Ne pas forcer Loutil électrique. Utiliser
Coutil électrique adapté a votre application.
L’outil électrique adapté réalise mieux

le travail et de maniére plus siire au

régime pour lequel il a été construit.

B) Ne pas utiliser Uoutil électrique si Uinterrupteur
ne permet pas de passer de 'état de marche a
arrét et inversement. Tout outil électrique qui

ne peut pas étre commandé par linterrupteur

est dangereux et il faut le réparer.

C) Débrancher la fiche de la source d’alimentation
et/ou enlever le bloc de batteries, s'il est amovible,
avant tout réglage, changement d’accessoires

ou avant de ranger Uoutil électrique. De telles
mesures de sécurité préventives réduisent le risque
de démarrage accidentel de Uoutil électrique.

D) Conserver les outils électriques a arrét hors
de la portée des enfants et ne pas permettre

a des personnes ne connaissant pas Coutil
électrique ou les présentes instructions de le
faire fonctionner. Les outils électriques sont
dangereux entre les mains d’utilisateurs novices.

E) Observer la maintenance des outils électriques et
des accessoires. Vérifier qu’il n’y a pas de mauvais
alignement ou de blocage des parties mobiles, des
piéces cassées ou toute autre condition pouvant
affecter le fonctionnement de Uoutil électrique. En
cas de dommages, faire réparer Uoutil électrique
avant de Uutiliser. De nombreux accidents sont

dus a des outils électriqgues mal entretenus.

F) Garder affiités et propres les outils
permettant de couper. Des outils destinés a
couper correctement entretenus avec des piéces
coupantes tranchantes sont moins susceptibles
de bloquer et sont plus faciles a controler.

G) Utiliser loutil électrique, les accessoires et
les lames etc., conformément a ces instructions,
en tenant compte des conditions de travail et du
travail a réaliser. L'utilisation de Uoutil électrique
pour des opérations différentes de celles prévues
peut donner lieu a des situations dangereuses.

H) Il faut que les poignées et les surfaces de
préhension restent séches, propres et dépourvues
d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces
de préhension glissantes rendent impossibles

la manipulation et le contréle en toute sécurité

de l'outil dans les situations inattendues

2.5 UTILISATION DES OUTILS FONCTIONNANT SUR BATTERIES ET PRECAUTIONS D’EMPLOI

A) Ne recharger qu’avec le chargeur spécifié par le
fabricant. Un chargeur qui est adapté a un type de
bloc de batteries peut créer un risque de feu lorsgu’il
est utilisé avec un autre type de bloc de batteries.

B) N'utiliser les outils électriques qu’avec des
blocs de batteries spécifiquement désignés.
L'utilisation de tout autre bloc de batteries
peut créer un risque de blessure et de feu.

C) Lorsqu’un bloc de batteries n’est pas utilisé, le
maintenir a Pécart de tout autre objet métallique,
par exemple trombones, piéces de monnaie, clés,
clous, vis ou autres objets de petite taille qui peuvent
donner lieu a une connexion d’une borne a une

autre. Le court-circuitage des bornes d’une batterie
entre elles peut causer des brilures ou un feu.

D) Dans de mauvaises conditions, du liquide peut
étre éjecté de la batterie; éviter tout contact. En
cas de contact accidentel, nettoyer a Ueau. Si le
liquide entre en contact avec les yeux, rechercher
en plus une aide médicale. Le liquide éjecté des
batteries peut causer des irritations ou des brilures.

2.6 ENTRETIEN

A) Faire entretenir Uoutil électrique par un
réparateur qualifié utilisant uniquement des
piéces de rechange identiques. Cela assure le
maintien de la sécurité de Uoutil électrique.

E) Ne pas utiliser un bloc de batteries ou

un outil fonctionnant sur batteries qui a

été endommagé ou modifié. Les batteries
endommagées ou modifiées peuvent avoir un
comportement imprévisible provoquant un
feu, une explosion ou un risque de blessure.

F) Ne pas exposer un bloc de batteries ouun
outil fonctionnant sur batteries au feuou a
une température excessive. Une exposition
au feu ou a une température supérieure a
130 °C peut provoquer une explosion.

G) Suivre toutes les instructions de charge et ne pas
charger le bloc de batteries ou l'outil fonctionnant
sur batteries hors de la plage de températures
spécifiée dans les instructions. Un chargement
incorrect ou a des températures hors de la plage
spécifiée de températures peut endommager

la batterie et augmenter le risque de feu.

B) Ne jamais effectuer d'opération d'entretien sur
des blocs de batteries endommageés. Il convient que
l'entretien des blocs de batteries ne soit effectué que
par le fabricant ou les fournisseurs de service autorisé
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2.7 INSTRUCTIONS DE SECURITE SPECIFIQUES DE LA TONDEUSE

A) Ne pas utiliser la tondeuse a gazon dans
des conditions météorologiques défavorables,
notamment en cas de risque de foudre. Cette
disposition diminue le risque de foudroiement.

B) Examiner attentivement la zone dans laquelle la
tondeuse a gazon doit étre utilisée pour détecter la
présence éventuelle de la faune. La faune peut étre
blessée par la tondeuse a gazon en fonctionnement.

C) Examiner attentivement la zone dans laquelle
la tondeuse a gazon doit étre utilisée et retirer
toutes les pierres, ainsi que tous les batons, fils et
cables, os et autres corps étrangers. La projection
d’objets peut provoquer des blessures ou lésions.

D) Avant toute utilisation de la tondeuse a

gazon, la soumettre toujours a un examen

visuel afin de déterminer que la lame et
lassemblage de lames ne sont pas usés ou
endommagés. Les parties usées ou endommagées
augmentent le risque de blessure ou ésion.

E) Examiner fréquemment le bac de ramassage
pour détecter toute usure ou détérioration.

Un bac de ramassage usé ou endommageé peut
augmenter le risque de blessure ou lésion.

F) Laisser les protecteurs en place. Les protecteurs
doivent étre en état de fonctionnement et

montés correctement. Un protecteur desserré,
endommagé ou ne fonctionnant pas correctement
peut entrainer des blessures ou lésions.

G) Maintenir toutes les entrées d’air de
refroidissement exemptes de débris. Les entrées
d’air bloquées et les débris peuvent provoquer
une surchauffe ou un risque d’incendie.

H) Porter toujours des chaussures de protection
antidérapantes lors de Cutilisation de la
tondeuse a gazon. Ne pas utiliser la tondeuse

a gazon pieds nus ou en portant des sandales
ouvertes. Cette disposition réduit la possibilité
de blessures ou |ésions aux pieds dues a un
contact avec la lame en mouvement.

1) Porter toujours des pantalons longs lors de
Cutilisation de la tondeuse a gazon. L'exposition
de la peau augmente la probabilité de blessures
ou lésions dues a la projection d’objets.

J) Ne pas utiliser la tondeuse 3 gazon sur de
Uherbe humide. Marcher, ne jamais courir. Cette
disposition réduit le risque de glissade et de chute
qui peut entrainer des blessures ou lésions.

K) Ne pas utiliser la tondeuse a gazon sur des
pentes trop abruptes. Cette disposition réduit le
risque de perte de contréle, de glissade et de chute
qui peut entrainer des blessures ou lésions.

L) Lors de lutilisation de la tondeuse a gazon
sur des pentes, veiller toujours a Uappui au sol,
faire toujours fonctionner la tondeuse a gazon
face i la pente, jamais vers le haut ou vers le
bas, et changer de direction avec la plus grande
attention. Cette disposition réduit le risque de
perte de controle, de glissade et de chute qui
peut entrainer des blessures ou lésions.

M) Changer de direction ou tirer la tondeuse a
gazon vers soi avec la plus grande attention.
Veiller toujours a son environnement proche.
Cette disposition réduit le risque de trébucher
lors du fonctionnement de la tondeuse a gazon.

N) Ne pas toucher les lames et autres parties
mobiles dangereuses encore en mouvement.
Cette disposition réduit le risque de blessures
ou lésions dues a des parties mobiles.

0) Lors de l'élimination des bourrages ou du
nettoyage de la tondeuse a gazon, vérifier que
tous les interrupteurs de puissance sont éteints
et que le bloc de batteries est débranché. Un
fonctionnement inattendu de la tondeuse a gazon
peut entrainer des blessures ou lésions graves.

P) Lors de l'élimination des bourrages ou du
nettoyage de la tondeuse a gazon, vérifier que
tous les interrupteurs de puissance sont éteints et
retirer (ou activele dispositif de désactivation. Un
fonctionnement inattendu de la tondeuse a gazon
peut entrainer des blessures ou lésions graves.

2.8 AVERTISSEMENTS SUPPLEMENTAIRES CONCERNANT LA TONDEUSE

- Sile produit doit étre incliné (pour le transport
lors du franchissement de surfaces autres que
Cherbe ou lors du transport de la machine vers
et depuis la zone 3 utiliser), arrétez la machine
et attendez que la ou les lames s’arrétent

- Portez toujours le produit par sa poignée.

- N’inclinez pas la machine lors de la
mise sous tension du moteur.



- Ne démarrez pas la machine lorsque vous
vous tenez devant Uouverture de décharge.

- Ne mettez pas les mains ou les pieds a
proximité ou sous des piéces en rotation. Restez
toujours a Uécart de Uouverture de décharge.

- Lutilisation d’une protection auditive réduit
la capacité a entendre des avertissements
(cris ou alarmes). L'opérateur doit faire
particulierement attention a ce qui se passe
dans la zone de travail. Evitez d’étre distrait

et restez toujours concentré sur la tache.

- Lutilisation d’outils similaires aux alentours
accroit le risque de blessures auditives

et les chances que d’autres personnes
pénétrent dans votre zone de travail.

- AVERTISSEMENT : Dans certains pays, des
réglementations définissent les heures de la
journée et les jours précis pendant lesquels
lutilisation de certains produits est autorisée,

de méme que les restrictions en vigueur !
Demandez des informations détaillées a votre
collectivité et respectez les réglementations afin
de conserver un quartier paisible et d’éviter de
commettre des infractions administratives !

- Heures d’exploitation Utilisez le produit
uniguement a des heures raisonnables et non pas t6t
le matin, tard le soir, le week-end ou les jours fériés,
lorsque des personnes peuvent étre dérangées.
Renseignez-vous sur les restrictions locales.

2.9 REDUCTION DES VIBRATIONS ET DU BRUIT

Pour réduire limpact des émissions sonores et des vibrations, limitez le temps d’utilisation, utilisez des modes
de fonctionnement limitant le bruit ainsi que les vibrations et portez un équipement de protection individuelle.
Tenez compte des points suivants pour réduire au minimum les risques d’exposition aux vibrations et au bruit :

1. Utilisez uniquement le produit conformément a sa conception et a ces instructions.

2. Assurez-vous que le produit est en bon état et correctement entretenu.

3. Utilisez les accessoires adaptés a votre produit et assurez-vous qu’ils sont en bon état.

4. Tenez fermement les poignées/la surface de prise.

5. Respectez les instructions d’entretien du produit et maintenez ce dernier bien lubrifié (le cas échéant).
6. Planifiez votre travail de maniére a répartir toute utilisation d’'un

outil a fortes vibrations sur une période plus longue.

210 RISQUES RESIDUELS

Méme si vous utilisez ce produit en respectant toutes les exigences en matiére de sécurité,
vous restez exposé a de potentiels risques de blessure et de dégat. Vous pouvez étre
exposeé aux risques suivants liés a la structure et a la conception du produit :

- Problémes de santé engendrés par 'émission de vibrations si le produit est utilisé pendant
de longues périodes ou s’il n’est pas convenablement manipulé et entretenu.

- Blessures et dommages matériels dus a des piéces coupantes endommagées ou a une
collision soudaine entre la machine et des objets dissimulés lors de son utilisation.

- Blessures et dommages matériels dus a des objets projetés.

- Lutilisation prolongée de ce produit expose Uopérateur a des vibrations et peut déclencher
la maladie de Raynaud. Afin de limiter ce risque, veuillez porter des gants et garder vos mains
au chaud. Si lun des symptomes de la maladie de Raynaud apparait, consultez immédiatement
un médecin. Les symptomes de la maladie de Raynaud sont les suivants : engourdissement,
perte de sensibilité, picotement, fourmillement, douleur, perte de force, changement de couleur
ou d’aspect de la peau. Ces symptdmes apparaissent généralement au niveau des doigts, des
mains ou des poignets. Le risque augmente lorsque les températures sont basses.
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211 SYMBOLES FIGURANT SUR LE PRODUIT

s

AVERTISSEMENT ! TOUTES LES MISES EN GARDE FIGURANT SUR LE PRODUIT
DOIVENT ETRE PROPRES ET LISIBLES. SI ELLES SONT ABSENTES QU
ILLISIBLES, ELLES DOIVENT ETRE REMPLACEES. POUR CE FAIRE, CONTACTEZ
LE SERVICE APRES-VENTE DE VOTRE VENDEUR LOCAL.

C€

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que Uappareil respecte
les directives européennes applicables et qu’une vérification de la conformité a

ces directives a été effectuée.

EAL

Marquage unique des produits
circulant sur le marché des Etats
membres de 'Union Douaniére.

G

Conforme aux réglementations
techniques de U'Ukraine

IPX1

Code de protection international
(degré de protection contre
Uinfiltration de poussiére et
d’eau)

®

Lisez et assimilez toutes les
instructions avant d’utiliser le
produit, et respectez Uintégralité
des messages d’avertissement et
des consignes de sécurité.

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les déchets
meénagers. Recyclez-les dans les installations existantes prévues a cet effet.
Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour des conseils en matiére

derecyclage.

|
. _ . . Retirez la batterie lors des

| | .:' UP4Q : compatible uniquement ~ opérations de transport, de
avec les produits Sterwins UP40, b .

A O | Lexman UP4O et Dexter UP4O. [£] ] | stockage, de réparation et de

nettoyage.

Risque de projection d’objets,
maintenez les passants et les
animaux a bonne distance de la
zone dangereuse.

Lisez le manuel d’instructions

Prenez garde aux parties
tranchantes. Les lames

ne s’immobilisent pas
immédiatement aprés larrét
du moteur. Retirez la clé de
sécurité avant toute opération
d’entretien.

N’exposez pas le produit a la pluie
ou a Chumidité. Attendez Uarrét
complet de tous les composants
de la machine avant de les
toucher.

Portez des gants de protection.

xio)

Portez des chaussures
résistantes et antidérapantes




Portez des vétements de
protection bien ajustés.

Portez des lunettes de protection
et des protections auditives

Avertissement ! Pour éviter tout risque de suffocation, tenez ce sac en plastique
hors de portée des bébés et des enfants !

212 SYMBOLES FIGURANT DANS CE MANUEL

Type et source du danger: Le non-
respect de cet avertissement peut
entrainer des blessures physiques
ou la mort.

>

Type et source du danger : Ce
symbole indique que Uappareil,
Uenvironnement ou d’autres biens
peuvent étre endommageés en cas
de non-respect de lavertissement.

Note: Ce symbole indique

la présence d’informations
importantes permettant de mieux
connaitre le produit.

£
a

Lire le manuel: Ce symbole
indique que vous devez lire
attentivement le manuel
d’utilisation.

Ce produit est recyclable. S’il ne
peut plus étre utilisé, amenez-
le a un centre de recyclage des
déchets.

=
E
E)

®
()

Recyclez ce manuel d’instructions

Code de recyclage du papier.

La
93

Niveau de puissance sonore
garanti (évalué conformément
a la directive 2000/14/

CE telle qu’'amendée par la
directive 2005/88/CE).

Reportez-vous a la figure
correspondante se trouvant a la
fin du livret.
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(3. DONNEES TECHNIQUES )

Modéle 40VLM2-46SP1
Automotrice oul
Puissance nominale (W) 1300
Tension nominale (V) 40
Largeur de coupe (cm) 46
Hauteur de coupe (cm) 25-75
Capacité du bac de ramassage (L) 55
Couple de serrage de la lame (N.m) 25-30
Vitesse de la lame (min™) 3200-3500
Type de lame Acier
Référence de la lame SMV 8820223

Protection contre les surintensités/protection contre

e el o la surchauffe/protection contre les basses tensions

Courant de fonctionnement (A) 6
Courant maximal (A) 25
Numeéro IP 1PX1
Poids net (kg) 26
Poids brut (kg) 32,2
Niveau de pression acoustique Lra (dB(A)) 82
Incertitude Kea (dB(A)) 3
Niveau de puissance sonore mesuré Lwa (dB(A)) 9,4
Incertitude Kwa (dB(A)) 1,85

Niveau de puissance sonore garanti Lwa (dB(A))
(conformément a la directive 2000/14/CE telle 93
qu’amendée par la directive 2005/88/CE).

Vibration (m/s?) ap<2,5

Incertitude K (m/s?) 15

Les valeurs acoustiques ont été déterminées conformément au code d’essai acoustique stipulé dans la norme
Directive européenne sur le bruit 2000/14/EC Annexe VI &2005/88/EC, a partir des normes de base EN 1SO
37441995 et 1SO 11094:1991. Les niveaux d’intensité sonore pour Uopérateur peuvent dépasser 80 dB(A) et
des mesures de protection auditive sont nécessaires. La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou
les valeurs déclarées d’@mission sonore ont été mesurées conformément a une méthode d'essai normalisée
et peuvent étre utilisées pour comparer des outils; La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou
les valeurs déclarées d’@mission sonore peuvent aussi étre utilisées dans une évaluation préliminaire de
'exposition.

Avertissement : |'émission de vibration et 'émission sonore pendant l'utilisation de 'outil électrique peuvent
étre différentes des valeurs déclarées selon les fagons d'utiliser l'outil, en particulier le type de piéce a usiner.

Avertissement : la valeur de 'émission de vibrations doit permettre d’établir des mesures de sécurité visant a
protéger Uopérateur d’aprés une estimation de Uexposition dans des conditions réelles d’utilisation (en tenant
compte de toutes les parties du cycle de fonctionnement, telles que les périodes pendant lesquelles la machine
est éteinte ou tourne 3 vide, en plus du temps de déclenchement).
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Bloc-batterie
Type de batterie Li-ion
Modéle 40VBA2-50.1X
Tension nominale [V d.c.] 36Vd.c.
Puissance nominale de la batterie 5 Ah Li-ion
Nombre d’éléments de batterie 20
Poids [kg] 1,29 kg
Chargeur
Modéle 40VCH1-3A1X
Fréquence 50-60 Hz
Tension nominale d’entrée 100-240 V~
Tension nominale de sortie 42Vdc.
Température de fonctionnement [°C] 4°C~24°C
Poids [kg] 0,605 kg

(4. MONTAGE

)
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AVERTISSEMENT ! LE PRODUIT DOIT ETRE ENTIEREMENT MONTE AVANT
TOUTE UTILISATION ! N’UTILISEZ PAS UN PRODUIT QUI N’EST QUE
PARTIELLEMENT MONTE QU SUR LEQUEL DES PIECES ENDOMMAGEES SONT
INSTALLEES ! SUIVEZ LES CONSIGNES DE MONTAGE PAR ETAPES ETUTILISEZ

LES IMAGES FOURNIES COMME REPERE VISUEL POUR ASSEMBLER LE

PRODUITEN TOUTE FACILITE!

41 DEBALLAGE

11

1. Interrupteur

2. Poignée supérieure

3. Levier de serrage rapide

4, Bac de ramassage

5.Roue arriére

6. Décharge latérale

7.Roue avant

8. Guidon

9. Levier de commande

10. Verrou du bac de ramassage

1. Clé de sécurité et capot
de la batterie
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Instructions de déballage:
- Portez des gants lors du déballage.
- N'utilisez pas de cutter, de couteau, de scie ou d’autres outils similaires pour déballer le produit.
- Tenez loutil uniquement par la poignée (6).
- Conservez la boite pour une utilisation ultérieure (transport et stockage).
- Conservez le manuel d’instruction dans un endroit sec pour une consultation ultérieure.

4.2 INSTALLATION

Configuration de la tondeuse : figure@1) 323
Placez la tondeuse sur un sol plat et ferme pour garantir un fonctionnement sar.

Libérez le levier de serrage rapide de la poignée inférieure et maintenez la poignée en position de
fonctionnement. Fixez les poignées supérieure et inférieure a Uaide du levier de serrage rapide.

Collecte de Uherbe : figure@.3 3@.%)

Avant de procéder a linstallation, assurez-vous que le bac de ramassage a été correctement fixé a son cadre en
métal grace aux attaches présentes autour de Uouverture du bac.

Soulevez la trappe de décharge. Tout en maintenant la trappe ouverte, placez le bac de ramassage, avec la
poignée vers le haut, dans les rainures sous la charniére de la trappe de décharge arriére, en vous assurant
gue les crochets reposent correctement dans leurs rainures respectives. Quand vous avez terminé, soulevez la
trappe de décharge arriére et retirez le bac de ramassage.

Décharge latérale : figure@5A

En cas de tonte intensive, vous pouvez utiliser la fonction de décharge latérale. Soulevez la trappe de décharge
arriére, sortez le bac de ramassage et mettez en place le volet arriére. Soulevez ensuite le capot de sécurité
pour la décharge latérale de Uherbe, placez le guide de décharge latérale et relachez le capot pour verrouiller
le guide de décharge latérale.

Paillage : figure@.5B)

Le paillage est une méthode de tonte de pelouse qui consiste a couper de petites couches d’herbe trés
régulierement pour fertiliser le sol. Soulevez la trappe de décharge arriére et retirez le bac de ramassage et le
volet. Ne coupez que quelques centimétres a chaque passage et laissez Uherbe tomber devant vous pendant
que vous tondez.

Installation/retrait du bloc-batterie : figure@.)

AVERTISSEMENT : Vérifiez que le verrou situé sur la partie inférieure du bloc-batterie s’enclenche et que le
bloc-batterie est correctement inséré dans le port de connexion pour batterie du produit avant de commencer
toute opération. Une mauvaise insertion du bloc-batterie peut entrainer sa chute et ainsi causer des blessures
corporelles graves.

Installation : Soulevez le capot de la batterie et insérez le bloc-batterie. Poussez le bloc-batterie vers la partie
inférieure du capot et assurez-vous qu’il est bien fixé avant de commencer a utiliser la machine. Fermez le capot
de la batterie.

4.3 PREPARATION

Porter un équipement de sécurité : figure@)
Avant d’utiliser le produit, assurez-vous de porter les équipements de protection suivants:

-> Lunettes de protection -> Cache-oreilles -> Combinaison de protection
- Masque -> Gants de protection -> Chaussures de sécurité

Réglage de la hauteur de la poignée : figure@2)

Réglez la poignée inférieure sur la position correcte pour une hauteur confortable, en alignant la ligne a
Uextrémité de la poignée inférieure avec Uune des quatre lignes du corps de la tondeuse. Placez les attaches a
travers la poignée inférieure, puis serrez.

12



AVERTISSEMENT ! N’UTILISEZ JAMAIS LE PRODUIT I LAPOIGNEE NE SE
TROUVE PAS DANS L’UNE DES CONFIGURATIONS INDIQUEES DANS LE
CHAPITRE RELATIF AL'INSTALLATION.

>

4.4 PREMIERE UTILISATION

AVERTISSEMENT ! LISEZ LA SECTION « CONSIGNES DE SECURITE » SITUEE
AU DEBUT DE CE MANUEL, Y COMPRIS INTEGRALITE DU TEXTE FIGURANT
EN DESSOUS DU SOUS-TITRE AVANT D’UTILISER CE PRODUIT.

E

Vérification de la batterie : figure@?

LABATTERIE N’EST PAS COMPLETEMENT CHARGEE AUMOMENT DE ’ACHAT.

AVANTD’UTILISER LE PRODUIT POUR LA PREMIERE FOIS, PLACEZ LA BATTERIE
DANS LE CHARGEUR ET CHARGEZ-LA ENTIEREMENT.

S

Soyez particulierement attentif lorsque vous utilisez la machine pour la premiére fois : concentrez toute votre
attention sur cette premiére utilisation. Effectuez ce premier essai dans une zone dégagée de tout obstacle et
de tout élément environnant.

4.5 FONCTIONNEMENT

AVERTISSEMENT ! LATONDEUSE NE PEUT ETRE UTILISEE QU’EN EXTERIEUR,

ET EN AUCUN CAS DANS UN BATIMENT. LA TONDEUSE DOIT ETRE LAISSEE A
LEXTERIEUR PENDANT AU MOINS DEUX HEURES AVANT D’ETRE RENTREE
DANS UN BATIMENT.

[>

Démarrage du produit : figure©.2)

AVERTISSEMENT ! LAME MOBILE TRANCHANTE. NE TENTEZ JAMAIS DE
NEUTRALISER LE FONCTIONNEMENT DE CETINTERRUPTEUR ET DU SYSTEME
DE CLE DE SECURITE, CELAPOURRAIT ENTRAINER DES BLESSURES GRAVES.

AVERTISSEMENT ! UNE FOIS LE MOTEUR ARRETE, LE DISPOSITIF DE COUPE
CONTINUE DE FONCTIONNER PENDANT PLUSIEURS SECONDES. PAR
CONSEQUENT, NETOUCHEZ PAS LE DESSOUS DE LATONDEUSE TANT QUE LES
LAMES NE SONT PAS A LARRET.

> >

Branchez la batterie complétement chargée. Appuyez sur Uinterrupteur et maintenez-le enfoncé. Tirez le levier
de commande vers la poignée et relachez linterrupteur pour démarrer la tondeuse. Pour arréter la tondeuse,

13

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

relachez le levier de commande. Attendez que la lame s’arréte complétement avant d’effectuer tout réglage
sur la tondeuse.

A propos de la clé de sécurité :
La clé de sécurité est un dispositif de désactivation qui empéche toute activation involontaire de la tondeuse.

Ne retirez pas la clé lors du fonctionnement normal. La clé de sécurité n’est pas un dispositif de commande
impactant le fonctionnement des équipements de coupe. Retirez toujours la clé de sécurité si vous devez laisser
la tondeuse sans surveillance.

Utilisation du produit : figure @) 3G9

ATTENTION ! PORTEZTOUJOURS DES LUNETTES DE PROTECTION,

DES CHAUSSURES RESISTANTES ETUN PANTALON LONG. PORTEZ UN MASQUE
FILTRANT SI LOPERATION PRODUIT DE LA POUSSIERE. L’UTILISATION DE
GANTS ADEQUATS EST EGALEMENT RECOMMANDEE.

Lorsque vous tondez, tenez fermement la poignée a deux mains. N’essayez pas de couper des herbes hautes en
une seule fois. Tondez plutét la pelouse par étapes. Attendez un jour ou deux entre les tontes jusqu’a ce que la
hauteur de la pelouse soit homogéne. Lorsque vous tondez une bordure, orientez le c6té gauche de la machine
vers le bord, puis déplacez la machine le long du bord.

Pour éviter le blocage des équipements de coupe, vérifiez régulierement qu’il n’y a pas de matériau coincé
dans le bac et dans la trappe de décharge. En cas de blocage, arrétez la tondeuse, retirez la clé de sécurité et
attendez que les lames s’arrétent complétement. Ensuite, éliminez Uexcés d’herbe a laide d’une brosse dure.

AVERTISSEMENT : si vous heurtez un corps étranger, arrétez le moteur. Retirez la clé de sécurité, inspectez
soigneusement la tondeuse pour vérifier si elle n’est pas endommageée et réparez-la avant de la redémarrer
et de lutiliser. Des vibrations importantes de la tondeuse pendant le fonctionnement indiquent la présence de
dommages. La tondeuse doit étre rapidement inspectée et réparée.

@ UNE LAME AIGUISEE AMELIORE CONSIDERABLEMENT LES PERFORMANCES DE

LATONDEUSE, EN PARTICULIER LORS DE LA COUPE D’HERBES HAUTES

Retrait et charge de la batterie

1. Appuyez sur le bouton de verrouillage situé en haut au centre de la batterie pour faire glisser celle-ci hors du
produit.

2. Placez le bloc-batterie dans le chargeur en le faisant glisser a lintérieur jusqu’a entendre un clic de
verrouillage.

3. Lorsque la lumiére verte clignote, la batterie est en charge. Si la lumiére verte ne clignote plus, la batterie est
entiérement chargée.

(5. TRANSPORT )

5.1 TRANSPORT DE LA MACHINE

Il peut étre exigé que vous répondiez a certaines exigences spécifiques a votre pays pour transporter la
machine. Contactez les autorités de votre pays pour en prendre connaissance et veillez a toutes les respecter.

Laissez la machine refroidir en extérieur pendant deux heures avant de la transporter. Veillez a ce que la
température lors du transport ne sorte jamais de la plage de température indiquée dans le chapitre relatif au

14



stockage. Protégez le produit des impacts violents ou des fortes vibrations susceptibles de se produire lors du
transport dans des véhicules. Immobilisez le produit pour lempécher de glisser ou de tomber.

5.2 TRANSPORT DES BATTERIES AU LITHIUM

Pour plus de détails, reportez-vous au manuel d’instructions de la batterie.

(6. STOCKAGE PENDANT L’HIVER ET RANGEMENT )

6.1 RANGEMENT DE LAMACHINE

Laissez la machine refroidir en extérieur pendant deux heures avant de la ranger. Veillez a sécuriser Uappareil
lors du transport (retirez la lame). Examinez soigneusement la machine pour repérer toute piéce usée, mal fixée
ou endommagée. Nettoyez le produit et videz le bac de ramassage avant de le ranger.

Rangez la machine uniguement dans un endroit propre, sec et aéré ot la température est comprise entre 4 °C
et 24 °C. Recouvrez-la pour garantir une meilleure protection. N’exposez pas le produit a la lumiére du soleil.
Veillez a ce que le produit soit toujours protégé du froid et de Chumidité. Il est conseillé d’utiliser lemballage
d’origine pour le rangement ou de couvrir le produit d’un chiffon ou un boitier adéquat afin de le protéger de la
poussiére.

6.2 RANGEMENT DES BATTERIES AU LITHIUM

Vérifiez que le niveau de charge de la batterie est conforme a celuirecommandé dans le manuel d’instruction de
la batterie. Pour plus de détails, reportez-vous au manuel d’instructions de la batterie.

(7 ENTRETIEN )

71 NETTOYAGE

AVERTISSEMENT ! NE MANIPULEZ PAS LES PARTIES COUPANTES SANS
GANTS, CAR ELLES SONT ACEREES ET PEUVENT DEVENIR BRULANTES, CE
qQui PEUT POTENTIELLEMENT ENTRAINER DES BLESSURES CORPORELLES.

Nettoyage du produit: ﬁgure@ 362

Laissez la machine refroidir en extérieur pendant deux heures avant de la nettoyer. Retirez la lame de son
verrou. Débarrassez les dispositifs de sécurité, les sorties d’air et le boitier du moteur des débris et de la saleté.
Essuyez le matériel avec un chiffon. Il est vivement conseillé de nettoyer Uappareil aprés chaque utilisation.
N’utilisez pas de produits de nettoyage, car ceux-ci peuvent attaquer le plastique et fragiliser la structure du
produit.

7.2 REMPLACEMENT

Pour Uentretien, nutilisez que des piéces de rechange identiques. Lutilisation de piéces differentes peut
présenter un danger ou endommager le produit. Si vous devez remplacer la lame de coupe, assurez-vous que la
nouvelle lame posséde la méme forme, la méme taille, la méme épaisseur, le méme poids et le méme matériau.

La piéce suivante de ce produit peut étre remplacée par Uutilisateur.
- Lame (90)
D’autres piéces de rechange sont disponibles auprés d’un vendeur agréé ou auprés de notre service client.

Remplacement de la lame de coupe : figure®) 6.9

Tournez la tondeuse sur le c6té pour accéder au dessous de la machine. Placez un morceau de bois ou une sorte
de butée entre la lame et le bord du plateau pour empécher la lame de tourner. A laide d’une clé, desserrez
lécrou de la lame sur la partie inférieure de Uappareil. Retirez Uécrou de la lame, la rondelle et la lame de la
machine.

Placez la nouvelle lame sur Uarbre et replacez la rondelle et Uécrou de la lame. Serrez Uécrou de la lame. Serrez
lécrou de la lame au couple de 25-30 N-m. Une fois la lame fixée, vérifiez a la main que l'ensemble tourne
comme il se doit.
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7.3 MAINTENANCE SCHEDULE

Vérification X
Nettoyage X
broduit et accessoires Remplacement des piéces Le cas échéant/Voir la section dépannage
Test des piéces auxiliaires X
Vériﬁcati.on e;t serrage de 'goutes X
les fixations du produit
Vérification X
Nettoyage X
Remplacement Le cas échéant/Voir la section dépannage X
Lames
Test des piéces auxiliaires X
Lubrification X
Affatage X
Vérification X
Carter Nettoyage X
Test des piéces auxiliaires X
Vérification X
Nettoyage X
Boite de vitesses
et courroie Remplacement Le cas échéant/Voir la section dépannage
Test des piéces auxiliaires X
Vérification X
Nettoyage X
Bac de ramassage
Remplacement Le cas échéant/Voir la section dépannage
Séchage X
Veérification X
Cable Remplacement Le cas échéant/Voir la section dépannage

Test des piéces auxiliaires




7.4 VUE ECLATEE

®

LES PIECES DE RECHANGE REMPLACABLES SONT DISPONIBLES JUSQU’A 5 ANS
APRES L’ACHAT DU PRODUIT.

POS

DESCRIPTION

—_

Poignée supérieure

Mousse de poignée

Levier d’embrayage

Levier de frein

Ecrou borgne M6

ol ]N

Levier d’embrayage

Boulon hexagonal
M6X35

Ensemble du boftier
d’interrupteur de
démarrage 40 V

Ecrou de serrage rapide

Poignée de Goupille a attache
10 . 20 .
serrage rapide rapide
Bague de serrage Poignée a attache
M 21 >
tube externe rapide
12 Joint d’isolation 29-1 Poignée inférieure
gauche
13 Boulon M8X55
5.5 | Poignéeinférieure
14 Vis ST4.2X13 droite
15 Vis ST4.8X16 Ecrou hexagonal
Bague de serrage 23 a garniture non
16 tube interne métallique de type | M8
17 Bouchon de poignée 24 Crochet
inférieure Ensemble vis
autotaraudeuse
18 rB:uilc(;: de serrage 25 et rondelle plate
P ST4.8X13C
19 Joint de serrage rapide
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POS DESCRIPTION 50 Fiche 78 Goupille cylindrique
Ecrou hexagonal 51 Bac de ramassage Ensemble de Uarbre
26 a garniture non 79 de sortiedela
métallique de type | M8 52 Armature de support boite de vitesses
du bac de ramassage
27 Vis M5x12 80 Bague en plastique
53 Anneau de retenue
28 Plaque de support ouvert 6 81 Engrenage
gauche d’entrainement droit
— 54 Ressort gauche
Boulons a bride du hayon 82 Enjoliveur avant
29 hexagonal, série — 200 mm
élargie, classe B, M8X16 35 Volet arriere
T~ 83 Roue avant 200 mm
Ensemble vis 56 Arbre du volet arriére
84 Ensemble essieu avant
30 ?gr:gz{.:u?;uesg% 8X16 57 Ressort droit du hayon
P i Erioli Boulon a bride
31 Composants du chassis 58 =nhjotiveur 85 hexagonale
intérieur (250) classe B M6X12
Ensemble principal
32 [ galimentation 40 v 59 | Bague 86 [ Clavette plate
Vis 3 six pans 60 Roue arriére 250 mm 87 Raccord
33 creux M10X30 il i
61 Enjoliveur arriere Courroie trapézoidale
_ . 88 ~
34 Rondelle élastique 8 62 Rondelle plate crantée
Ressort de la classe A8 89 Protection de
35 poignée de réglage 63 Poignée supérieure la courroie
de la hauteur 90 L
Ensombla do (2 plagus ol Ensemble du levier ame
u de commande
36 de support droite 91 Boulon de lame
Ensemble essieu PR,
37 R t 65 3 Jom_t inférieur du
essor arriere 92 boitier de commande
38 Anneau de retenue Torx 66 gesiscicr-t de tension o Joint supérieur du
39 Clé de verrouillage elatige boitier de commande
4o | Arbredelatige 67 | Gainederessort 94 | Bloc-batterie UP40
de verrouillage 68 ‘é’lge_de levier 95 Chargeur UP40
41 Ressort de torsion e vitesses
de verrouillage Ecrou hexagonal
; P 69 a garniture non
Tige latérale de S
42 décharge de Uherbe métallique de type 1M6
43 Arbre de la tige 70 Circlip pour arbre 12
Ressort de torsion 71 gn grtengge t h
44 de la tige latérale de entrainement gauche
décharge de 'herbe Ensemble vis
45 Gaine de ressort 72 taraudeuse et
rondelle plate
Capot de décharge )
46 > , Support pour balai
latérale de Uherbe 73 ramasseur
Guide de décharge
47 latérale de Uherbe I Capot avant
Boulon hexagonal 5 Poignée avant
48
M6X10 76 Ensemble de bague
49 Protection arriére 77 Carte de cablage
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7.5 DEPANNAGE

DANGER! RISQUE DE BLESSURES DUES A DES CHOCS ELECTRIQUES.
AVANTTOUTE OPERATION DE DEPANNAGE, ARRETEZ LE PRODUIT.

L’arbre du moteur est déformé

examinez la tondeuse. Faites
réparer la tondeuse.

Problémes Causes probables Solutions Qualification
Pour installer le bloc-batterie
., correctement, assurez-
La batterie n’est pas
. 2 vous que les verrous sur la
correctement installée . .
partie supérieure du bloc-
batterie s’enclenchent
Chargez le bloc-batterie
La batterie n’est pas chargée en suivant les consignes
. . fournies avec votre modéle
Le produit ne démarre pas -
Linterrupteur d’alimentation/ Appuyez sur Uinterrupteur
de vitesse est en position Arrét. de mise en marche/arrét
Le bloc-batterie n’est pas .
L Fixez-le correctement
correctement fixé
Linterrupteur de mise en marche/ Voir le chapitre « Démarrage
arrét n’est pas en position Marche du produit »
Réglez la hauteur de la
Les boulons du panneau ne sont poignée et vérifiez que les
La poignée n'est pas pas correctement insérés boulons du panneau spnt
P correctement insérés -
correctement montée
Les leviers de fixation rapide Serrez-les
ne sont pas serrés
Vérifiez la hauteur des roues.
L’herbe n’est pas uniforme ou Toutes les roues doivent étre
La tondeuse coupe de Py lah d solées 3 la méme h d
maniére inégale epaisse, ou la auteur de coupe réglées a la méme hauteur de -
n’a pas été correctement réglée coupe pour que la tondeuse
puisse couper uniformément
Le paillage n’est pas L’herbe coupée est humide Attendez que la pelouse _
effectué correctement et adhére a la tondeuse séche avant de tondre
L’herbe est haute, le panneau
La tondeuse est arriére de la tondeuse et la lame
PRI trainent dans une herbe trés Augmentez la hauteur de coupe -
difficile a pousser
dense ou la hauteur de coupe est
réglée sur un niveau trop bas
L’herbe n’est pas récupérée
correctement dans le La hauteur de coupe est trop basse Augmentez la hauteur de coupe -
bac de ramassage
La lame est déséquilibrée ou usée Remplacez la lame -
La tondeuse vibre a
haute cadence Arrétez le moteur et
Centrede

réparation agréé
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Problémes

Causes probables

Solutions

Qualification

Le moteur s’arréte

La hauteur de coupe est trop basse

Augmentez la hauteur de coupe

de la coupe de Uherbe.

en cours de tonte
La batterie est déchargée Rechargez la batterie
La tondeuse s’est Arrétez la tondeuse et
soudainement arrétée lors La ’Eondeuse est QeUt_ attendez pendant 3 minutes
étre surchargée

avant de la redémarrer.

Le produit n’atteint pas

La capacité du bloc-
batterie est trop faible

Chargez le bloc-batterie

sa puissance maximale

Les sorties d’air sont obstruées

Dégagez les sorties d’air

Les vibrations ou le
bruit sont excessifs

Les boulons/écrous sont desserrés

Resserrez les boulons/écrous

Le produit s’arréte

Le bloc-batterie est déchargé

Retirez le bloc-batterie
et chargez-le

soudainement

La batterie est trop chaude

Retirez le bloc-batterie
et laissez-le refroidir

7.6 SITUATIONS CATASTROPHIQUES : PROBLEMES CRITIQUES

Problémes

Solutions

La machine dégage de la fumée
lors de son utilisation

Arrétezimmédiatement la machine et contactez le centre de réparation

La machine vibre anormalement

Arrétez la machine, retirez la clé de sécurité et recherchez
immédiatement la cause. Vérifiez état de la lame. Une vibration
élevée indique généralement un probléme. Si aucune cause
n’est trouvée, amenez la tondeuse au centre de réparation.

FIN DE VIE

)

de recyclage.
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Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits
électriques usagés doivent étre ramassés séparément et jetés dans des points de collecte mis a
disposition a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre vendeur pour des conseils en matiére



(‘9. GARANTIE )

9.1 GARANTIE STERWINS

Les produits STERWINS sont congus selon les plus hautes normes de qualité pour les produits destinés au
marché grand public. Cette garantie de vente est valable pendant une période de 5 ans a compter de la date
d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts visibles au niveau des matériaux et de la finition :
piéces et éléments manquants, et détérioration dans des conditions d’utilisation normales. La réparation et
le remplacement des piéces n’entrainent pas d’extension de la période de garantie initiale. Vous devez étre en
mesure de donner une preuve de Uachat de ce produit ainsi que la date d’achat. La garantie couvre uniqguement
la valeur de ce produit.

9.2 EXCLUSIONS DE LA GARANTIE

Cette garantie ne couvre ni les problémes ni les incidents découlant d’une utilisation incorrecte du produit. Les
points suivants ne sont pas couverts par la garantie:

-» Mauvaise utilisation de Uoutil

-» Détérioration lors du transport ou du montage du produit

-> Réparation et/ou remplacement de piéces effectués par un tiers

-> Détérioration due a des facteurs externes ou a des corps étrangers tels que du sable ou des cailloux
-> Détérioration due au non-respect des consignes de sécurité et d’'utilisation

-> Démontage ou ouverture de Uoutil

- Exposition de Uoutil 3 un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans Ueau, etc.)

-> Utilisation de Uoutil a des fins professionnelles

-> Exposition de Uoutil a une température sortant de la plage spécifiée dans le chapitre « Stockage ».

Le produit doit étre utilisé dans des conditions d’utilisation normales et non a des fins professionnelles. Sont
donc exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises de jardinage, les autorités locales ainsi que
les sociétés proposant une location d’équipement payante ou gratuite.

En cas de probléme ou de défaut, il est conseillé de toujours contacter votre vendeur Sterwins en premier
lieu. Dans la plupart des cas, le vendeur Sterwins sera en mesure de résoudre le probléme ou de corriger le
défaut. Conservez votre facture ou votre recu : ces documents seront demandés lors du traitement de toute
réclamation.
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Introduccion )

Gracias por elegir este producto. Al disefar y fabricar nuestros productos, ponemos todos nuestros esfuerzos
en garantizar una excelente calidad que satisfaga las necesidades de los usuarios.

ilMPORTANTE! PARA OBTENER LOS MEJORES RESULTADOS DE ESTE PRODUCTO AL MONTARLO, USARLO Y
OCUPARSE DE SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA CUIDADOSAMENTE ESTE MANUAL DE
USUARIO ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELATIVAS A LA
SEGURIDAD EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA FUTURAS CONSULTAS.

IMPORTANTE: DEBERA GUARDARSE PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEA CON ATENCION.

(1. USO PREVISTO DEL CORTACESPED INALAMBRICO UP40 DE 46 CM )

Este producto esta destinado tinicamente a un uso al aire libre y no debe utilizarse dentro de un edificio bajo
ninguna circunstancia.

El cortacésped inalambrico esta concebido Unicamente para su uso en ambientes secos y perfectamente
iluminados. Este cortacésped esta disefado (nicamente para cortar césped en entornos domésticos. No lo
utilice para otros fines. El producto no esta destinado a ser utilizado por nifos o personas con capacidades
fisicas, mentales o sensoriales reducidas.

Después de desenvolverlo, asegiirese de que el producto esté completo con sus accesorios (si los hubiera). Si el
producto estuviera danado o tuviera algln defecto, no lo utilice y devuélvalo a su distribuidor. Si le diera esta
herramienta a otra persona, entréguele también el presente manual de instrucciones.

Tenga en cuenta que nuestros equipos no han sido diseiiados para un uso comercial, profesional ni industrial.
Nuestra garantia se anulara si la maquina se utiliza en empresas comerciales, profesionales o industriales, o
con fines equivalentes. Este producto ha sido disefiado para ser utilizado durante un periodo de 5 afios (vida
atil esperada).

( 2. ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD DE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS )

ADVERTENCIA LEA TODAS LAS ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD, INSTRUCCIONES,
ILUSTRACIONES Y ESPECIFICACIONES SUMINISTRADAS JUNTO CON ESTA HERRAMIENTA
ELECTRICA. EL INCUMPLIMIENTO DE TODAS LAS INSTRUCCIONES ENUMERADAS A
CONTINUACION PODRIA DAR LUGAR ADESCARGAS ELECTRICAS, INCENDIOS O LESIONES GRAVES.

GUARDE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PARA FUTURAS CONSULTAS

El término «herramienta eléctrica» en las advertencias se refiere a la herramienta eléctrica alimentada por la
red eléctrica (con cable) o a la que funciona con bateria (inaldmbrica).
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21 SEGURIDAD EN EL AREA DE TRABAJO

A) Mantenga el area de trabajo limpiay
bien iluminada. Las areas desordenadas u
oscuras son propensas a accidentes.

B) No utilice herramientas eléctricas en atmésferas
explosivas, como en presencia de liquidos, gases o
polvo inflamables. Las herramientas eléctricas crean
chispas que pueden encender el polvo o los gases.

2.2 SEGURIDAD ELECTRICA

A) Los enchufes de las herramientas eléctricas
deben coincidir con la toma de corriente. No
modifique nunca el enchufe en modo alguno.
No utilice ninglin adaptador para enchufes

con las herramientas eléctricas conectadas a
tierra. No modificar los enchufes y las tomas de
corriente reduce el riesgo de descarga eléctrica.

B) Evite el contacto corporal con superficies
conectadas a tierra o a masa, como tuberias,
radiadores, cocinas eléctricas y frigorificos.
El riesgo de descarga eléctrica aumentara si
su cuerpo esta conectado a tierra o a masa.

C) No exponga las herramientas eléctricas

a condiciones de lluvia o humedad. La
entrada de agua en una herramienta eléctrica
aumentara el riesgo de descargas eléctricas.

2.3 SEGURIDAD PERSONAL

A) Manténgase alerta, observe lo que esta
haciendo y utilice el sentido comin al manejar
una herramienta eléctrica. No utilice una
herramienta eléctrica si sintiera cansancio o si
estuviera bajo la influencia de drogas, alcohol o
medicamentos. Un momento de descuido mientras
se utilizan herramientas eléctricas podria tener
como resultado graves lesiones personales.

B) Utilice un equipo de proteccion personal.
Utilice siempre proteccion ocular y auditiva
cuando use la maquina. Los equipos de proteccion,
como la mascara antipolvo, los zapatos de
seguridad antideslizantes, el casco o la proteccion
auditiva utilizados para las condiciones
adecuadas reduciran las lesiones personales.

C) Impida que el dispositivo se encienda

de forma accidental. Asegiirese de que el
interruptor se encuentre en la posicion de
apagado antes de conectar alatomade
corriente o a la bateria, recoger o transportar la
herramienta. Llevar herramientas eléctricas con
el dedo en elinterruptor o activar herramientas
eléctricas que tengan el interruptor en modo
activado podria causar accidentes.

D) Retire toda llave de ajuste o llave inglesa
antes de encender la herramienta eléctrica. Una
llave inglesa o de otro tipo que siga unidaa una
parte giratoria de la herramienta eléctrica podria
tener como resultado lesiones personales.

C) Mantenga alejados a los nifios y a los transeiintes
al manejar una herramienta eléctrica. Las
distracciones podrian hacerle perder el control.

D) No manipule de forma brusca el cable. No

utilice nunca el cable para transportar, tirar de la
herramienta eléctrica o desconectarla. Mantenga
el cable alejado de fuentes de calor, aceite, bordes
afilados o piezas en movimiento. Los cables dafados

o enredados aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

E) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire
libre, utilice un alargador adecuado para su uso

en exteriores. El uso de un cable adecuado para
exteriores reducira el riesgo de descarga eléctrica.

F) Si el uso de una herramienta eléctrica en

un lugar himedo fuera inevitable, utilice una
toma de corriente protegida por un dispositivo
de corriente residual (RCD). ELuso de un RCD
reducira el riesgo de descarga eléctrica.

E) Evite inclinarse demasiado. Mantenga una
posicion y un equilibrio adecuados en todo
momento. Esto permitira un mejor control de la
herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

F) Vista de forma adecuada. No Ueve ropa suelta ni
joyas. Mantenga el pelo, la ropay los guantes lejos de
las partes moviles. La ropa suelta, las joyas o el pelo
largo podrian engancharse en las partes moviles.

G) Si se proporcionaran dispositivos para la conexion
de instalaciones de extraccion y recogida de polvo,
asegirese de que estén correctamente conectados
y de que se utilicen de manera apropiada. EL uso

de unainstalacion para la recogida de polvo puede
reducir los peligros relacionados con el polvo.

H) No permita que la familiaridad adquirida

con el uso frecuente de las herramientas le
haga confiarse e ignorar los principios de
seguridad. Una accion descuidada puede causar
lesiones graves en una fraccion de segundo.
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2.4 USO Y MANTENIMIENTO DE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

A) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la

herramienta eléctrica correcta para su aplicacion. La
herramienta eléctrica correcta hara que el trabajo sea

mejor y mas seguro al ritmo para el que fue disefada.

B) No utilice la herramienta eléctrica si el
interruptor no la encendiera o apagara. Cualquier
herramienta eléctrica que no se pueda controlar
con el interruptor es peligrosa y debera repararse.

C) Desconecte el enchufe de la toma de corriente
y/oretire la bateria de la herramienta eléctrica,

si fuera posible, antes de hacer ajustes, cambiar
accesorios o almacenar las herramientas
eléctricas. Estas medidas preventivas de seguridad
reduciran el riesgo de que la herramienta eléctrica
pueda ponerse en marcha accidentalmente.

D) Almacene las herramientas eléctricas que no
se usen fuera del alcance de los nifos. No permita
que las personas que no estén familiarizadas con
la herramienta eléctrica o con estas instrucciones
la utilicen. Las herramientas eléctricas son
peligrosas en manos de usuarios no formados.

E) Mantenimiento de herramientas eléctricas
y accesorios. Compruebe si las piezas moviles
estan desalineadas o encasquilladas, si alguna

pieza esta rota o si hay cualquier otra cuestion

que pueda afectar al funcionamiento de la
herramienta eléctrica. Si estuviera dafada, repare
la herramienta eléctrica antes de su uso. Muchos
accidentes son causados por un mantenimiento
deficiente de las herramientas eléctricas.

F) Mantenga las herramientas de corte
afiladas y limpias. Las herramientas de
corte mantenidas adecuadamente con los
bordes afilados tienen menos probabilidades
encasquillarse y son mas faciles de controlar.

G) Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios,
las brocas, etc., de acuerdo con estas instrucciones,
teniendo en cuenta las condiciones de trabajoy la
tarea arealizar. Utilizar la herramienta eléctrica
para operaciones distintas de las previstas

podria dar lugar a una situacion peligrosa.

H) Mantenga las asas y las superficies de

agarre secas, limpias y sin aceite ni grasa. Las
empufadurasy las superficies de agarre resbaladizas
impediran la manipulacion y el control seguros

de la herramienta en situaciones inesperadas.

2.5 USO Y MANTENIMIENTO DE LAS HERRAMIENTAS DE BATERIA

A) Recargue iinicamente con el cargador
especificado por el fabricante. Un cargador que

sea adecuado para una clase de bateria podria
ocasionar un riesgo de incendio si se utiliza con otra.

B) Utilice herramientas eléctricas Ginicamente
con baterias especificamente designadas para
ello. El uso de cualquier otra bateria podria
ocasionar un riesgo de lesiones e incendio.

C) Cuando la bateria no se use, manténgala alejada
de otros objetos metalicos, como clips, monedas,
llaves, clavos, tornillos u otros objetos metalicos
pequenos que puedan crear una conexion de un
terminal a otro. El cortocircuito de los terminales de
la baterfa podria provocar quemaduras o un incendio.

D) En condiciones adversas, la bateria podria
expulsar liquido; evite el contacto con este. Si
el contacto se produjera accidentalmente, lave
con agua abundante. Si el liquido entrara en

2.6 INSPECCION

A) Su herramienta eléctrica solo debera ser reparada

por una persona cualificada y que use Ginicamente
piezas de repuesto idénticas. Esto garantizara que se
mantenga la seguridad de la herramienta eléctrica.

2.7 SEGURIDAD ESPECIFICA DEL CORTACESPED

A) No utilice el cortacésped en condiciones
meteorologicas adversas, especialmente
cuando exista riesgo de rayos. Esto reducira
el riesgo de ser alcanzado por un rayo.

contacto con los ojos, busque ademas atencién
médica. El liquido expulsado de la bateria
puede causar irritacion o quemaduras.

E) No utilice una bateria o herramienta
danada o modificada. Las baterias danadas

o modificadas podrian presentar un
comportamiento impredecible que dé lugar a
incendios, explosiones o riesgos de lesiones.

F) No exponga una bateria o herramienta
aincendios o temperaturas excesivas. La
exposicion a incendios o temperaturas por encima
de los 130 °C podria causar una explosion.

G) Siga todas las instrucciones de cargay no

cargue la bateria o la herramienta fuera del
intervalo de temperatura especificado en las
instrucciones. La carga inadecuada o a temperaturas
fuera del rango especificado podria dafar la

bateria y aumentar el riesgo de incendio.

B) No intente reparar nunca baterias
danadas. La reparacion de las baterias solo
debera ser efectuada por el fabricante o los
proveedores de servicio técnico autorizados.

B) Inspeccione minuciosamente si existe vida
silvestre en la zona en la que vaya a utilizar el
cortacésped. Los animales silvestres podrian
resultar heridos durante el funcionamiento.
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C) Inspeccione minuciosamente la zona en

la que vaya a utilizar el cortacésped y retire
todas las piedras, palos, alambres, huesos y
otros objetos extranos. Los objetos proyectados
podrian causar lesiones personales.

D) Antes de utilizar el cortacésped, realice
siempre una inspeccion visual para comprobar
que la hoja y el conjunto de la hoja no estén
gastados o danados. Las piezas gastadas o
danadas incrementaran el riesgo de lesiones.

E) Compruebe frecuentemente si existe
desgaste o deterioro del colector de césped.
Un colector de césped gastado o danado podria
incrementar el riesgo de lesiones personales.

F) Mantenga las protecciones en su sitio. Las
protecciones deberan estar en perfecto orden de
funcionamiento y montadas adecuadamente. Una
proteccion que esté floja, dafada o que no funcione
correctamente podria provocar lesiones personales.

G) Mantenga todas las entradas de aire de
refrigeracion despejadas de residuos. Las entradas
de aire bloqueadas y los residuos podrian tener como
resultado sobrecalentamiento o riesgo de incendio.

H) Utilice siempre un calzado de proteccion
antideslizante mientras utilice el cortacésped.
No use el cortacésped con los pies descalzos

o con sandalias abiertas. Esto reducira

el riesgo de lesiones en los pies debido al
contacto de la hoja en movimiento.

1) Durante la utilizacion de la maquina,
emplee siempre pantalones largos. La piel
expuesta incrementara la probabilidad de
lesiones debido a los objetos proyectados.

J) No utilice el cortacésped sobre un césped
mojado. Camine; no corra nunca. Esto
reducira el riesgo de resbalarse y caerse, lo
cual podria provocar lesiones personales.

K) No utilice el cortacésped en pendientes
excesivamente pronunciadas. Esto reducira el
riesgo de perder de control, resbalarse y caerse,
lo cual podria provocar lesiones personales.

L) Cuando trabaje en pendientes, asegiirese
siempre de pisar bien; trabaje siempre de forma
transversal a la cara de las pendientes, nunca
hacia arriba y hacia abajo, y ejerza una precaucion
extrema cuando cambie de direccion. Esto reducira
el riesgo de perder de control, resbalarse y caerse,
lo cual podria provocar lesiones personales.

M) Tenga mucho cuidado cuando dé la vuelta o
tire del cortacésped hacia usted. Sea siempre
consciente del entorno que le rodea. Esto
reducira el riesgo de tropiezos durante el uso.

N) No toque las hojas ni otras piezas
moviles peligrosas mientras sigan estando
en movimiento. Esto reducira el riesgo de
lesiones debidas a piezas moviles.

0) Cuando retire material atascado o limpie

el cortacésped, asegiirese de que todos los
interruptores de alimentacion estén apagados y
que la bateria esté desconectada. La puesta en
marcha intempestiva del cortacésped podria tener
como resultado lesiones personales graves.

P) Cuando retire material atascado o limpie
el cortacésped, asegiirese de que todos

los interruptores de alimentacion estén
apagados y retire (o active) el dispositivo
de desactivacion. La puesta en marcha
intempestiva del cortacésped podria tener
como resultado lesiones personales graves.

2.8 ADVERTENCIAS ADICIONALES SOBRE EL CORTACESPED

- Detenga la maquina y espere a que la(s) hoja(s)
se detenga(n) si fuera necesario inclinar el producto
(paratransporte cuando cruce superficies distintas
de la hierba, cuando transporte la maquina a

y desde la zona en la que vaya a utilizarla)

- Sujete siempre el producto por la empunadura.
- Noincline la maquina cuando encienda el motor.

- No ponga en marcha la maquina cuando se
encuentre delante de la abertura de descarga.

- No ponga las manos ni los pies cerca o debajo
de las piezas giratorias. Manténgase lejos de
la abertura de descarga en todo momento.

- Eluso de proteccion auditiva reduce la
capacidad de escuchar advertencias (gritos o
alarmas). El operario debera prestar una atencién
extra alo que sucede en el drea de trabajo. No se
distraigay concéntrese siempre en la tarea.

- Eluso de herramientas similares cerca aumenta
el riesgo de lesiones auditivas y la posibilidad de
gue otras personas entren en su area de trabajo.

- ADVERTENCIA: En algunos paises existen
normativas que definen las horas del dia y los
dias especiales en los que esta permitido el

uso de los productos asi como las restricciones
aplicables. Solicite a su comunidad informacién
detalladay cumpla con la normativa para
preservar una convivencia pacifica y

evitar infracciones administrativas.

- Horas operativas: utilice Gnicamente el producto a
horas razonables, no muy temprano por la mafana,
tarde por la noche o durante los fines de semana

o dias festivos, cuando su uso pudiera causar
molestias. Informese sobre las restricciones locales.
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2.9 REDUCCION DE VIBRACIONES Y RUIDO

Parareducir elimpacto de las emisiones de ruidoy vibraciones, limite el tiempo de uso, utilice modos operativos
de bajas vibraciones y bajo ruido y emplee equipos de proteccion personal (EPIs). Tenga en cuenta los puntos

siguientes para minimizar los riesgos de exposicion a vibraciones y ruido:

1. Utilice Gnicamente el producto segiin lo previsto por su diseno y de acuerdo con las presentes instrucciones.

2. Asegirese de que el producto esté en perfectas condiciones y bien mantenido.

3. Utilice conexiones correctas para el producto y aseglrese de que se encuentren en buenas condiciones.
4. Mantenga un buen agarre de las empunaduras/superficie de agarre.

5. Mantenga este producto en conformidad con las presentes instrucciones y bien lubricado (donde sea
apropiado).

6. Planifique su programa de trabajo para extender cualquier uso de herramientas

de altas vibraciones durante un periodo de tiempo mas largo.

2.10 RIESGOS RESIDUALES

Incluso si utiliza el producto en conformidad con todos los requisitos de seguridad,
podria haber riesgos potenciales de lesiones y dafos residuales. Podrian surgir los
siguientes peligros en conexion con la estructuray el disefo de este producto:

-> Dafos en la salud resultantes de la emision de vibraciones si se utilizara el producto durante
periodos de tiempo prolongados o no se manejara y mantuviera correctamente.

- Lesiones y dahos materiales debido a la rotura de accesorios de corte
o al impacto repentino de objetos ocultos durante el uso.

-> Peligro de lesiones y dafnos materiales causados por objetos despedidos

- Eluso prolongado de este producto expone al operario a vibraciones y podria producir la enfermedad
de los "dedos blancos". Para reducir el riesgo, use guantes y mantenga sus manos calientes. Si apareciera
cualquier sintoma de los "dedos blancos" busque asistencia médica inmediatamente. Los sintomas

de los "dedos blancos" incluyen: adormecimiento, pérdida de sensacion, hormigueo, pinchazos,

dolor, pérdida de fuerza, cambios en el color o en la condicion de la piel. Estos sintomas aparecen
normalmente en los dedos, las manos o las mufecas. El riesgo se incrementa a bajas temperaturas.

211 SIMBOLOS QUE APARECEN EN EL PRODUCTO

jADVERTENCIA! TODOS LOS SIMBOLOS DE SEGURIDAD DEL PRODUCTO DEBERAN
MANTENERSE LIMPIOS Y LEGIBLES. EN CASO DE QUE FALTARAN O FUERAN ILEGIBLES,
DEBERAN SUSTITUIRSE PONIENDOSE EN CONTACTO CON EL DEPARTAMENTO DEL SERVICIO
DE POSVENTA DE SU DISTRIBUIDOR LOCAL.
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C€

Cumple con las normas europeas: Este simbolo significa que este aparato cumple
con las directivas europeas aplicables y que se ha realizado una prueba en

conformidad con dichas directivas.

EAL

Marca Unica de circulacion de
productos en el mercado de los
Estados Miembros de la Union
Aduanera.

G

Conformidad con las normas
técnicas de Ucrania

IPX1

Codigo internacional de
proteccion (grado de proteccion
contra laintrusion de polvoy de
agua)

P

Leay entienda todas las
instrucciones antes de utilizar
el producto, siga todas las
instrucciones de advertenciay
seguridad.

Los residuos de productos eléctricos no deberan eliminarse junto con los
residuos domesticos. Recicle cuando existan instalaciones para ello. Consulte a
las autoridades locales o al minorista para obtener consejos sobre reciclaje.

*UP40 : compatible Gnicamente

Retire la bateria durante el

. ~ transporte, el almacenamiento
con los productos Sterwins UP40, 4 0 ; ’
Lexman UP40 y Dexter UP4O. = ti"ni;irgfj‘”s de reparacionesy la
Riesgo de objetos proyectados. A
Mantenga a transeilntesy . .
mascotas alejados del area de n Lea el manual de instrucciones.
peligro. LLJ

Tenga cuidado con los elementos
afilados. Las hojas continuaran
girando después de apagarse el
motor. Retire la llave de seguridad
antes del mantenimiento.

2@

N
STOP

No exponga el producto a
condiciones de lluvia o de
humedad. Espere a que todos
los componentes de la maquina
se hayan detenido por completo
antes de tocarlos.

Utilice guantes de proteccion.

K,

Emplee calzado resistente y no
deslizante.

Use ropa de proteccion ajustada.

)

‘@’@

-

Utilice proteccion auditivay
ocular.

® @@ Lkl [Ek] 85 1=

iAdvertencia! Para evitar el peligro de asfixia, mantenga esta bolsa de plastico

alejada de ninos y bebés.
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212 SIMBOLOS DE ESTE MANUAL

Tipoy origen del peligro:

el incumplimiento de esta
advertencia podria tener como
resultado lesiones fisicas o la
muerte.

Tipoy origen del peligro:

este simbolo indica que se
pueden producir dafnos en el
dispositivo, en el entornooen
otros bienes como resultado
delincumplimiento de esta
advertencia.

>

Nota: este simbolo indica
informacion importante parauna
mejor comprension del producto.

Lea el manual: este simbolo indica
que debera leer el manual de
usuario con atencion.

£\

Este producto es reciclable. Si
ya no se pudiera usar, llévelo al
centro de reciclaje de residuos.

)
=
=i

Recicle el presente manual de
instrucciones.

®
()

’." Codigo de reciclaje de papel.

Nivel de potencia aclstica
garantizado (sometido a ensayo
con arreglo a la Directiva 2000/14/
CE, modificada por la Directiva
2005/88/CE).

La
93

Consulte la ilustracion
correspondiente al final del folleto.

(3. DATOSTECNICOS

Modelo 40VLM2-46SP1
Autopropulsado Si
Potencia nominal (W) 1300
Tensién nominal (V) 40
Anchura de corte (cm) 46
Altura de corte (cm) 25-75
Capacidad de la bolsa de hierba (L) 55
Par de apriete de la hoja (N.m) 25-30
Velocidad de la hoja (min") 3200-3500
Tipo de hoja Acero
Referencia de la hoja SMV 8820223

Proteccion electronica

Proteccion frente a sobrecorriente / Proteccion
de temperatura / Proteccion de baja tension

Corriente de trabajo (A)

6

Corriente maxima (A)

25

Namero de IP

IPX1
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Peso neto (kg) 26
Peso bruto (kg) 32,2
Nivel de presion aciistica Lra (dB(A)) 82
Incertidumbre de Kea (dB(A)) 3
Nivel de potencia aciistica medido Lwa (dB(A)) 94
Incertidumbre de Kwa (dB(A)) 1,85

Nivel de potencia aciistica garantizado Lwa
(dB(A)) (de acuerdo con la Directiva 2000/14/ 93
CE, modificada por la Directiva 2005/88/CE).

Vibraciones (m/s?) a, <25

Incertidumbre de K (m/s?) 1,5

Los valores de sonido se han determinado de acuerdo con el codigo de test de ruido
proporcionado en Directiva de ruido de la UE 2000/14/EC Anexo VI y 2005/88/EC, utilizando
las normas basicas EN ISO 37441995 y ISO 11094:1991. Los niveles de intensidad aclstica para
el operario podrian exceder los 80 dB(A), por lo que son necesarias medidas de proteccion
auditiva. El valor total declarado de vibraciones se ha medido en conformidad con un método de prueba
estandary puede utilizarse para comparar una maquina con otra. El valor total declarado de vibraciones puede
utilizarse asimismo para llevar a cabo una evaluacion preliminar de la exposicion.

Advertencia: La emision de vibraciones durante el uso real de la maquina podria diferir del valor declarado en
funcién de las formas en las que se utilice la maquina.

Advertencia: El valor de emision de vibraciones es necesario para identificar medidas de seguridad para
proteger al operario que estén basadas en una estimacion de la exposicidn en las condiciones reales de uso
(teniendo en cuenta todas las partes del ciclo operativo, como los momentos en que la herramienta esta
apagaday cuando esta funcionando en vacio, ademas del tiempo de activacion).

Bateria
Tipo de bateria Li-lon
Modelo 40VBA2-50.1X
Tension nominal [V cc] 36Vce
Capacidad nominal de la bateria 5 Ah Li-lon
Niamero de celdas de la bateria 20
Peso [kg] 1,29 kg
Cargador
Modelo 40VCH1-3A1X
Frecuencia 50-60 Hz
Corriente nominal 100-240 V-
Potencia nominal 42V cc
Temperatura de trabajo [°C] 4°C~24°C
Peso [kg] 0,605 kg
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(4. MONTA3E )

jADVERTENCIA! EL PRODUCTO DEBE SER MONTADO POR COMPLETO ANTES DE SU
FUNCIONAMIENTO. NO UTILICE UN PRODUCTO QUE SOLO ESTE PARCIALMENTE MONTADO 0
QUE TENGA PIEZAS DANADAS. SIGA PASO A PASO LAS INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y
UTILICE LAS IMAGENES PROPORCIONADAS COMO GUIAVISUAL PARAMONTAR FACILMENTE
ELPRODUCTO.

41 DESEMBALAJE

1. Botdn interruptor
2. Empunadura superior
3. Fijacion rapida
4. Cajon de recogida de hierba
5.Rueda trasera
6. Descarga lateral
7.Rueda delantera
10 8. Barra motriz
9. Barra de conmutacion
10. Pestillo de bolsa de recogida

1. Cubierta de llave de seguridad y
de la bateria

Instrucciones de desembalaje:
-> Use guantes al desembalar.
- No utilice un citer, un cuchillo, una sierra ni ninguna otra herramienta similar para desembalar
- Transporte la herramienta Gnicamente por la empufnadura (6).
- Conserve la caja para su posterior reutilizacion (transporte y almacenamiento).
-> Mantenga el manual de instrucciones en una zona seca para consultas adicionales.

4.2 INSTALACION

Preparacion del cortacésped: ilustracion @) a @3
Coloque el cortacésped sobre un suelo planoy firme para garantizar un uso seguroy estable.

Libere la fijacion rapida de la empunadura inferior y sujete la empunadura inferior en la posicion de
funcionamiento. Fije las empufnaduras superior e inferior con la fijacion rapida.

Recogida de hierba: ilustracion @3 a @4

Antes de instalar, aseglrese de que el cajon de hierba se haya acoplado correctamente a la estructura metalica
del cajon de recogida de hierba a través de los clips situados alrededor de la boca del cajon.

Levante la puerta de descarga trasera. Manteniendo la puerta abierta, coloque el cajon de recogida de hierba
con el lado de la empufadura hacia arriba, hacia las ranuras situadas bajo la charnela de la puerta de descarga
trasera, asegurandose de que los ganchos descansen apropiadamente dentro de sus ranuras respectivas.
Después de parar, levante la puerta de descarga trasera y extraiga el cajon de recogida de hierba.

Expulsion lateral: ilustracion @54

En caso de trabajo de corte intensivo, podra utilizar la funcion de descarga lateral. Levante la puerta de
descarga, extraiga la bolsa de hierbay coloque el obturador de hierba trasero en su sitio. A continuacion, levante
la cubierta de hierba en hileras lateral de seguridad, coloque la guia de expulsion lateral y libere la cubierta de
hierba en hileras lateral para blogquear la guia de descarga lateral.
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Esparcido de la hierba como abono: ilustracion

El esparcido de la hierba es un método de corte del césped que consiste en cortar pequenas capas de hierba
muy regularmente para fertilizar el suelo. Levante la puerta de descarga traseray retire el cajon de recogida de
hierba y el obturador de hierba. Corte Gnicamente unos cuantos centimetros en cada pase y deje que la hierba
caiga delante de usted a medida que la corta.

Instalacion/retirada de la bateria: ilustracion @1

ADVERTENCIA: Aseglrese de que el enganche de la parte inferior de la bateria esté encajado en su sitioy que la
bateria esté perfectamente asentada y segura en el compartimento de la bateria del producto antes de iniciar
el funcionamiento. Si la bateria no estuviera encajada de forma segura, esta podria caerse, causando lesiones
personales graves.

Parainstalar: Levante la cubierta de la bateria e introduzca la bateria. Empuje la bateria al fondo de la cubierta
de la bateria y asegiirese de que quede fijada de forma segura en el producto antes de iniciar el uso. Cierre la
cubierta de la bateria.

4.3 PREPARACION

Uso de un equipo de seguridad (EPI): ilustracion @)
Antes de utilizar el producto, aseglirese de utilizar el siguiente equipo de proteccion:

-> Gafas de seguridad - Orejeras -> Mono de proteccion
-> Mascara facial -> Guantes de proteccion -> Botas de seguridad

Ajuste de la altura de la empuiiadura: ilustracion G.2)

Ajuste laempunadurainferior en la posicion correcta para una altura confortable alineando la linea del extremo
de la empunadura inferior con una de las cuatro lineas del cuerpo del cortacésped. Acople los clips rapidos a
través de la empufnadura inferior y luego apriétela.

‘ ft} jADVERTENCIA! NO UTILICE EL PRODUCTO.CON CONFIGURACIONES DE EMPUNADURAS

DISTINTAS DE LAS MOSTRADAS EN EL CAPITULO DE INSTALACION.

4.4 PRIMER USO

MANUAL, INCLUYENDO TODO EL TEXTO BAJO EL SUBTITULO ANTES DE USAR ESTE

{ADVERTENCIA! LEA LA SECCION «INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD» AL PRINCIPIO DE ESTE
PRODUCTO.

Comprobacion de la bateria: ilustracion &)

@ LABATERIANO ESTA COMPLETAMENTE CARGADA EN EL MOMENTO DE LA COMPRA.

ANTES DE USAR EL PRODUCTO POR PRIMERA VEZ, COLOQUE LA BATERIA EN EL CARGADOR Y
CARGUELA COMPLETAMENTE.

Preste especial atencion al uso de la maquina por primera vez: concéntrese y dedique toda su atencion a este
primer uso. Haga la primera prueba en un espacio libre sin obstaculos y sin elementos circundantes.

4.5 FUNCIONAMIENTO

NINGUN CASO DENTRO DE UN EDIFICIO. EL CORTACESPED DEBERA DEJARSE EN EXTERIORES
DURANTE AL MENOS DOS HORAS ANTES DE INTRODUCIRLO EN UN EDIFICIO.

2 {ADVERTENCIA! EL CORTACESPED UNICAMENTE PODRA UTILIZARSE EN EXTERIORES, EN
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Puesta en marcha del producto: ilustracion ¢.2)

jADVERTENCIA! HOJA AFILADA EN MOVIMIENTO. NO INTENTE NUNCA ANULAR EL
FUNCIONAMIENTO DE ESTE INTERRUPTOR Y EL SISTEMA DE LA LLAVE DE SEGURIDAD, YA
QUE SE PODRIAN PRODUCIR LESIONES GRAVES.

{ADVERTENCIA! CUANDO SE APAGUE EL MOTOR, LA HOJA CONTINUARA FUNCIONANDO
DURANTE VARIOS SEGUNDOS. POR TANTO, NO TOQUE LA PARTE INFERIOR DEL CORTACESPED
HASTAQUE LAHOJANO SE HAYAPARADO POR COMPLETO.

Conecte la bateria totalmente cargada. Pulse y mantenga presionado el botdn interruptor. Tire de la barra de
conmutacion hacia la empuiadura y libere el botdn interruptor para poner en marcha el cortacésped. Para
parar el cortacésped, libere la barra de conmutacion. Deje que la hoja se detenga completamente antes de
llevar a cabo cualquier ajuste en el cortacésped.

Acercade la llave de seguridad:
La llave de seguridad es un dispositivo de desactivacion para impedir la activacion accidental del cortacésped

No extraiga la llave durante el funcionamiento normal. La llave de seguridad no es un dispositivo de control que
rija el funcionamiento de los medios de corte. Retire siempre la llave de seguridad si fuera a dejar el cortacésped
desatendido.

Uso del producto: ilustracion @) a

iCUIDADO! LLEVE SIEMPRE GAFAS DE SEGURIDAD, CALZADO

RESISTENTE Y PANTALONES LARGOS. UTILICE UNA MASCARILLA CON FILTRO SI LA
OPERACION GENERARA POLVO. TAMBIEN SE RECOMIENDA EL USO DE GUANTES ADECUADOS.

Sujete firmemente la empufiadura con las dos manos cuando corte el césped. No intente cortar toda la hierba
alta al mismo tiempo. En su lugar, corte gradualmente. Deje que transcurra un dia o dos entre los cortes hasta
que el césped quede uniformemente corto. Cuando corte por los bordes, asegirese de colocar el lado izquierdo
de la maquina hacia el borde y, a continuacion, desplace la maquina a lo largo del borde.

Para evitar el bloqueo de los medios de corte, compruebe periddicamente que no haya atascos en la carcasay
en la puerta de descarga. En caso de bloqueo, apague el cortacésped, retire la llave de seguridad y espere a que
las hojas se detengan por completo. A continuacion, retire el exceso de hierba con un cepillo duro.

ADVERTENCIA: si golpeara un objeto extrano, detenga el motor. Retire la llave de seguridad, inspeccione
minuciosamente el cortacésped para detectar cualquier dano y repare el dano antes de volver a poner en
marchay utilizar el cortacésped. Las vibraciones excesivas del cortacésped durante el funcionamiento son una
indicacion de danos. El cortacésped debera inspeccionarse y repararse a la mayor brevedad.

UNA HOJA AFILADA MEJORARA EN GRAN MEDIDA EL RENDIMIENTO DEL CORTACESPED,
ESPECIALMENTE AL CORTAR HIERBAALTA

Retiraday carga de la bateria
1. Pulse el boton de bloqueo de la parte central superior de la bateria para extraerla del producto.

2. Introduzca la bateria en el cargador deslizandola a la posicion de bloqueo hasta oir un "clic".

3.Cuando la luz verde esté parpadeando, la bateria se estara cargando. Si la luz verde ya no parpadea, la bateria
estara totalmente cargada.
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(‘5. TRANSPORTE )

51 TRANSPORTE DE LA MAQUINA

El transporte de la maquina podria requerir que cumpla ciertos requisitos especificos de su pais. Asegirese de
respetarlos. Para ello, pongase en contacto con las autoridades competentes de su pats.

Deje que la maquina se enfrie durante dos horas en el exterior antes de transportarla. Asegilirese de que la
temperatura durante el transporte no esté nunca fuera del rango de temperatura indicado en el capitulo
sobre el almacenamiento. Proteja el producto de cualquier impacto intenso o vibraciones fuertes que puedan
producirse durante el transporte en vehiculos. Proteja el producto para evitar que se resbale o se caiga.

5.2 TRANSPORTE DE LAS BATERIAS DE LITIO

Consulte el manual de instrucciones de la bateria para obtener mas informacion.

(6. HIBERNACION Y ALMACENAMIENTO )

6.1 ALMACENAMIENTO DE LA MAQUINA

Deje que la maquina se enfrie durante dos horas en el exterior antes de almacenarla. Recuerde asegurar
la unidad mientras la transporta (retire la hoja). Examine minuciosamente la unidad en busca de piezas
desgastadas, sueltas o dafadas. Limpie el producto y vacie la bolsa de hierba antes de almacenarlo.

Conserve la maquina en un lugar limpio, seco y ventilado con una temperatura de entre 4 °C y 24 °C. Clbrala
para proporcionarle proteccion adicional. No exponga el producto a la luz solar. Asegilrese de que el producto
esté protegido en todo momento del frio y de la humedad. Se recomienda utilizar el embalaje original para su
almacenamiento o cubrir el producto con una tela o una cubierta adecuada para protegerlo del polvo.

6.2 ALMACENAMIENTO DE LAS BATERIAS DE LITIO

Asegirese de que el nivel de alimentacion de la bateria sea el recomendado en el manual de instrucciones de la
bateria. Consulte el manual de instrucciones de la bateria para obtener mas informacion.

(7. MANTENIMIENTO )

71LIMPIEZA

PUEDEN CALENTARSE DESPUES DE SU USO, LO QUE PODRIA CAUSAR POTENCIALMENTE

c iADVERTENCIA! NO MANIPULE LAS PIEZAS DE CORTE SIN GUANTES YAQUE ESTAN AFILADAS Y
LESIONES PERSONALES.

Limpieza del producto: ilustracion GD) 262

Deje que la maquina se enfrie durante dos horas en el exterior antes de limpiarla. Saque la hoja del enganche.
Mantenga todos los dispositivos de seguridad, los respiraderosy la carcasa del motor libres de restos y suciedad.
Limpie el equipo con un pano. Se recomienda encarecidamente limpiar el dispositivo después de cada uso. No
utilice productos de limpieza, ya que podrian dafar el plastico y debilitar la integridad estructural del producto.

7.2 SUSTITUCION

Al efectuar el mantenimiento, utilice Gnicamente piezas de repuesto idénticas. El uso de cualquier otra pieza
podria acarrear un peligro o causar dafos al producto. Si tuviera que sustituir la hoja de corte, aseglirese de
que las siguientes caracteristicas sean las mismas: misma forma, misma longitud, mismo grosor, mismo peso,
mismo material.

La siguiente pieza de este producto podra ser sustituida por el usuario.
- Hoja (90)
Podra adquirir otras piezas de repuesto en un distribuidor autorizado o a través del servicio al cliente.

Cambio de la hoja de corte: ilustracion €D a

Gire el cortacésped sobre su lateral para ver el lado inferior de la maquina. Coloque un bloque de madera u otro
tipo de tope entre la hoja y el borde de la cubierta para impedir que la hoja gire libremente. Utilizando una llave
inglesa, afloje la tuerca de la hoja en la parte inferior de la unidad. Extraiga la tuerca de la hoja, la arandelay la
hoja de la maquina.
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Coloque la hoja nueva sobre el eje y vuelva a colocar la arandela y la tuerca de la hoja. Apriete la tuerca de la
hoja. Apriete la tuerca de la hoja con un par de 25-30 N-m. Una vez que la hoja esté segura, compruebe a mano

que todo gire como deberia.

7.3 PROGRAMA DE MANTENIMIENTO

Parte Accion Ar:’tes/ LIS Cada10h Ca_d s
e cada uso afios
Comprobar X
Limpiar X
L Cuando sea necesario/ consulte
Cambiar piezas L
la solucion de problemas
Productoy accesorios
Comprobar los accesorios X
Comprobary apretar todas las X
fijaciones del producto
Comprobar X
Limpiar X
Cambiar Cuando sea necesario / consulte X
. la solucion de problemas
Hojas
Comprobar los accesorios X
Aceite X
Afilar X
Comprobar X
Cubierta Limpiar X
Comprobar los accesorios X
Comprobar X
Limpiar X
Caja de cambios
y correa Cambiar Cuando sea necesario / consulte
la solucion de problemas
Comprobar los accesorios X
Comprobar X
Limpiar X
Bolsa .
Cambiar Cuando sea necesario / consulte
la solucion de problemas
Secar X
Comprobar X
Cable Cambiar Cuando sea necesario / consulte
la solucién de problemas
Comprobar los accesorios X
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7.4 DESPIECE

LAS PIEZAS DE REPUESTOS QUE PUEDEN CAMBIARSE SE ENCONTRARAN DISPONIBLES HASTA 5
ANOS TRAS LACOMPRA DEL PRODUCTO.

POS DESCRIPCION

1 Empunadura superior
Espuma de

2 ~
empunadura

3 Palanca de embrague

4 Palanca de freno

5 Tuerca de
sombrerete M6

6 Palanca de embrague

7 Perno de cabeza
hexagonal M6X35
Conjunto de caja

8 de interruptor de
arranque de 40V

9 Tuerca de fijacion
rapida

10 Empunadura de 20 Pasador de clip rapido
fijacién rapida -
21 Empunadura de
Abrazadera con forma clip rapido
M .
dentada exterior -
29-1 Empunadura
12 Junta de aislamiento inferior Izquierda
13 Perno M8X55 Empufadura
22-2 |. .
- inferior derecha
14 Tornillo ST4.2X13
- Tuerca de bloqueo
15 Tornillo ST4.8X16 23 hexagonal de insercion
16 Abrazadera con forma no metalica de tipo | M8
dentada interior 24 Gancho de linea
17 Tapon de empunadura Conjunto de tornillo
inferior autorroscantey
25
arandela plana
18 Perno de fijacion rapida ST4.8X13C
19 Junta de fijacion rapida
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POS DESCRIPCION 49 Malla trasera - Cubierta del lado
delantero
Tuerca de bloqueo 50 conector
26 hexagonal de insercion - 75 Empunadura del
no metalica de tipo | M8 51 Bolsa de hierba lado delantero
27 Tornillo M5x12 50 EOF;‘QF'C% de bolsa 76 Conjunto de buje
e hierba
o8 Placa de soporte - — 77 Tarjeta de cableado
izquierda 53 Anillo de retencion —
abierto 6 78 Pasador cilindrico
Pernos de brida
hexagonales, 54 Muelle izquierdo de Conjunto de eje
29 serie ampliada, puerta trasera 79 de salida de caja
de cambios
grado B, M8X16 55 Compuerta trasera
i i 80 Buje de plastico
Copjlrjrnto di:ornlllo . Eje de compuerta ecep
30 autorroscantey trasera Engranaje motriz
arandela plana 81 derecho
ST4.8X16 57 Muelle derecho de
Component puertatrasera 82 Tapa de rueda
31 omponentes delantera de 200 mm
del chasis 58 Tapaderueda
32 Conjunto de cabezal de interior (250) 83 gzezcéaodni:intera
alimentacion de 40 V 59 Buje
Tornillo de cabeza Rueda trasera 84 gg{]ajz?;fode ee
33 de hueca hexagonal 60 de 250 mm
M10X30 o Tanad Tt Tornillo de brida
: apa de rueda trasera h Lcl
34 Arandela partida 8 8> Bel\)/l(giﬁga Clase
- 62 Arandela plana
35 Muelle de empufiadura gradoA8 86 Llave plana
de ajuste de altura -
63 Levante laempunadura 87 Acoplamiento
36 Conjunto de placa de :
soporte derecha 64 cCionjuntt? de palanca 88 Correa trapezoidal
e cambios
37 Muelle p dentada
65 Conjunto de eje trasero ;
38 Anillo de retencion Torx Molle do toneid 89 Cubierta de correa
uelle de tension .
39 Llave de bloqueo 66 de unién 90 hoja
40 Eje de soporte 67 Vaina de muelle o perno de hoja
de bloqueo Union de cambio 92 Juntainferior de
41 Muelle de torsion 68 de marchas caja de cambios
de bloqueo Junta superior de
Tuerca de bloqueo 93 caia de cambios
42 Soporte de hierba 69 hexagonal de )
en hileras lateral insercion no metélica 94 Bateria UP40
43 Eje de soporte de tipo M_6 95 Cargador UP40
Muelle de torsion de 70 ég:.lel]oeq:guste
44 soporte de hierba )
en hileras lateral 7 Engranaje motriz
45 Vaina de muelle izquierdo
. . Conjunto de
46 CUb',Trta de hlertl)a 72 tornillo roscante y
en hileras latera arandela plana
Guia de hierba en :
Placa de peinado
47 hileras lateral 73 del céspepd
48 Perno de cabeza
hexagonal M6X10
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7.5 SOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! RIESGO DE LESION POR DESCARGA ELECTRICA.
ANTES DE SOLUCIONAR CUALQUIER PROBLEMA, APAGUE EL PRODUCTO.

Problemas

El producto no se enciende

La empufiadura no esta
colocada correctamente

El cortacésped corta
de forma desigual

Elesparcido de la hierba
para abono no se realiza
correctamente

El cortacésped resulta
dificil de empujar

Los cortes de hierba no se
recogen adecuadamente
en el cajon de hierba

El cortacésped vibra
a alta velocidad

Causas probables Soluciones Calificacion
Para asegurar la bateria,
La bateria no esta instalada asegirese de que los enganches
de forma segura de la parte superior de la bateria
estén ajustados en su sitio
Cargue la bateria de acuerdo
La bateria no esta cargada con las instrucciones
incluidas en el modelo
El interruptor de alimentacion/ Presione el interruptor de
velocidad se encuentra encendido/apagado
en posiciéon OFF pag
Bateria no conectada correctamente Conéctela correctamente
Elinterruptor de encendido/ Consulte el capitulo “Puesta
apagado no esta en la posicion ON en marcha del producto”
Ajuste la alturadela
Los pernos del panel no estan empufaduray compruebe
insertados correctamente que los pernos del panel estén
insertados correctamente -
Las palancas de fijacion -
g Z Apriételas
rapida no estan apretadas
Compruebe la altura de las
La hierba no es uniforme o ruedas. Todas las ruedas deberan
espesa, o la altura de corte no estar fijadas en la misma altura -
se ha ajustado correctamente de corte para que el cortacésped
pueda cortar uniformemente
Los cortes de hierba estan himedos Espere a que el césped se _
y se pegan al cortacésped seque antes de cortarlo
La hierba es alta, el panel trasero del
cortfacesped y la hoja se arrastran Eleve la altura de corte _
en césped muy denso o la altura de
corte se hafijado en demasiado baja
La altura de corte es demasiado baja Eleve la altura de corte -
La hoja esta desequilibrada Cambie la hoja _
o desgastada
Apague el motor e inspeccione Centrode
El eje del motor esta torcido el cortacésped. Lleve el reparaciones
cortacésped a reparar. autorizado
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Problemas

Causas probables

Soluciones

Calificacion

Elmotor se detiene
durante el corte del césped

La altura de corte es demasiado baja

Eleve la altura de corte

La bateria esta descargada

Recargue la bateria

la potencia maxima

El cortacésped se _ P Detenga el cortacéspedy
. El cortacésped podria .
detiene de repente al espere unos minutos antes de
p estar sobrecargado
cortar el césped. volver a ponerlo en marcha.
Capaudad.de la bgterla Cargue la bateria
demasiado baja

El producto no alcanza

Los respiraderos estan bloqueados

Limpie los respiraderos

La vibracion o el ruido
SON excesivos

Pernos/tuercas sueltos

Apriete los pernos/las tuercas

El producto se detiene
repentinamente

Bateria descargada

Retire y cargue la bateria

Bateria demasiado caliente

Retire la bateria y deje
que se enfrie

7.6 CIRCUNSTANCIAS FATALES: PROBLEMAS CRITICOS

Problemas

Soluciones

La maquina desprende humo
durante el funcionamiento

Detenga inmediatamente la maquinay hable con el centro de servicio

La maquina comienza a vibrar
de forma andémala

Pare la maquina, retire la llave de seguridad y compruebe inmediatamente
la causa. Compruebe el estado de la hoja. Las vibraciones elevadas
son generalmente un aviso de un problema. Si no encontrara la
causa raiz, lleve el cortacésped a un centro de servicio técnico.

('s. FINDELAVIDAOTIL

)

2

Los productos eléctricos no deberan desecharse con productos domésticos. Los productos eléctricos
usados deberan recogerse por separadoy eliminarse en los puntos de recogida previstos para tal fin.
Hable con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener consejos sobre reciclaje.
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(9. GARANTIA )

91 GARANTIA DE STERWINS

Los productos STERWINS estan disenados de acuerdo con las normas de maxima calidad para los productos
destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de 5 afos a partir de la fecha de
compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de los materiales y de la mano de obra: falta de
piezas y elementos, y danos en circunstancias de uso normales. La reparacion y sustitucion de piezas no dara
lugar a una ampliacion del periodo de garantia inicial. El cliente debera ser capaz de proporcionar pruebas de
la compra de este producto y la fecha de compra. La cobertura de garantia se limita al valor de este producto.

9.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

Esta garantia nocubre los problemas nilos incidentes resultantes delusoincorrecto del producto. Los siguientes
puntos no estan cubiertos por la garantia:

-> La herramienta se ha utilizado de modo incorrecto

-» Danos producidos al transportar o instalar este producto

-> Reparaciones y/o cambios de piezas llevados a cabo por un tercero

-> Dafnos causados por factores externos u objetos extranos, como arena o piedras

-> Danos resultantes del incumplimiento de las instrucciones de seguridad y uso

-> La herramienta ha sido desmontada o abierta

- La herramienta ha estado en un ambiente hiimedo (rocio, lluvia, sumergida en agua...)
-> La herramienta se ha utilizado con fines profesionales

-> La herramienta ha estado expuesta a una temperatura fuera del
rango especificado en el capitulo «almacenamiento»

El producto debera utilizarse en circunstancias de uso normales y con fines no profesionales. Por lo tanto,
guedan excluidos de esta garantia los productos empleados por empresas de jardineria, autoridades locales, asi
como empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamo gratuito de equipos.

En caso de un problema o defecto, debera consultar siempre en primer lugar a su distribuidor de Sterwins. En
la mayoria de los casos, el distribuidor de Sterwins podra resolver el problema o corregir el defecto. Guarde su
factura o recibo: estos documentos se solicitaran cuando se tramiten las reclamaciones.
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Introducao )

Obrigado por escolher este produto. Ao conceber e fabricar os nossos produtos, dedicamos todos os nossos esforcos
para garantir uma qualidade excelente que satisfaca as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! AFIM DE OBTERA MAXIMA SATISFAGAO COM ESTE PRODUTO AQUANDO DA SUAINSTALAGAO, UTILIZAGAO
E MANUTENGAO,RECOMENDAMOS LER ATENTAMENTE ESTE MANUAL DO UTILIZADORANTES DE UTILIZAR O PRODUTO.
POR FAVOR, TENHA ATENGAO AOS AVISOS BASICOS RELATIVOS A SEGURANGA NESTE MANUAL, E GUARDE-O PARA
REFERENCIA POSTERIOR.

(@

( 1. UTILIZAGAO PREVISTA DO CORTADOR DE RELVA SEM FIOS UP40 46CM )

IMPORTANTE, A GUARDAR PARA REFERENCIA FUTURA:
PORFAVORLEIAATENTA

Este produto destina-se apenas a utilizacao no exterior, e nao deve ser utilizado dentro de um edificio em circunstancia
alguma.

0 cortador de relva sem fio destina-se apenas a ser utilizado em condicdes secas e bem iluminadas. Este cortador de
relva destina-se apenas a ser utilizado para o corte de relva em utilizacdo doméstica. Nao o utilize para outros fins. O
produto ndo se destina a ser utilizado por criancas ou pessoas com capacidades fisicas, mentais ou sensoriais reduzidas.

Apbs retirar da embalagem, certifique-se de que o produto esteja completo com seus acessorios (se algum). Se o produto
estiver danificado ou tiver qualquer defeito, nao o utilize e devolva-o ao seu vendedor. Se oferecer esta ferramenta a
outra pessoa, por favor, dé-lhe também este manual de instrucoes.

Note, por favor, que o nosso equipamento nao foi concebido para utilizacao em aplicagoes comerciais, de mercados ou
industriais. A nossa garantia sera anulada se a maquina for utilizada em mercados, edificios comerciais ou industriais
ou para fins equivalentes. Este produto foi concebido para ser utilizado durante um periodo de 5 anos (vida Gtil
prevista).

( 2. AVISOS GERAIS DE SEGURANGA DE FERRAMENTAS ELETRICAS )

AVISO LEIA_TODOS 0S AVISOS DE SEGURANCA, INSTRUCOES, ILUSTRA(EOES E
ESPECIFICA%OES FORNECIDAS COM ESTA FERRAMENTA ELETRICA. O NAO CUMPRIMENTO DE
TODAS AS INSTRUCOES LISTADAS ABAIXO PODE RESULTAR EM CHOQUE ELETRICO, INCENDIO E/
OU FERIMENTOS GRAVES.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUGOES PARA REFERENCIA FUTURA

0 termo "ferramenta elétrica" nos avisos refere-se a sua ferramenta elétrica operada a partir da rede de alimentagao
elétrica (com fio) ou ferramenta elétrica operada a bateria (sem fio).
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21 SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

A) Mantenhaa é!'ea de trabalho limpae
bem iluminada. Areas desarrumadas ou
escuras sao propensas a acidentes.

B) Nio utilize ferramentas elétricas em atmosferas
explosivas, tais como na presenca de liquidos
inflamaveis, gases ou po. As ferramentas elétricas
criam faiscas que podem incendiar o p6 ou os fumos.

2.2 SEGURANGA ELETRICA

A) As fichas das ferramentas elétricas devem
corresponder a tomada de alimentacao. Nunca modifique
de forma alguma a ficha. Nao utilize fichas adaptadoras
com ferramentas elétricas ligadas a terra (3 massa).
Fichas ndo modificadas e correspondentes as tomadas de
alimentacao elétrica reduzem o risco que choque elétrico.

B) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas

a terra ou a massa, como tubos, radiadores, gamas e
frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico
se 0 seu corpo estiver ligado a terra ou @ massa.

C) Nio exponha as ferramentas elétricas
a chuva ou a condicoes de humidade. A
entrada de 4gua numa ferramenta elétrica
ird aumentar o risco de choque elétrico.

2.3 SEGURANCA PESSOAL

A) Mantenha-se atento, veja o que esta a fazer e use
o bom senso ao operar uma ferramenta elétrica.
Nao utilize uma ferramenta elétrica enquanto
estiver cansado ou sob a influéncia de drogas, alcool
ou medicamentos. Um momento de desatencao
durante o funcionamento de ferramentas elétricas
pode resultar em ferimentos pessoais graves.

B) Utilize equipamento de protecio individual. Utilize
sempre protecao para olhos e ouvidos ao operar a
maquina. O equipamento de protecéo, tal como uma
mascara de protecao contra o pb, calcado de seguranca
antiderrapante, capacete ou protecao auditiva utilizados
para condicoes apropriadas reduzira os danos pessoais.

C) Prevencio de arranque involuntario. Certifique-
se de que o interruptor esta na posicao Off antes
de ligar a fonte de alimentacao e/ou bateria,

pegar ou transportar a ferramenta. Transportar
ferramentas elétricas com o dedo no interruptor ou
ligar a energia ferramentas elétricas que tenham
ointerruptor ligado & propicio a acidentes.

C) Mantenha as criancas e os transeuntes afastados
durante o funcionamento de uma ferramenta elétrica.
As distracoes podem causar a perda do controlo.

D) Tenha cuidado com o cabo. Nunca utilize o cabo
para transportar, puxar ou desligar a ferramenta
elétrica. Mantenha o cabo longe do calor, 6leo,
bordas afiadas ou pecas moveis. Cabos danificados ou
emaranhados aumentam o risco de choque elétrico.

E) Ao operar uma ferramenta elétrica ao ar livre,
utilize um cabo de extensao adequado para esse fim.
A utilizacao de um cabo adequado para utilizagao

no exterior reduz o risco de choque elétrico.

F) Se a utilizacio de uma ferramenta elétrica num
local hiimido for inevitavel, utilize um dispositivo de
alimentacio de corrente residual (RCD) protegido. A
utilizacao de um RCD reduz o risco de choque elétrico.

D) Remova qualquer chave de torque ou de ajuste antes
de ligar a ferramenta elétrica. Uma chave de torque ou

de ajuste deixada abandonada sobre uma peca rotativa da
ferramenta elétrica pode resultar em ferimentos pessoais.

E) Nao ultrapasse os limites. Mantenha sempre o apoio
dos pés e o equilibrio adequados. Isto permite um melhor
controlo da ferramenta elétrica em situacoes inesperadas.

F) Use o vestuario adequado. Ndo use roupa solta ou
joias. Mantenha o seu cabelo e roupa afastados de pecas
em movimento. Roupas soltas, joias ou cabelo comprido
podem ser apanhados pelas pecas em movimento.

G) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacio de
instalacoes de extracao e recolha de po, certifique-
se de que estes estao ligados e sao utilizados
devidamente. A utilizacdo de instalacgbes de recolha
de pd pode reduzir os perigos relacionados com o pd.

H) Nio deixe que a familiaridade adquirida com o
uso frequente de ferramentas lhe permita tornar-
se complacente e ignorar os seus principios de
seguranca. Uma acao descuidada pode causar
ferimentos graves numa fracao de segundos.

2.4 UTILIZAGAO E CUIDADOS COM AS FERRAMENTAS ELETRICAS

A) Nio force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta
elétrica correta para a sua aplicagao. A ferramenta
elétrica correta ira fazer o trabalho melhor e de forma
mais segura ao ritmo para o qual foi concebida.

B) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor
nao a ligar e desligar. Qualquer ferramenta

elétrica que ndo possa ser controlada com o
interruptor & perigosa e deve ser reparada.

C) Desligue a ficha da fonte de alimentacéo e/ou
remova a bateria da ferramenta elétrica, se esta for
amovivel, antes de fazer quaisquer ajustes, substituir

acessorios, ou armazenar ferramentas elétricas.
Tais medidas preventivas de seguranca reduzem o
risco de arranque acidental da ferramenta elétrica.

D) Guarde as ferramentas elétricas inativas fora
do alcance das criancas e nao permita que pessoas
nao familiarizadas com a ferramenta elétrica ou
com estas instrugoes possam operar a ferramenta
elétrica. As ferramentas elétricas sdo perigosas
nas maos de utilizadores nao formados.

E) Faca a manutencio das ferramentas elétricas e os
acessorios. Verifique se ha desalinhamento ou ligacao de
pecas moveis, quebra de pecas e qualquer outra condicao
que possa afetar o funcionamento da ferramenta
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elétrica. Se danificada, mande reparar a ferramenta
elétrica antes de a utilizar. Muitos acidentes sdo causados
por ferramentas elétricas com manutencao deficiente.

F) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas.
As ferramentas de corte com arestas cortantes afiadas
com manutenc¢io adequada tém menos probabilidades
de se prenderem e sao mais faceis de controlar.

G) Utilize a ferramenta elétrica, acessorios e
partes das ferramentas, etc., de acordo com
estas instrucoes, tendo em conta as condicoes de

trabalho e o trabalho a ser realizado. A utilizacado da
ferramenta elétrica para utilizacoes diferentes das
previstas poderia resultar numa situagao perigosa.

H) Mantenha as pegas e as superficies de agarrar
secas, limpas e isentas de 6leo e gordura. As
pegas escorregadias e as superficies de agarrar
nao permitem um manuseamento e um controlo
seguros da ferramenta em situacoes inesperadas

2.5 UTILIZACAO E CUIDADOS COM A FERRAMENTAS DE BATERIA

A) Carregue apenas com o carregador especificado
pelo fabricante. Um carregador adequado

para um tipo de bateria pode criar um risco de
incéndio quando utilizado com outra bateria.

B) Utilize ferramentas elétricas apenas com
baterias especificamente designadas para elas.
Autilizacao de quaisquer outras baterias pode
criar umrisco de ferimentos e de incéndio.

C) Quando bateria nao estiver a ser utilizada,
mantenha-a afastada de outros objetos metalicos, como
clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou
outros pequenos objetos metalicos que possam fazer
uma ligagao de um terminal a outro. O encurtamento dos
terminais da bateria pode causar queimaduras ou fogo.

D) Em condicdes abusivas, o liquido pode ser ejetado

da bateria; evite o contacto. Se o contacto ocorrer
acidentalmente, lave com agua. Se o liquido entrar em
contacto com os olhos, procure ajuda médica. O liquido
ejetado da bateria pode causar irritacao ou queimaduras.

2.6 SERVICO

A) Solicite a um técnico de reparacio qualificado
que realize a manutencao da sua ferramenta
elétrica, utilizando apenas pecas sobresselentes
idénticas. Isto garantira que a seguranca

da ferramenta elétrica seja mantida.

2.7 SEGURANGA ESPECIFICA DO CORTADOR DE RELVA

A) Nio utilize o cortador de relva em mas condicdes
climatéricas, especialmente quando existe o risco de

reldmpagos. Isto diminui o risco de ser atingido por um raio.

B) Inspecione minuciosamente a area onde o
cortador de relva vai ser utilizado quanto a espécies
silvestres. As espécies silvestres podem ser feridas
pelo cortador de relva durante o funcionamento.

C) Inspecione minuciosamente a area onde o cortador
de relva vai ser utilizado e remova todas as pedras,
paus, arames, 0ssos e outros objetos estranhos. Os
objetos ai langados podem causar ferimentos pessoais.

D) Antes de utilizar o cortador de relva,
inspecione sempre visualmente para ver se
a lamina e o conjunto da lamina nao estao
gastos ou danificados. Pecas desgastadas ou
danificadas aumentam o risco de ferimentos.

E) Verifique frequentemente se o apanhador
de relva esta desgastado ou deteriorado. Um
apanhador de relva desgastado ou danificado
pode aumentar o risco de ferimentos pessoais.

E) Nao utilize uma bateria ou uma ferramenta
que esteja danificada ou modificada. As baterias
danificadas ou modificadas podem apresentar
um comportamento imprevisivel, resultando em
incéndio, explosao ou risco de ferimentos.

F) Nao exponha uma bateria ou uma ferramenta ao
fogo ou temperatura excessiva. A exposicao ao fogo ou a
temperaturas superiores a 130 °C pode causar explosao.

G) Siga todas as instrucdes de carregamento e nao
carregue a bateria ou ferramenta fora do intervalo
de temperatura especificado nas instrucoes.
Carregar incorretamente ou a temperaturas

fora do intervalo especificado pode danificar

a bateria e aumentar o risco de incéndio

B) Nunca faca a manutencéo de baterias danificadas.
A manutencao da bateria so deve ser realizada pelo
fabricante ou por prestadores de servicos autorizados.

F) Mantenha os protetores no lugar. As protecoes
devem estar em condicdes de funcionamento e
corretamente montadas. Uma protecao que esteja
solta, danificada, ou que nao funcione corretamente
pode resultar em ferimentos pessoais.

G) Mantenha todas as entradas de ar de
arrefecimento livres de detritos. As entradas
de ar bloqueadas e os detritos podem resultar
em sobreaquecimento ou risco de incéndio.

H) Durante o funcionamento do cortador de relva, use
sempre calcado antiderrapante e protetor. Nao opere o
cortador de relva quando descalco ou usando sandalias
abertas. Isto reduz a possibilidade de ferimentos nos
pés devido ao contacto com a ldmina em movimento.

1) Durante o funcionamento do cortador de
relva, use sempre cal¢cas compridas. A pele
exposta aumenta a probabilidade de ferimentos
provocados por objetos lancados.

J) N&do opere o cortador de relva em relva molhada.
Caminhe, nunca corra. Isto reduz o risco de escorregar
e cair, o que pode resultar em ferimentos pessoais.

42



K) Nao opere o cortador de relva em declives
excessivamente ingremes. Isto reduz o risco
de perda de controlo, escorregar e cair, 0 que
pode resultar em ferimentos pessoais.

L) Ao trabalhar em declives, certifique-se sempre
do seu apoio dos pés, trabalhe sempre de frente
para os declives, nunca para cima ou para baixo e
tenha extremo cuidado ao mudar de diregao. Isto
reduz o risco de perda de controlo, escorregar e cair,
o que pode resultar em ferimentos pessoais.

M) Tenha extremo cuidado ao inverter ou puxar o
cortador de relva na sua direcao. Esteja sempre
atento ao ambiente a sua volta. Isto reduz o

risco de tropecar durante a operacao.

2.8 AVISOS ADICIONAIS DO CORTADOR DE RELVA

- Desligue a maquina e espere que a(s) lamina(s) para
pare(em) se o produto tiver de ser inclinado (para
transporte, ao atravessar outras superficies que nao relva,
ao transportar a maquina de e para a area a ser utilizada)

- Transporte sempre o produto pela sua pega.
- Naoincline a maquina ao ligar o motor.

- Nao ligue a maquina quando estiver em
frente da abertura de descarga.

- Nao coloque as maos ou os pés perto ou
sob pecas rotativas. Mantenha-se sempre
afastado da abertura da descarga.

- Autilizacao de protecao auditiva reduz a capacidade de
ouvir avisos (gritos ou alarmes). O operador deve prestar
atencao extra ao que se esta a passar na area de trabalho.

N) Nio toque nas liminas e outras partes moveis
perigosas enquanto ainda estao em movimento. Isto reduz
orisco de ferimentos causados por pegas em movimento.

0) Ao retirar material encravado ou limpar o cortador
derelva, certifique-se de que todos os interruptores
de energia e a bateria estejam desligados. O
funcionamento inesperado do cortador de relva

pode resultar em ferimentos pessoais graves.

P) Ao retirar material encravado ou limpar o cortador

de relva, certifique-se de que todos os interruptores de
energia estio desligados e remova (ou ative) o dispositivo
de desativagao. O funcionamento inesperado do cortador
de relva pode resultar em ferimentos pessoais graves.

- Autilizagcao de ferramentas semelhantes
nas proximidades aumenta tanto o risco de
lesdes auditivas como o potencial de outras
pessoas entrarem na sua area de trabalho.

- AVISO: Em alguns paises, os regulamentos definem

a que horas do dia e em que dias os produtos podem
ser utilizados e que se apliquem restricoes! Peca a

sua comunidade informacodes detalhadas e observe

os regulamentos a fim de preservar uma vizinhanca
pacifica e evitar a pratica de infracoes administrativas!

- Horario de funcionamentoApenas operar o
produto a horas razoaveis - nao de manha cedo,

nem a noite, nem aos fins-de-semana/feriados
plblicos, quando as pessoas podem ser perturbadas.
Informe-se sobre as restricoes locais.

Nao se distraia, e concentre-se sempre na tarefa.

2.9 REDUGAO DA VIBRACAO E DO RUIDO

A fim de reduzir o impacto da emissao de ruido e das vibragoes, limite o tempo de operacao, utilize modos de operagao
de baixa vibracao e baixo ruido, e use equipamento de protecdo individual. Tenha em conta os seguintes pontos para
minimizar os riscos de exposicdo a vibracoes e ruidos:

1. Utilize o produto apenas como previsto pela sua conce¢ao e por estas instrugoes.

2. Assegure-se de que o produto esta em bom estado e bem conservado.

3. Utilize os acessorios corretos para o produto e certifique-se de que estao em boas condicoes.

4, Mantenha uma boa aderéncia na superficie das pegas.

5. Mantenha este produto de acordo com estas instrucées e bem lubrificado (quando apropriado).
6. Planeie o seu programa de trabalho para utilizar qualquer ferramenta de

alta vibracao durante um periodo de tempo mais longo.

210 RISCOS RESIDUAIS

Mesmo que esteja a operar este produto de acordo com todos os requisitos de seguranca, subsistem riscos potenciais
de ferimentos e danos. Os seguintes perigos podem surgir relativamente a estrutura e concecao deste produto:

- Defeitos de salide resultantes da emissao de vibragoes se o produto estiver a ser utilizado
durante longos periodos de tempo ou nao for gerido e mantido de forma adequada.

-> Lesdes e danos materiais devidos a acessorios de corte partidos ou ao
impacto sibito de objetos escondidos durante a utilizacao.

- Perigo de ferimentos e danos a propriedade causados por objetos voadores.

- Autilizacdo prolongada deste produto expde o operador a vibracoes e pode produzir o Fendmeno de Raynaud (doenca
dos "dedos brancos"). A fim de reduzir o risco, use luvas e mantenha as maos quentes. Se aparecer algum dos sintomas
do Fendmeno de Raynaud, procure imediatamente aconselhamento médico. Os sintomas do Fendmeno de Raynaud
incluem: dorméncia, perda de sensibilidade, formigueiro, picada, dor, perda de forca, alteracdes na cor ou condicao da
pele. Estes sintomas aparecem normalmente nos dedos, maos ou pulsos. O risco aumenta a baixas temperaturas.
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211 SIMBOLOS ENCONTRADOS SOBRE O PRODUTO

AVISO! TODOS 0S SINAIS DE SEGURANCA DO PRODUTO DEVEM SER MANTIDOS LIMPOS E
LEGIVEIS. CASO OS SINAIS DE SEGURA XA ESTEJAMAUSENTES OU ILEGIVEIS, DEVEM SER

SUBSTITUIDOS CONTACTANDO O DEP.

REVENDEDOR LOCAL.

RTAMENTO DE SERVIGO POS-VENDA DO SEU

C€

Esta em conformidade com as normas europeias: Este simbolo significa que este
aparelho esta em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis, e que foi
efetuado um teste de conformidade com estas diretivas.

EAL

Marca Unica de circulacao dos
produtos no mercado dos Estados
Membros da Uniao Aduaneira.

G

Conformidade com os
regulamentos técnicos da
Ucrania

IPX1

Codigo de protecao internacional
(grau de protecao contra po e
intrusao de agua)

@

Leia e compreenda todas as
instrucoes antes de operar o
produto, siga todas as instrucdes
e avisos de seguranca.

A eliminacgao de produtos elétricos nao deve ser realizada juntamente com o lixo
domeéstico. Por favor, recicle onde existam instalagcoes para tal. Consulte as suas
autoridades locais ou o retalhista para obter conselhos sobre reciclagem.

*UP40 : compativel apenas com
os produtos Sterwins UP40,
Lexman UP40 e Dexter UP4O0.

Ry

Remova a bateria durante o
transporte, armazenamento,
trabalhos de reparacao e
limpeza.

Risco de objetos lancados,
mantenha os transeuntes e os
animais de estimacao afastados
da area de perigo.

B>

Leia o manual de instrucées

Cuidado com os elementos
cortantes. As ldminas continuam
a rodar depois de o motor ser
desligado. Retire a chave de
seguranca antes da manutencao.

2@

N T
STOP

Nao exponha o produto a
condicdes de chuva ou humidade.
Espere até que todos os
componentes da maquina parem
completamente antes de tocar
neles.

Qb =B 5 14

Use luvas de protecao

@

Use cal¢cado robusto e
antideslizante
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Use roupas de protecao bem
ajustadas.

)
L\l

\—/

Use protecao para os ouvidos e
olhos

bebés e criancas!

Aviso! Para evitar o perigo de asfixia mantenha este saco de plastico longe de

212 SIMBOLOS NESTE MANUAL

Tipo e origem do perigo: A nao
observancia deste aviso pode
resultar em ferimentos fisicos ou
morte.

>

Tipo e origem do perigo: Este
simbolo indica que podem ocorrer
danos no aparelho, no ambiente ou
noutros bens como resultado da
nao observancia deste aviso.

Nota: Este simboloindica
informacoes importantes para
uma melhor compreensao do
produto.

E |
2k

Leia o manual: Este simbolo
indica a necessidade de ler
cuidadosamente o manual do
utilizador.

Este produto é reciclavel. Se ja
nao puder ser utilizado, por favor
leve-o ao centro de reciclagem de
residuos.

EJ
=

®
[<)

Recicle este manual de instrucoes

Codigo de reciclagem de papel.

Lua
935

Nivel de poténcia sonora
garantido (testado de acordo com
a Diretiva 2000/14/CE, emendada
pela 2005/88/CE).

Consulte ailustracao
correspondente no final do
folheto.
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(3. DADOSTECNICOS )

Modelo 40VLM2-46SP1
Autopropulsado SIM
Poténcia nominal (W) 1300
Tensio nominal (V) 40
Largura de corte (cm) 46
Altura de corte (cm) 25-75
Capacidade do saco de relva (L) 55
Binario de aperto da ldmina (N.m) 25-30
Velocidade da lAmina (min) 3200-3500
Tipo de lamina Aco
Referéncia da lamina SMV 8820223

Protec&o contra sobrecorrente / prote¢o contra

Protagéio eletronica temperatura / protecao de baixa tensao

Corrente de trabalho (A) 6
Corrente maxima (A) 25
Nimerode IP IPX1
Peso liquido (kg) 26
Peso bruto (kg) 32,2
Nivel de pressiao acistica Lra (dB(A)) 82
Kea de incerteza (dB(A)) 3
Nivel de poténcia sonora Lwa medido (dB(A)) 94
Kwa de incerteza (dB(A)) 1,85

Nivel garantido de poténcia sonora Lwa (dB(A)) (de acordo

com a norma 2000/14/CE alterada pela 2005/88/CE) 93
Vibragées (m/s?) a, <25
K de incerteza (m/s?) 1,5

Os valores sonoros foram determinados de acordo com o coddigo de ensaio de ruido dado na norma Diretiva de Ruido
da UE 2000/14/EC Anexo VI e 2005/88/EC, utilizando as normas basicas EN I1SO 3744:1995 e I1SO 11094:1991. Os niveis
de intensidade sonora para o operador podem exceder 80 dB(A) e sdo necessarias medidas de protecio dos ouvidos.
. 0 valor total de vibracao declarado foi medido de acordo com um método de teste padrao e pode ser usado para
comparar uma maquina com a outra; O valor total de vibracdo declarado também pode ser usado numa avaliacao
preliminar da exposicao.

Aviso: A emissao de vibracoes durante a utilizacao real da maquina pode ser diferente do valor declarado, dependendo
da forma como a maquina é utilizada;

Aviso: O valor da emissao de vibracao precisa de identificar medidas de seguranca para proteger o operador e que se
baseiam numa estimativa da exposicdo nas condicoes reais de utilizacio (tendo em conta todas as partes do ciclo de
funcionamento, tais como os tempos em que a maquina esta desligada e quando esta em marcha lenta, para além do
tempo de ativacio).
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Bateria
Tipo de bateria Li-lon
Modelo 40VBA2-50.1X
Tensao nominal [V cc] 36Vecec.
Capacidade nominal da bateria 5Ah Li-lon
Niamero de células da bateria 20
Peso [Kg] 1,29kg
Carregador da bateria
Modelo 40VCH1-3A1X
Frequéncia 50-60 Hz
Entrada nominal 100-240V~
Saida nominal 42Vcec.
Temperatura de trabalho [°C] 4° C~24°C
Peso [Kg] 0,605kg
(4. MONTAGEM )

UM PRODUTO QUE SO ESTEJA PARCIALMENTE MONTADO OU MONTADO COM PEEAS
DANIFICADAS! SIGAPASSO A PASSO AS INSTRUGOES DE MONTAGEM E UTILIZE AS IMAGENS

2 AVISO! 0 PRODUTO DEVE SER TOTALMENTE MONTADO ANTES DA OPERACAQ! NAO UTILIZE
FORNECIDAS COMO GUIAVISUAL PARAMONTAR FACILMENTE 0 PRODUTO!

41 DESEMBALAR

1. Botao do interruptor

2. Pega superior

3. Grampo rapido

4. Caixa de recolha de relva

5.Roda traseira

6. Descarga lateral

7.Roda dianteira

8.Barra de direcao

9. Barradointerruptor

10. Fecho do saco de recolha

11. Chave de seguranca e Cobertura da
bateria

Instrugdes para desembalar:
- Use luvas ao desembalar.
-> Nao utilize cortador, faca, serra ou qualquer outra ferramenta semelhante ao desencaixotar.
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- Transporte a ferramenta apenas pela pega (6).
- Guarde a caixa para posterior reutilizacao (transporte e armazenamento).
-> Conserve o manual de instrucdes numa area seca para posterior consulta.

4.2 INSTALAGAO

Montagem do cortador de relva: ilustracio@) a @3
Instale o cortador de relva em terreno plano e firme para garantir um funcionamento seguro e robusto.

Solte o grampo rapido da pega inferior, segure a pega inferior na posicdo de operacgao. Fixe as pegas superior e inferior
com o grampo rapido.

Recolha da relva: ilustracio 23 a @
Antes de instalar, certifique-se de que a caixa de recolha de relva foi devidamente fixada a estrutura metalica da caixa
com os grampos a volta da boca da caixa.

Levante a porta de descarga traseira . Enquanto mantém a porta aberta, coloque a caixa de recolha de relva com pega
para cima nas ranhuras, sob a dobradica da porta de descarga traseira, certificando-se de que os ganchos assentam
devidamente dentro das suas respetivas ranhuras. Depois de acabar, levante a porta de descarga traseira, retire a caixa
de recolha de relva.

Descarga lateral: ilustracao@5A

Em caso de trabalho pesado de corte, pode utilizar a funcao de descarga lateral. Levante a porta de descarga traseira,
retire o saco de relva e coloque a persiana traseira de relva no lugar. Em seguida, levante a tampa de seguranca lateral
da linha de relva, colocar na guia de ejecao lateral e solte a tampa lateral da linha de relva para bloquear a guia de
descarga lateral.

Mulching (palhagem): ilustracio @58

0 mulching & um método de corte de relva que consiste no corte muito regular de pequenas camadas de relva para
fertilizar o solo. Levante a porta de descarga traseira e retire a caixa de recolha de relva e a persiana. Corte apenas
alguns centimetros em cada passagem e deixe a relva cair a sua frente enquanto corta.

Instalar/Remover a bateria: ilustracio®?

AVISO: Certifique-se de que o trinco no fundo da bateria encaixa no lugar e de que a bateria esta totalmente encaixada
e segura na porta de acoplamento da bateria do produto antes de iniciar a operagao. A nao colocacao segura da bateria
pode causar a queda da mesma, resultando em sérios ferimentos pessoais.

Parainstalar: Levante a tampa da bateria, e insira a bateria. Empurre a bateria para a parte inferior da tampa da bateria,
e certifique-se de que a mesma esta fixada no produto antes de iniciar a operagao. Feche a tampa da bateria.

4.3 PREPARAGCAO

Utilizacdo equipamento de seguranca: ilustragio@d

Antes de utilizar o produto certifique-se de que colocou o seguinte equipamento de protecao:
- Oculos de seguranca -> Protecao de ouvidos -> Macacao de protecao
-> Mascara facial -> Luvas de protecao -> Botas de protecao

Ajustar a altura da pega: ilustracioG2

Ajuste a pega inferior para a posicao correta para uma altura confortavel, alinhando a linha na extremidade da pega
inferior com uma das quatro linhas da estrutura do cortador de relva. Coloque os grampos rapidos na pega inferior,
depois aperte-a.

MOSTRADAS NO CAPITULO DE INSTALACAO.

é AVISO! NAO UTILIZE 0 PRODUTO COM OUTRAS CONFIGURAGOES DE PEGA PARAALEM DAS

4.4 PRIMEIRA UTILIZAGAO

AVISO! LEIAA SECCAO "INSTRUCAO DE SEGURANCA" NO INICI0 DESTE MANUAL, INCLUINDO
TODOLLIMM NMO/3ATOMOBKOM.
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Verificacdo da bateria: ilustracao®)
@ ABATERIANAO ESTATOTALMENTE CARREGADA NO MOMENTO DA COMPRA.

ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO PELA PRIMEIRAVEZ, COLOQUE ABATERIANO CARREGADOR E
CARREGUE-A COMPLETAMENTE.

Preste particular atengao a utilizacdo da maquina pela primeira vez: concentre-se e dedique toda a sua atencao a
esta primeira utilizagao. Faca a primeira prova num espaco livre sem qualquer obstaculo e sem qualquer elemento
circundante.

4.5 OPERAGAO

EDIFICIO. 0 CORTADOR DE RELVA DEVE SER DEIXADO AO AR LIVRE DURANTE, PELO MENOS,
DUAS HORAS ANTES DE ENTRAR NO INTERIOR DE UM EDIFICIO.

2 AVISO! 0 CORTADOR DE RELVA S0 PODE SER UTILIZADO AQ AR LIVRE, E EM CASO ALGUM, NUM

Iniciar o produto: ilustragio G2

AVISO! LAMINA AFIADA EM MOVIMENTO. NUNCA TENTE NEUTRALIZAR 0 FUNCIONAMENTO
DESTE INTERRUPTOR E DO SISTEMA DE CHAVE DE SEGURANCA, UMA VEZ QUE PODERIA
RESULTAR NUM FERIMENTO GRAVE.

VARIOS SEGUNDOS. POR CONSEGUINTE NAO TOQUE NA PARTE INFERIOR DO CORTADOR DE
RELVAATE QUE 0 CORTADOR TENHA PARADO.

fi AVISO! AQ DESLIGAR 0 MOTOR, A LAMINA DE CORTE CONTINUA A FUNCIONAR DURANTE

Ligue a bateria totalmente carregada. Prima e mantenha premido o botao do interruptor. Puxe a barra do interruptor na
direcao da pega e solte o botao do interruptor para ligar o cortador de relva. Para parar o cortador de relva, solte a barra
do interruptor. Deixe a ldmina parar completamente antes de fazer quaisquer ajustes no cortador de relva.

Sobre a chave de seguranca:
Achave de seguranca & um dispositivo de desativagdo para impedir a ativacao involuntaria do cortador de relva

Nao puxe a chave em funcionamento normal, a chave de seguranga nao & um dispositivo de controlo que rege
o funcionamento dos meios de corte. Retire sempre a chave de seguranca se o cortador de relva for deixado
desacompanhado.

Operar o produto: ilustracio@) a

CUIDADO! USE SEMPRE OCULOS DE SEGURANCA, CALCADO
ROBUSTO E CALSAS COMPRIDAS. USE UMA MASCARA FILTRANTE SE A OPERACAO FOR

POEIRENTA. RECOMENDA-SE TAMBEM 0 USO DE LUVAS ADEQUADAS.

comprida de uma so vez. Em vez disso, corte a relva em etapas. Deixe um ou dois dias entre cortes até que a relva fique
uniformemente curta. Ao cortar a relva na borda, ndo se esqueca de virar o lado esquerdo da maquina para a borda, e
depois mova a maquina ao longo da borda.

Para evitar o bloqueio dos meios de corte, verifique regularmente se ndo ha encravamento na caixa e na porta de
descarga. Em caso de bloqueio, desligue o cortador de relva, retire a chave de seguranca e aguarde que as ldminas parem
completamente. Depois, limpe a relva em excesso com uma escova rigida.

ATENGAO: se bater em um objeto estranho, pare o motor. Remova a chave de seguranca, inspecione minuciosamente o
cortador de relva para detetar quaisquer danos e repara-los antes de reiniciar e operar o cortador de relva. Vibracoes
excessivas do cortador de relva durante o funcionamento sao uma indicagao de danos. O cortador de relva deve ser
imediatamente inspecionado e reparado.
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UMA LAMINA AFIADA MELHORARA CONSIDERAVELMENTE 0 DESEMPENHO DO CORTADOR DE
RELVA, ESPECIALMENTE AQ CORTAR RELVAALTA.

Remocao e carregamento da bateria
1. Prima o botao de bloqueio no centro superior da bateria para a fazer deslizar para fora do produto.

2. Coloque a bateria no carregador, deslizando-a para a posi¢ao de bloqueio até dar um estalido

3. Quando a luz verde esta a piscar, a bateria esta a carregar. Se a luz verde ja ndo estiver a piscar, a bateria esta
totalmente carregada.

(5. TRANSPORTE )

51 TRANSPORTE DA MAQUINA

0 transporte da maquina pode exigir o cumprimento de certos requisitos especificos do seu pais. Certifique-se de que os
respeita contactando as autoridades do seu pais, a fim de os respeitar a todos.

Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no exterior, antes de a transportar. Certifique-se de que a temperatura
durante o transporte nunca estara fora do intervalo de temperatura indicado no capitulo armazenamento. Proteja o
produto de qualquer impacto pesado ou vibragdes fortes que possam ocorrer durante o transporte em veiculos. Proteja
o produto para evitar que escorregue ou caia.

5.2 TRANSPORTE DAS BATERIAS DE LITIO

Consulte o manual de instrucdes da bateria para mais detalhes.

(6. INVERNO E ARMAZENAMENTO )

61 ARMAZENAR A MAQUINA

Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no exterior antes de a armazenar. Certifique-se de fixar a unidade durante
o transporte (retirar a ld4mina). Examine cuidadosamente a unidade relativamente a pecas desgastadas, soltas ou
danificadas. Limpe o produto e esvazie o saco de relva antes de o armazenar.

Armazene a maquina apenas num local limpo, seco e ventilado, com um intervalo de temperatura de 4 °C a 24 °C. Cubra
a maquina de modo a proporcionar uma protecao adicional. Nao exponha o produto a luz solar. Certifique-se de que o
produto esta sempre protegido do frio e da humidade. Recomendamos utilizar aembalagem original para armazenar ou
cobrir o produto com um pano ou invélucro adequado para o proteger do po.

6.2 ARMAZENAR BATERIAS DE LITIO

Certifique-se de que o nivel de energia da bateria & o recomendado no manual de instrugdes da bateria. Consulte o
manual de instrucoes da bateria para mais detalhes.
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(7 MANUTENGAO )

71LIMPEZA

AVISO! NAO MANUSEAR PECAS CORTANTES SEM LUVAS, POIS SAO AFIADAS E PODEM AQUECER
APOS UTILIZACAO, PODENDO CAUSAR DANOS PESSOAIS.

Limpeza do produto: ilustragéo@ aG2

Deixe a maquina arrefecer durante 2 horas no exterior antes de a limpar. Tire a ldmina do trinco da ldmina. Mantenha
todos os dispositivos de seguranca, aberturas de ar e carcaca do motor livres de detritos e sujidade. Limpe o equipamento
com um pano. E altamente sugerido que se limpe o dispositivo ap6s cada utilizacao. Nao utilize agentes de limpeza, pois
estes podem atacar o plastico e enfraquecer a integridade estrutural do produto.

7.2 SUBSTITUICAO

Na manutencao, utilize apenas pecas sobresselentes idénticas. A utilizagao de quaisquer outras pegas pode criar um
perigo ou causar danos ao produto. Se substituir a ldmina de corte, certifique-se de que as seguintes caracteristicas sao
as mesmas: mesma forma, mesmo comprimento, mesma espessura, mesmo peso, mesmo material.

A peca seguinte deste produto pode ser substituida pelo consumidor.
- Lamina (90)

Outras pegas sobresselentes estao disponiveis num revendedor autorizado ou através do nosso servico de apoio ao
cliente.

Mudanca da lamina de corte: llustracio®) a

Vire o cortador de relva sobre o seu lado para mostrar a parte inferior da maquina. Coloque um bloco de madeira ou um
batente de algum tipo entre a ldmina e o bordo do tabuleiro para evitar que a ldmina rode livremente. Utilizando uma
chave de torque, afrouxe a porca da ldamina na parte inferior da unidade . Retire a porca da ldmina, a anilha, e a ldmina
da maquina.

Coloque a nova lamina no eixo e substitua a anilha e a porca da lamina. Aperte a porca de ldmina. Aperte a porca de
lamina a 25-30 N-m. Quando a lamina estiver segura, verifique manualmente que roda como deve.

7.3 AGENDA DE MANUTENGAO

- Antes/Apos cada Acada10 Acada
Peca Acao S
utilizacao horas 2 anos
Verificacao X
Limpeza X
Substituicao de pecas Quando necessario / consulte a resolucdo de problemas
Produtos e acessorios
Testar os acessorios X
Verifique e aperte todos os X
fixadores de produtos
Verificacao X
Limpeza X
Substituicdo Quando negessarlo/consulte X
A aresolucao de problemas
Laminas
Testar os acessorios X
Oleo X
Afiar X
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- Antes/Apos cada Acada10 Acada
Peca Acao L
utilizacao horas 2 anos
Verificacao X
Tabuleiro Limpeza X
Testar os acessorios X
Verificacao X
Limpeza X
Caixa de velocidades
ecorreia I < <
Substituicao Quando necessario / consulte a resolugio de problemas
Testar os acessorios X
Verificacao X
Limpeza X
Saco
Substituicao Quando necessario / consulte a resolugcao de problemas
Seco X
Verificacao X
Cabo Substituicao Quando necessario / consulte a resolugcao de problemas
Testar os acessorios X
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7.4 VISAO EXPANDIDA

PRODUTO.

@ AS PE%AS SOBRESSELENTES SUBSTITUIVEIS ESTAO DISPONIVEIS ATE 5ANOS APOS ACOMPRA DO

POS

DESCRICAO

Pega superior

Pega de espuma

Alavanca da embraiagem

Alavanca do travao

Porca da tampa M6

ojlu |l lw N

Alavanca da embraiagem

Parafuso de cabeca
sextavada M6X35

Conjunto da caixa
do interruptor de
arranque de 40V

Porca do grampo rapido

10

Pega do grampo rapido

” Grampo em forma 22-2 Pega inferior direita
de dente exterior
Porca de seguranca
12 Junta de isolamento 23 sextavada nao
metalica M8 do tipo |
13 Parafuso M8X55
24 Ganchode linha
14 Parafuso ST4,2X13
Conjunto de parafuso
15 Parafuso ST4,8X16 25 autorroscanteeda
anilha plana ST4,8X13C
16 Grampo em forma
de dente interior Porca de seguranca
- . 26 sextavada nao
17 Ficha pega inferior metalica M8 do tipo |
18 Parafuso do 27 Parafuso M5X12
grampo rapido
— 28 Placa de suporte
19 Junta do grampo rapido esquerda
20 Pino do grampo rapido Parafusos de flange
— 29 sextavados, série
21 Pega do grampo rapido larga, grau B, M8x16
22-1 Pega inferior esquerda
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POS DESCRICAO 59 Bucha 89 Tampa da correia
Conjunto de parafuso 60 Roda traseira 250mm 90 ldmina
30 autorroscante e da
anilha plana ST4,8X16 61 Tampa da roda traseira 91 parafuso da lamina
31 Componentes do chassis 62 Anilha planaAgrau8 92 Junta inferior da caixa
: dointerruptor
32 Conjunto da cabeca 63 Elevador da pega :
elétrica 40V 93 Junta superior da
64 Conjunto da alavanca caixa do interruptor
33 Parafuso de cabeca de mudancas
sextavada M10X30 94 Bateria UP40
) - 65 Conjunto do eixo traseiro
34 Anilha dividida 8 95 Carregador UP40
66 Mola de tensao de ligacao
35 N!ola da pegade
ajusteemaltura 67 Bainhada mola
36 Conjunto da placa 68 Ligagdo da mudanca
de Suporte direito de velocidades
37 Mola Porca de seguranca
3 69 sextavada nao
38 Anel de retencao Torx metalica M6 do tipo |
39 Chave de torque 70 Anel de trava para eixo 12
de bloqueio
. Engrenagem de
40 Eixo de suporte /1 acionamento esquerda
de bloqueio
- Conjunto do parafuso
41 3403 de tqrgao 72 autorroscante e
e bloqueio da anilha plana
42 Suporte lateral darelva 73 Painel comb da relva
43 Eixo de suporte 74 Tampa da face dianteira
44 Mola de torgao do 75 Pega da face dianteira
suporte lateral darelva
45 Bainha da mola 76 Conjunto de buchas
46 Tampa lateral da relva 7 Cartao de arame
47 Guia lateral darelva /8 Pino cilindrico
Conjunto do eixo de saida
Parafuso de cabeca 79 . )
48 sextavada M6X10 da caixa de velocidades
49 Barreira traseira 80 Bucha plastica
. Engrenagem de
0 ficha 81 acionamento direita
51 Sacoderelva Tampa da roda
82 dianteira 200mm
52 Suporte do saco de relva
53 Anel de retencao 6 aberto 83 Roda dianteira 200mm
Conjunto do eixo
54 Mola esquerda da 84 dianteiro
porta traseira
. Parafuso de flange
55 Aba traseira 85 sextavado Classe
56 Eixo da aba traseira B M6X12
57 Mola direita da 86 Chave plana
porta traseira 87 Acoplamento
58 Tampa interior 88 CorreiadentadaemV

daroda (250)
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7.5 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! RISCO DE FERIMENTOS DEVIDO A CHOQUE ELETRICO.
ANTES DE QUALQUER RESOLUCAO DE PROBLEMA, DESLIGUE 0 PRODUTO.

reparar o cortador de relva.

Problemas Causas provaveis Solucoes Qualificacao
Para fixar a bateria, certifique-
Abateria ndo esta fixada se de que os fechos da parte
superior encaixam no lugar
Carregue a bateria de
Abateria ndo esta carregada acordo com as instrucoes
incluidas com o modelo
O produtondo ga O interruptor de energia/ Prima o interruptor on/off )
velocidade esta na posi¢do OFF P
Abateria ndo esta fixada .
Fixe corretamente
corretamente
Interruptor on/off ndo Consulte o capitulo
colocado na posicao ON "Iniciar o produto"
. < Ajuste a altura da pega e verifique
(Syparsusosdopanelnio | seos paratsosdopael st
A pega ndo esta corretamente inseridos _
corretamente montada
As alavancas de fixagao rapida A
a . perte-as
nao estao apertadas
Verifique a altura das rodas.
0 cortador de relva corta Arelva nédo é uniforme ou Todas as rodas devem ser
- espessa, ou a altura de corte nao ajustadas a mesma altura de -
de formairregular . -
foi corretamente ajustada corte para que o cortador de relva
possa cortar uniformemente
. - B Os pedacos cortados de relva
(o] n_nulchlng nao esta estao himidos e ficam colados Aguarde que relva seque _
feito corretamente antes de cortar
no cortador de relva
Arelva esta comprida, o painel
O cortador de relva esta tr?sglro do gortador derelvae
i alamina estao a arrastar-se em Aumente a altura de corte -
dificil de empurrar .
relva muito densa, ou a altura
de corte é demasiado baixa
As relvas cortadas ndo sao
recolhidas corretamente Aaltura de corte é demasiado baixa Aumente a altura de corte -
na caixa de relva
Alamina esta desequilibrada Substitua a ldmina _
ou gasta
O cortador de relva
vibra a alta velocidade . . .
Desligue o motor e inspecione Centro de reparacio
0 eixo do motor esta torcido o cortador de relva. Mande certiﬁc:fdo ¢
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Problemas

Causas provaveis

Solucdes

Qualificacao

0 motor para durante

Aaltura de corte é demasiado baixa

Aumente a altura de corte

ocortederelva
Abateria esta descarregada Recarregue a bateria -
O cortador de relva Pare o cortador de relva
parou subitamente Durante o corte derelva e aguarde durante alguns
pode ocorrer sobrecarga .
enqguanto cortava. minutos para recomecar.

Capacidade da bateria

Carregue a bateria

esta demasiado baixa
0 produto nao atinge
a poténcia maxima

As aberturas de ar estao bloqueadas Limpe as aberturas de ar

Vibragao ou ruido

~ . rafu r a L
& excessivo Os parafusos/porcas estao soltos

Aperte os parafusos/porcas -

Bateria descarregada Retire e carregue a bateria

Produto para subitamente -

Retire a bateriae

Bateria demasiado quente :
deixe-a arrefecer

7.6 CIRCUNSTANCIAS FATAIS: ASPETOS CRITICOS

Problemas Solucdes

A maquina solta fumo durante

. Pare imediatamente a maquina, depois contacte com o centro de assisténcia
o funcionamento

Pare a maquina, retire a chave de seguranca e verifique
imediatamente a causa. Verifique o estado da ldmina. A alta
vibracgao é geralmente um aviso de problemas, se ndo encontrar
uma causa raiz, leve o cortador de relva ao centro de reparacao.

A maquina comeca a vibrar
de forma anormal

('s. FIMDAVIDAUTIL )

hid

Os produtos elétricos ndo devem ser eliminados com produtos domésticos. Os produtos elétricos usados
devem ser recolhidos separadamente e eliminados nos pontos de recolha previstos para o efeito. Fale com
as autoridades locais ou com o seu revendedor para obter aconselhamento sobre reciclagem.

(9. GARANTIA )

9.1 GARANTIA STERWINS

Os produtos STERWINS sao concebidos de acordo com as mais elevadas normas de qualidade para produtos destinados
ao mercado de consumo. Esta garantia de venda cobre um periodo de 5 anos a partir da data de compra do produto.
Esta garantia cobre todos os defeitos de materiais e de fabrico: pecas e elementos em falta, e danos ocorridos em
circunstancias normais de utilizagao. A reparacao e a substituicao de pegas nao levam uma extensao do periodo de
garantiainicial. Deve apresentar a prova da compra deste produto e a data de compra. Acobertura da garantia € limitada
ao valor deste produto.
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9.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes de uma utilizacao incorreta do produto. Os seguintes
itens nao estao cobertos pela garantia:

-> Aferramenta foi utilizada incorretamente

-> Danos ocorridos durante o transporte ou a instalagao deste produto

-> Reparacao e/ou substituicao de pecas efetuadas por terceiros

-> Danos causados por fatores externos ou objetos estranhos, como areia ou pedras

-> Danos resultantes do ndo cumprimento das instrucdes de seguranca e de utilizacao

-> Aferramenta foi desmontada ou aberta

- Aferramenta esteve num ambiente himido (orvalho, chuva, submerso em agua...)

- Aferramenta tem sido utilizada para fins profissionais

- Aferramenta foi exposta a uma temperatura fora do intervalo especificado no capitulo "armazenamento”

0 produto deve ser utilizado em circunstancias normais de utilizacao, e para fins nao profissionais. Por conseguinte,
estao excluidos desta garantia os produtos utilizados por empresas de jardinagem, autoridades locais, bem como
empresas que oferecem alugueres pagos ou empréstimo gratuito de equipamento.

Em caso de problema ou defeito, deve sempre consultar primeiro o seu revendedor Sterwins. Na maior parte dos
casos, o revendedor Sterwins sera capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito. Guarde a sua fatura ou o seu
recibo: estes documentos serao solicitados no processamento de quaisquer reclamacoes.

57

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

Introduzione )

Grazie per aver scelto questo prodotto. Nella progettazione e fabbricazione dei nostri prodotti ciimpegniamo al
massimo per garantire un’eccellente qualita che soddisfi le esigenze degli utenti.

IMPORTANTE! PER OTTENERE LAMASSIMA SODDISFAZIONE DA QUESTO PRODOTTO NEL TEMPO DOPO AVERLO
IMPOSTATO, UTILIZZATO E MANUTENUTO, CONSIGLIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE
PRIMADELL’USO. SI PREGA DI PRESTARE ATTENZIONE AGLIAVVERTIMENTI DI BASE RELATIVIALLASICUREZZA
NEL PRESENTE MANUALE E DI CONSEVARLO PER ULTERIORI CONSULTAZIONI.

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORI
CONSULTAZIONI: SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE

( 1. USOPREVISTO DEL TAGLIAERBA SENZAFILO 46 UP40 )

Questo prodotto é destinato esclusivamente al solo uso in esterni e non deve essere utilizzato in alcun caso
allinterno di un edificio.

Questo tagliaerba senza filo deve essere utilizzato esclusivamente in ambienti asciutti e ben illuminati. Questo
tagliaerba é destinato esclusivamente alluso domestico per il taglio dell’erba. Non utilizzare il prodotto per altri
scopi. Il prodotto non é destinato ad essere utilizzato da bambini o persone con ridotte capacita fisiche, mentali
o sensoriali.

Dopo aver aperto Uimballaggio, accertarsi che il prodotto sia completo dei suoi accessori (se previsti). Nel caso
in cui il prodotto sia danneggiato o difettoso, non utilizzarlo e restituirlo al rivenditore. Se Uapparecchio viene
ceduto a terzi, fornire anche il presente manuale di istruzioni.

Questo apparecchio non é progettato per uso in ambienti commerciali o industriali. L’'uso dell’apparecchio
in ambienti commerciali o industriali, o per scopi equivalenti, comporta Pannullamento della garanzia. Il
prodotto é stato progettato per avere una durata di vita di 5 anni (durata prevista).

( 2. AVVERTENZE GENERALIDISICUREZZA DELL’'UTENSILE ELETTRICO )

AVVISO LEGGERE TUTTE LE AVVERTENZE DI SICUREZZA, LE ISTRUZIONI, LE ILLUSTRAZIONI
E LE SPECIFICHE FORNITE CON QUESTO UTENSILE ELETTRICO. IL MANCATO RISPETTO DELLE
AVVERTENZE E DELLE ISTRUZIONI RIPORTATE DI SEGUITO COMPORTA IL RISCHIO DI SCOSSE
ELETTRICHE, INCENDI E/O LESIONI GRAVI.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER ULTERIORI CONSULTAZIONI

Il termine “utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato tramite rete
elettrica (con cavo) o batteria (senza cavo).
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21SICUREZZA SUL LUOGO DI LAVORO

A) Mantenere larea di lavoro pulitae
ben illuminata. Il disordine e la scarsa
illuminazione favoriscono gli incidenti.

B) Non usare utensili elettrici in atmosfere
esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o
polveri infiammabili. Gli utensili elettrici generano
scintille che possono incendiare polveri o fumi.

2.2 SICUREZZAELETTRICA

A) Le spine degli utensili elettrici devono essere
conformi alla relativa presa. Non modificare la
spinain alcun modo. Non utilizzare adattatori
per spine con utensili elettrici messi a massa
(messi a terra). L’'uso di spine che non comportano
modifiche e sono conformi alle relative prese
ridurranno il rischio di scosse elettriche.

B) Evitare il contatto corporeo con superfici
messe a massa (messe a terra), come tubi,
termosifoni, fornelli e frigoriferi. Se il proprio
corpo & messo a massa (messo a terra), il
rischio di scosse elettriche aumenta.

C) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o
umidita. Uinfiltrazione di acqua all'interno diun
utensile elettrico aumentail rischio di scossa elettrica.

2.3 SICUREZZA PERSONALE

A) Durante luso di un utensile elettrico, prestare
sempre la massima attenzione e utilizzare il buon
senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi
o sotto Ueffetto di droghe, alcol o farmaci. Anche

un solo momento di disattenzione durante Uuso
dellutensile elettrico pud causare gravi infortuni.

B) Utilizzare dispositivi di protezione individuale.
Indossare sempre le protezioni per occhi e orecchie
durante Cutilizzo dellutensile. | dispositivi di
protezione individuale, quali mascherine antipolvere,
scarpe antinfortunistiche antiscivolo, caschi e
dispositivi di protezione dell'udito, riducono il rischio
di infortuni se utilizzate in condizioni appropriate.

C) Prevenire avvio accidentale. Assicurarsi che
Uinterruttore sia in posizione di spegnimento

prima di sollevare, trasportare o collegare

Cutensile elettrico alla presa di corrente e/o alla
batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non
trasportare gli utensili elettrici tenendo il dito
sullinterruttore e non collegarli alla presa di corrente
se linterruttore & in posizione di accensione.

2.4 USO E MANUTENZIONE DELL’UTENSILE ELETTRICO

A) Non forzare Uutensile elettrico. Utilizzare
Cutensile piti adatto al lavoro da svolgere.
L'utensile elettrico é efficace e sicuro se utilizzato
alla velocita per la quale & stato progettato.

C) Durante lutilizzo dellutensile elettrico,
tenere a distanza i bambini e le persone
presenti. Le distrazioni possono far
perdere il controllo dellutensile.

D) Utilizzare correttamente il cavo. Non utilizzare
mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare
Uapparecchio. Tenere il cavo lontano da fonti di
calore, da olio, da spigoli appuntiti o da partiin
movimento. L'uso di cavi danneggiati o impigliati
aumenta il rischio di scosse elettriche.

E) Quando si utilizza un utensile elettrico allaperto,
utilizzare una prolunga adatta ad un utilizzo
allaperto. L'uso di un cavo adatto all'utilizzo
allaperto riduce il rischio di scosse elettriche.

F) Se lutilizzo di un utensile elettrico in un luogo
umido é inevitabile, utilizzare un’alimentazione
protetta tramite un interruttore differenziale
(dispositivo salvavita) . L’'uso di un dispositivo
salvavita riduce il rischio di scosse elettriche.

D) Rimuovere eventuali chiavi di serraggio o
di regolazione prima di accendere Cutensile
elettrico. Una chiave di serraggio rimasta
inserita in un elemento mobile dellutensile
elettrico puo causare infortuni.

E) Non allungarsi eccessivamente. Tenere i piedi
a contatto con il suolo, mantenendosi sempre

in equilibrio. Cio assicura un miglior controllo
dellutensile elettrico in situazioni impreviste.

F) Vestirsi in maniera adeguata. Non indossare
indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli e
indumenti lontani dalle parti in movimento.
Indumenti ampi, gioielli o capelli lunghi possono
rimanere impigliati nelle parti in movimento.

G) Se sono previsti dispositivi per il collegamento
ad attrezzatura per estrazione e raccolta delle
polveri, assicurarne il collegamento e 'uso
corretto. L'uso di attrezzatura per la raccolta delle
polveri pud ridurre i rischi legati alla polvere.

H) La familiarita acquisita con Uuso frequente
di tali dispositivi non deve lasciare spazio alla
compiacenza e ad una mancata osservanza dei
principi di sicurezza. Un’azione imprudente pud
causare gravi lesioni in una frazione di secondo.
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B) Non utilizzare Uutensile elettrico se
Cinterruttore di avvio/arresto non lo accende o
non lo spegne. Un utensile elettrico che non pud
essere controllato tramite il pulsante di avvio/
arresto é pericoloso e deve essere riparato.

C) Scollegare la spina dal cavo di alimentazione e se
possibile rimuovere il pacco batteria delUutensile
elettrico prima di regolarlo, sostituirne gli accessori
oriporlo. Tali misure preventive di sicurezza riducono
il rischio di avvio accidentale dellutensile elettrico.

D) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata
dei bambini e non permetterne uso a persone
che non hanno familiarita con Papparecchio o
con queste istruzioni. Gli utensili elettrici sono
pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

E) Mantenere utensili elettrici e relativi accessori
in buono stato. Verificare che le parti mobili non
siano disallineate o inceppate, che i componenti
non siano danneggiati e che non siano presenti
altri problemi che potrebbero pregiudicare il

2.5 USO E MANUTENZIONE DELLA BATTERIA

A) Ricaricare la batteria esclusivamente con il
caricabatterie specificato dal fabbricante. Un
caricabatterie adatto a un certo tipo di gruppo
batteria pué comportare un rischio di incendio se
utilizzato con gruppi batteria di tipo diverso.

B) Utilizzare esclusivamente gruppi batteria
progettati appositamente per il presente utensile
elettrico. L'uso di tipi di batterie non conformi puo
comportare un rischio di infortunio e incendio.

C) Quando il pacco batterie non é utilizzato, tenerlo
lontano da altri oggetti metallici, quali graffette,
monete, chiavi, chiodi, viti o altri piccoli oggetti
metallici che possono creare un collegamento

tra due terminali. Il cortocircuito dei terminali

della batteria puo causare ustioni o incendi.

D) L’utilizzo improprio pud causare fuoriuscite di
liquido dalla batteria: evitare il contatto con tale
liquido. In caso di contatto accidentale, sciacquare

2.6 RIPARAZIONI

A) Affidare la riparazione dell’utensile a
personale qualificato e utilizzare esclusivamente
parti di ricambio identiche. Cio garantisce

la sicurezza dellutensile elettrico.

2.7 SICUREZZA SPECIFICA PER IL TAGLIAERBA

A) Non usare il tagliaerba in condizioni
meteorologiche avverse, in particolare
se sussiste il rischio di fulmini. Cio riduce il
rischio di essere colpiti da un fulmine.

B) Ispezionare a fondo larea dove sara utilizzato
il tagliaerba per verificare la presenza di
eventuale fauna. Il tagliaerba potrebbe

arrecare danni alla fauna durante Uutilizzo.

corretto funzionamento dell’utensile elettrico. Se
Cutensile elettrico & danneggiato, farlo riparare
prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono
causati da utensili elettrici in cattive condizioni.

F) Mantenere gli accessori da taglio affilati
e ben puliti. Gli accessori da taglio con
bordi taglienti hanno meno possibilita di
bloccarsi e sono piti facili da controllare se
correttamente sottoposti a manutenzione.

G) Utilizzare lutensile elettrico, gli accessori

e le varie parti conformemente alle presenti
istruzioni, tenendo conto delle condizioni

dellarea dilavoro e del lavoro da svolgere. L'uso
dellutensile elettrico per operazioni diverse da quelle
previste pud comportare situazioni di pericolo.

H) Tenere i manici e le superfici di presa
asciutte, pulite e prive di olio e grasso. | manici
e le superfici di presa scivolose non consentono
un utilizzo e un controllo sicuri dell'utensile

in caso sopraggiungano imprevisti.

con acqua. Se il liquido entra in contatto con gli
occhi, consultare un medico. Il liquido fuoriuscito
dalla batteria pud causare irritazioni o ustioni.

E) Non utilizzare un pacco batteria o degli
strumenti danneggiati o modificati. Le batterie
danneggiate o modificate possono presentare
un comportamento imprevedibile che provoca
incendi, esplosioni o rischi di lesioni.

F) Non esporre batterie o utensili al fuoco
o a temperature eccessive. L’esposizione
alfuoco o a una temperatura superiore a
130 °C puo provocare un’esplosione.

G) Seguire tutte le istruzioni diricaricae

non caricare il pacco batteria o Uutensile

al di fuori dellintervallo di temperatura
specificato nelle istruzioni. La carica effettuata
impropriamente o a temperature al di fuori
dellintervallo specificato pud danneggiare la
batteria e aumentare il rischio di incendio.

B) Non utilizzare mai un pacco batteria
danneggiato.. La manutenzione del pacco batteria
deve essere effettuata solo dal fabbricante o

dai fornitori autorizzati alla manutenzione.

C) Ispezionare a fondo l'area dove sara utilizzato il
tagliaerba e rimuovere sassi, bastoni, fili, ossa e altri
oggetti. Il lancio di oggetti puo causare infortuni.

D) Prima di utilizzare il tagliaerba eseguire
sempre un’ispezione visiva per verificare che
la lama e il relativo gruppo non siano usurati
o danneggiati. Le parti usurate o danneggiate
aumentano il rischio di infortunio.

60



E) Controllare frequentemente il raccoglierba per
verificarne lo stato di usura o deterioramento.

Un raccoglierba usurato o danneggiato

pud aumentare il rischio di infortunio.

F) Non smontare le protezioni. Le protezioni devono
essere in buono stato e montate correttamente.
Eventuali protezioni allentate, danneggiate o
malfunzionanti possono comportare infortuni.

G) Mantenere tutte le prese d’aria di raffreddamento
libere da residui. Le prese d’ariaintasateei

residui possono provocare un surriscaldamento

con il conseguente pericolo di incendio.

H) Quando si utilizza il tagliaerba, indossare
sempre calzature protettive e antiscivolo. Non
usare il tagliaerba a piedi nudi o indossando sandali
aperti. Cio riduce il rischio di infortuni ai piedi
causati dal contatto con la lama in movimento.

1) Durante luso del tagliaerba indossare
sempre pantaloni lunghi. Le parti del corpo
non protette sono maggiormente esposte
ai rischi causati dagli oggetti lanciati.

J) Non utilizzare il tagliaerba sull’erba
bagnata. Camminare e non correre. Cio
riduce il rischio di scivolamento e caduta
e il conseguente pericolo di infortuni.

K) Non utilizzare il tagliaerba su pendenze
eccessivamente ripide. Cio riduce il rischio
di perdita di controllo, scivolamento e caduta
e il conseguente pericolo di infortuni.

2.8 AVVERTENZE AGGIUNTIVE PER IL TAGLIAERBA

- Arrestare Uutensile a attendere che la

lama o le lame si siano fermate se Uutensile
deve essere ribaltato (per il trasporto durante
Uattraversamento di superfici diverse dall’erba
e per il trasporto da e verso l'area di utilizzo)

- Trasportare sempre il prodotto
dalla sua impugnatura.

- Non ribaltare Uutensile quando il motore € acceso.

- Non avviare Uutensile quando si € di
fronte allapertura di scarico.

- Non avvicinare mani o piedi accanto o sotto le
parti rotanti in movimento. Mantenersi sempre
al di fuori del raggio dellapertura di scarico.

- Lutilizzo di dispositivi di protezione dell’udito
riduce la capacita di poter udire segnali di
pericolo (grida o allarmi). E necessario prestare
particolare attenzione a cio avviene nell’area

di lavoro. Mai distrarsi, e rimanere sempre
concentrati sullattivita da svolgere.

2.9 RIDUZIONE DEL RUMORE E DELLE VIBRAZIONI

L) Quando si lavora in pendenza, prestare particolare
attenzione a mantenere i piedi sempre a contatto con
il suolo, muoversi sempre in diagonale, non spostarsi
verso lalto o verso il basso e prestare particolare
attenzione quando si cambia direzione. Cio riduce

il rischio di perdita di controllo, scivolamento e

caduta e il conseguente pericolo di infortuni.

M) Prestare particolare attenzione quando si cambia
direzione o quando si tira il tagliaerba verso sé stessi.
Prestare sempre attenzione all’area circostante.

Cio riduce il rischio di inciampare durante lutilizzo.

N) Non toccare le lame o le altre parti pericolose in
movimento durante UCutilizzo. Cio riduce il rischio
di infortuni causati dalle parti in movimento.

0) Prima di rimuovere il materiale incastrato
odi pulire il tagliaerba, assicurarsi che

tutti gli interruttori siano in posizione di
arresto e che il gruppo batteria sia stato
scollegato. L'accensione involontaria del
tagliaerba pud provocare gravi infortuni.

P) Prima di rimuovere il materiale incastrato
odi pulire il tagliaerba, assicurarsi che

tutti gli interruttori siano in posizione di
arresto e che il dispositivo di arresto sia
attivato. L'accensione involontaria del
tagliaerba puo provocare gravi infortuni.

- Lutilizzo di strumenti simili nelle vicinanze
amplifica sia il rischio di lesioni all’udito che il rischio
di contatto con altre persone nell’area di lavoro.

+ AVVERTENZA: in alcuni Paesi la normativa
vigente indica in quali ore del giorno e in quali
giorni Uutensile puo essere utilizzato e quali sono
invece le restrizioni da dovere applicare! Chiedere
informazioni dettagliate al proprio Comune

di residenza e osservare tali disposizioni per
preservare la tranquillita del vicinato ed evitare
di commettere infrazioni amministrative!

- Oraridi utilizzo Utilizzare il prodotto soloin
orari appropriati: evitarne lutilizzo la mattina
presto, la sera tardi, nei fine settimana o nei
giorni festivi per evitare di disturbare altre
persone. Informarsi sulle restrizioni locali.

Per ridurre Uimpatto delle emissioni acustiche e delle vibrazioni, limitare il tempo di utilizzo, utilizzare la
modalita a basse vibrazioni e a basse emissioni acustiche e indossare i dispositivi di protezione personale.
Osservare i seguenti puntialfine diridurre al minimo i rischi connessi alle vibrazioni e all’'esposizione al rumore:

1. Utilizzare Uutensile esclusivamente per le finalita previste in fase di progettazione e ai sensi delle presenti

istruzioni.
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2. Assicurarsi che Uutensile sia in buone condizioni e che la manutenzione sia eseguita correttamente.
3. Utilizzare i collegamenti corretti per Uutensile e assicurarsi che siano in buone condizioni.

4. Mantenere una presa salda sullimpugnatura.
5. Eseguire la manutenzione dellutensile come indicato nelle presenti istruzioni e mantenerlo ben lubrificato
(laddove appropriato).
6. Pianificare lintervallo di lavoro in modo tale da distribuire Uutilizzo dell'utensile
ad alta emissione di vibrazioni su un periodo di tempo pit lungo.

210 RISCHI RESIDUI

Anche se il prodotto viene usato rispettando tutte le normative di sicurezza, rimangono potenziali rischi di

infortunio e danni. La struttura o il design del prodotto potrebbero influire sullinsorgenza dei seguenti pericoli:

-> Problemi di salute dovuti alle vibrazioni emesse in caso di utilizzo prolungato del
prodotto o nel caso in cui il prodotto non sia adeguatamente impugnato e sorretto.

- Infortuni e danni a beni dovuti all'uso di parti malfunzionanti o

allimpatto imprevisto con oggetti nascosti durante luso.
- Pericolo di infortunio e danni a beni causati da oggetti volanti.

-> L'uso prolungato dell'utensile espone Uoperatore alle vibrazioni e al pericolo della malattia di Raynaud.
Per ridurre tale rischio, indossare guanti e mantenere le mani al caldo. Laddove comparissero sintomi della
malattia di Raynaud, rivolgersi immediatamente a un medico. Suddetti sintomi includono: intorpidimento,
perdita di sensibilita, formicolio, prurito, dolore, perdita di forza, alterazioni del colore o delle condizioni
della pelle. I sintomi di solito interessano dita, mani o polsi. Il rischio aumenta alle basse temperature.

211 SIMBOLI SUL PRODOTTO

AVVERTENZA ! TUTTI 1 SIMBOLI DI SICUREZZA RIPORTATI SULL’UTENSILE DEVONO ESSERE
MANTENUTI PULITI E LEGGIBILI. LADDOVE | SIMBOLI DI SICUREZZA SIANO ASSENTI 0
ILLEGGIBILI, SOSTITUIRLI CONTATTANDO IL SERVIZIO POST VENDITA DEL PROPRIO

RIVENDITORE LOCALE.

C€

Conformita agli standard europei: questo prodotto € conforme alle direttive
europee applicabili ed é stato sottoposto a un test di conformita a tali direttive.

EAL

Marchio unico di circolazione dei
prodotti sul mercato degli Stati
membri dellUnione doganale.

Conformita alle norme tecniche
dell’Ucraina

IPX1

Codice internazionale di
protezione (grado di protezione
contro Uintrusione di polveri e
acqua)

&
P

Leggere e comprendere tutte
le istruzioni prima di usare il
prodotto, rispettare tutte le
avvertenze e le istruzioni di
sicurezza.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici.
Riciclare laddove esistono strutture per il riciclaggio. Rivolgersi alle autorita
comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

Dexter UP40.

|

*UP40 : compatibile . S .
Up esclusivamente con i prodotti ~ Er?su%\;:ar?;ar?a;:?:iipggiedcle
OO | Sterwins UP40, Lexman UP40 e 2] B anosrenchic

pulire lapparecchio.
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Pericolo di oggetti volanti,
mantenere animali e persone
lontane dall’area a rischio.

Leggere il manuale di istruzioni

Prestare attenzione agli elementi
affilati. Le lame continuano a
ruotare anche dopo larresto del
motore. Rimuovere la chiave di
sicurezza prima di effettuare
interventi di manutenzione.

Non esporre il prodotto alla
pioggia o allumidita. Attendere
ilcompleto arresto di tuttii
componenti dellutensile prima di
toccarli.

Indossare guanti protettivi

Indossare calzature robuste e
antiscivolo

Indossare indumenti protettivi
aderenti.

D@ 2 E[>

i

(

Indossare dispositivi di
protezione di orecchie e occhi

===

Avvertenza! per prevenire il pericolo di soffocamento mantenere il presente
sacchetto di plastica lontano da neonati e bambini!

212 SIMBOLI DEL PRESENTE MANUALE

Tipo e fonte del pericolo: il
mancato rispetto di questa
avvertenza comporta il rischio di
lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo: questo
simbolo indica che il mancato
rispetto di questa avvertenza
comporta il rischio di danni
allapparecchio, allambiente o ad
altre proprieta.

@ P

Nota: questo simbolo precede
informazioni importanti sul
funzionamento del prodotto.

e D

Leggere il manuale: questo
simbolo indica che € necessario
leggere attentamente il manuale
diistruzioni.

Questo prodotto é riciclabile. Se
deve essere smaltito, portarlo
presso un centro diriciclaggio.

EJ
E)

©
(D

Riciclaggio del presente manuale
diistruzioni

Codicediriciclaggio della carta.

L
93

Livello di potenza sonora garantito
(sottoposto a test conformemente
alla direttiva 2000/14/CE,
em)endata dalla direttiva 2005/88/
CE).

Fare riferimento allillustrazione
corrispondente alla fine del
manuale.
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('3, SPECIFICHE TECNICHE )

Modello 40VLM2-46SP1
Propulsione autonoma Si
Potenza nominale (W) 1300
Tensione nominale (V) 40
Ampiezza di taglio (cm) 46

Altezza di taglio (cm) 2,5-7,5
Capacita del raccoglierba (L) 55
Coppia di serraggio della lama (N.m) 25-30
Velocita della lama (min) 3200-3500
Tipodilama Acciaio
Riferimento lama SMV 8820223

Protezione sovratensione/protezione

gt e temperatura/protezione basso voltaggio

Corrente di funzionamento (A) 6
Corrente massima (A) 25
Numero IP IPX1
Peso netto (kg) 26
Peso lordo (kg) 32,2
Livello di pressione sonora Lea (dB(A)) 82
Incertezza Kea (dB(A)) 3
Livello di potenza sonora misurato Lwa (dB(A)) 94
Incertezza Kwa (dB(A)) 1,85

Livello di potenza sonora garantito Lwa (dB(A))
(conformemente alla direttiva 2000/14/CE, 93
emendata dalla direttiva 2005/88/CE)

Vibrazione (m/s?) a, <25

Incertezza K (m/s?) 1,5

| valori sonori sono stati determinati secondo il codice di verifica del rumore indicato nella norma Direttiva UE
sulrumore 2000/14/CE allegato VIe 2005/88/CE, utilizzando gli standard base EN I1SO 3744:1995 e ISO 11094:1991.
I livelli di intensita sonora per Uoperatore possono superare i 80 dB(A) ed € richiesta 'adozione di misure di
protezione per Uudito. Il valore totale dichiarato relativamente alla vibrazione é stato misurato conformemente
a un metodo di verifica standard e pud essere utilizzato per effettuare un confronto tra utensili; il valore
totale dichiarato relativamente alla vibrazione puo essere utilizzato anche per una valutazione preliminare
dellesposizione.

Avvertenza: L'emissione di vibrazioni durante luso effettivo dellutensile pud differire dal valore dichiarato a
seconda delle modalita di utilizzo dell’utensile stesso;

Avvertenza: Il valore relativo allemissione di vibrazioni € necessario per individuare adeguate misure di
sicurezza per proteggere loperatore in base alla stima dell'esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo
in considerazione tutte le fasi del ciclo operativo, quali tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di avvio).

o4



Gruppo batteria
Tipo di batteria loni di Litio
Modello 40VBA2-50.1X
Tensione nominale [Vd.c.] 36Vdc.
Capacita nominale della batteria 5Ah agli loni di Litio
Numero di celle della batteria 20
Peso [kg] 1,29 kg
Gruppo caricabatteria
Modello 40VCH1-3A1X
Frequenza 50-60 Hz
Tensione di ingresso nominale 100-240V~
Tensione di uscita nominale 42Vd.c.
Temperatura di funzionamento [°C] 4°C~24°C
Peso [kg] 0,605 kg

(4. ASSEMBLAGGIO
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AVVERTENZA! IL PRODOTTO DEVE ESSERE ASSEMBLATO COMPLETAMENTE PRIMA
DELL’USO! NON UTILIZZARE 1L PRODOTTO ASSEMBLATO SOLO PARZIALMENTE 0
ASSEMBLATO CON PARTI DANNEGGIATE! SEGUIRE LE ISTRUZIONI PER LASSEMBLAGGIO
PASSO DOPO PASSO E UTILIZZARE LE ILLUSTRAZIONI FORNITE COME GUIDA PER

ASSEMBLARE FACILMENTE ILPRODOTTO!

41 DISIMBALLAGGIO

1. Tasto di accensione
2. lmpugnatura superiore
3. Morsetto rapido
4. Raccoglierba
5. Ruota posteriore
6. Scarico laterale
7.Ruota anteriore
10 8.Barradiguida

9. Barra dei comandi

10. Serratura del sacco di raccolta

1. Chiave di sicurezza e protezione
della batteria
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Istruzioni per il disimballaggio:
- Indossare guanti al momento del disimballaggio.
-> Non usare cutter, coltelli, lame o altri utensili simili per aprire la confezione.
- Trasportare lutensile utilizzando le impugnature (6).
- Conservare la confezione per riutilizzi futuri (trasporto e conservazione).
-> Conservare il presente manuale di istruzioni in luogo asciutto per ulteriori consultazioni.

4.2 MONTAGGIO

Avviare il tagliaerba: illustrazione da@) a @3
Avviare il tagliaerba su un terreno piano e solido per garantire un funzionamento sicuro e potente.

Sbloccare il morsetto rapido dellimpugnatura inferiore e mantenere la stessa in posizione di utilizzo. Fissare
Uimpugnatura superiore e quella inferiore con il morsetto rapido.

Raccogliere Uerba: illustrazione da@3 a 2%

Prima dellinstallazione assicurarsi che il serbatoio dell'erba sia stato collegato correttamente allintelaiatura
metallica del raccoglierba mediante i morsetti posizionati attorno allapertura della stessa.

Sollevare lo sportello di scarico posteriore. Mantenendo lo sportello aperto, posizionare il raccoglierba con
Uimpugnatura rivolta verso lalto allinterno delle scanalature poste al di sotto della cerniera dello sportello
di scarico posteriore, assicurandosi che i ganci siano correttamente alloggiati allinterno delle rispettive
scanalature. Una volta raggiunta la posizione corretta, sollevare lo sportello di scarico posteriore e rimuovere
il raccoglierba.

Espulsione laterale: illustrazione 2,58

In caso di intenso lavoro del tagliaerba é possibile utilizzare la funzione di espulsione laterale. Sollevare lo
sportello di scarico posteriore, rimuovere il raccoglierba e montare il coperchio posteriore per Uerba. Quindi,
sollevare il coperchio di sicurezza per Uerba posto sulla traversa laterale, montare la guida per Uespulsione
laterale e rilasciare il coperchio di sicurezza per Uerba posto sulla traversa laterale per bloccare la guida dello
scarico laterale.

Pacciamatura: illustrazione 2,5B)

La pacciamatura € un metodo di utilizzo del tagliaerba che consiste nel tagliare in modo regolare sottili strati di
erba per fertilizzare il suolo. Sollevare lo sportello di scarico posteriore e rimuovere il raccoglierba e il coperchio
per Uerba. Tagliare solo pochi centimetria ogni passata e lasciare che Uerba cada di fronte al tagliaerba durante
il suo utilizzo.

Installazione/rimozione del gruppo batteria: illustrazione@,)

AVVERTENZA: primadelluso, assicurarsiche lattaccosulla parte inferiore del gruppo batteria scattiin posizione
e che il gruppo batteria sia completamente e saldamente inserito nellalloggio per batteria sul prodotto. Se
installato scorrettamente, il gruppo batteria potrebbe cadere, con il rischio di procurare lesioni gravi.

Installazione: sollevare il coperchio della batteria e inserire il gruppo batteria. Spingere il gruppo batteria in
fondo all'alloggiamento della stessa e assicurarsi che sia correttamente assicurato prima di iniziare a utilizzare
Uutensile. Chiudere lalloggiamento della batteria.

4.3 OPERAZIONI PRELIMINARI

Indossare i dispositivi di sicurezza: illustrazione @)
Prima di utilizzare il prodotto assicurarsi di aver indossato i seguenti dispositivi protettivi:

-> Occhiali di sicurezza -> Copriorecchie - Tuta protettiva
-> Maschera peril viso -> Guanti protettivi - Stivali anti infortunistici

Regolare laltezza dellimpugnatura : illustrazione G2

Regolare limpugnatura inferiore nella posizione corretta a un’altezza comoda allineando la linea posta
allestremita dellimpugnatura inferiore con una delle quattro linee poste sul corpo del tagliaerba. Posizionare i
morsetti rapidi sullimpugnatura inferiore, quindi fissarli.
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AVVERTENZA! NON UTILIZZARE LUTENSILE CON CONFIGURAZIONI DELL'IMPUGNATURA
DIVERSE DA QUELLE ILLUSTRATE NEL CAPITOLO RELATIVO ALL’INSTALLAZIONE.

4.4 PRIMO UTILIZZO

AVVERTENZA! LEGGERE LASEZIONE “ISTRUZIONIDI SICUREZZA” ALL’INIZIO DEL PRESENTE
MANUALE, COMPRESE TUTTE LE SOTTOSEZIONI, PRIMADIUTILIZZARE QUESTO PRODOTTO.

Controllare la batteria: illustrazione@

@ AL MOMENTO DELL’ACQUISTO, LA BATTERIA NON E COMPLETAMENTE CARICA.

PRIMA DI UTILIZZARE 1L PRODOTTO PER LA PRIMA VOLTA, INSERIRE LA BATTERIA NEL
CARICABATTERIE E RICARICARLA COMPLETAMENTE.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dellapparecchio: concentrarsi e dedicarvi la massima
attenzione. Collaudare Uutensile in un’area aperta e priva di ostacoli o elementi circostanti.

4.5 UTILIZZO

MATALLINTERNO DI UN EDIFICIO. IL TAGLIAERBA DEVE ESSERE LASCIATO ALL’APERTO PER
ALMENO DUE ORE PRIMA DI ESSERE PORTATO ALL’INTERNO DI UN EDIFICIO.

c AVVERTENZA! IL TAGLIAERBA DEVE ESSERE UTILIZZATO ESCLUSIVAMENTE AL’ESTERNO E

Avvio dellutensile: illustrazione®,2)

AVVERTENZA! LAMA AFFILATA IN MOVIMENTO. NON IGNORARE MAI IL FUNZIONAMENTO DI
QUESTO INTERRUTTORE E DEL SISTEMA LEGATO ALLA CHIAVE DI SICUREZZA POICHE CIO
POTREBBE CAUSARE GRAVIINFORTUNI.

DIVERSI SECONDI.. PER QUESTO MOTIVO, NON TOCCARE LA PARTE INFERIORE DEL
TAGLIAERBA FINCHE LALAMA NON SI E FERMATA.

fi AVVERTENZA! QUANDO IL MOTORE E STATO SPENTO, LALAMA CONTINUAA FUNZIONARE PER

Collegare la batteria completamente carica. Premere e mantenere premuto il tasto di accensione. Tirare la
barra dei comandi verso limpugnatura e rilasciare il tasto di accensione per avviare il tagliaerba. Per arrestare
il tagliaerba, rilasciare la barra dei comandi. Attendere che la lama si sia completamente fermata prima di
regolare il tagliaerba.

Chiave di sicurezza:
la chiave di sicurezza é un dispositivo di impedimento volto a prevenire Uattivazione involontaria del tagliaerba.

Non estrarre la chiave durante il normale funzionamento: la chiave di sicurezza non & un dispositivo di controllo
che presiede al comando degli strumenti di taglio. Rimuovere sempre la chiave di sicurezza quando il tagliaerba
€ incustodito.

Utilizzare Putensile: illustrazione da@,) a

ATTENZIONE! INDOSSARE SEMPRE OCCHIALI DI PROTEZIONE,
CALZATURE ROBUSTE E PANTALONI LUNGHI. INDOSSARE UNA MASCHERA CON FILTRO SE

L’OPERAZIONE CREA POLVERE. SIRACCOMANDAINOLTRE L’USO DI GUANTI ADEGUATI.

Tenere saldamente Uimpugnatura con entrambe le manidurante Uutilizzo del tagliaerba. Non cercare di tagliare
Uerba alta in una volta sola. Al contrario, tagliare il prato in diverse passate. Lasciare passare uno o due giorni
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tra un utilizzo e laltro finché il prato non avra raggiunto una regolare lunghezza. Quando si utilizza il tagliaerba
sugli angoli, assicurarsi che il lato sinistro dellutensile sia rivolto verso angolo, quindi muoverlo lungo lo stesso.

Per evitare un blocco degli strumenti di taglio, controllare regolarmente che non vi siano otturazioni allinterno
dellalloggiamento e dello sportello di scarico. In caso di blocco, spegnere il tagliaerba, rimuovere la chiave di
sicurezza e attendere che le lame si siano completamente arrestate. Quindi rimuovere Uerba eccedente con una
spazzola a setole dure.

AVVERTENZA: se si colpisce un oggetto non identificato, arrestare il motore. Rimuovere la chiave di sicurezza,
ispezionare a fondo il tagliaerba per verificare Ueventuale presenza di danni e riparare il danno prima di
utilizzare nuovamente il tagliaerba. Una prolungata vibrazione del tagliaerba durante lutilizzo & sintomo di
danneggiamento. Ispezionare attentamente il tagliaerba e ripararlo.

UNA LAMA BEN AFFILATA AUMENTA NOTEVOLMENTE LA PERFORMANCE DEL TAGLIAERBA, IN
PARTICOLARE QUANDO LO SIUTILIZZANELL’ERBAALTA.

Rimozione e ricarica della batteria
1. Premere il tasto di blocco sulla parte superiore centrale della batteria per estrarla dall'utensile.

2. Posizionare il gruppo batteria nellapposito caricatore facendolo scorrere fino a quando non si avverte un
“click” di blocco

3. Quando la luce verde lampeggia, la batteria sta ricaricando. Quando la luce verde non lampeggia pid, la
batteria € completamente carica.

(5. TRASPORTO )

5.1 TRASPORTO DELL’UTENSILE

Per trasportare lutensile € necessario soddisfare alcuni requisiti specifici del proprio Paese. Assicurarsi di
rispettarli contattando le autorita locali.

Lasciar raffreddare Uutensile per 2 ore allesterno prima di trasportarlo. Assicurarsi che la temperatura durante
il trasporto non sia mai al di fuori del range di temperatura indicato nel capitolo sulla conservazione. Proteggere
il prodotto da qualsiasi forte impatto o forte vibrazione che possa verificarsi durante il trasporto con veicoli.
Mettere in sicurezza il prodotto per evitare che scivoli o cada.

5.2 TRASPORTO DELLE BATTERIE AL LITIO

Per ulteriori informazioni, consultare il manuale di istruzioni della batteria.

( 6. STOCCAGGIO INVERNALE E CONSERVAZIONE )

6.1 CONSERVAZIONE DELL’UTENSILE

Lasciar raffreddare Uutensile per 2 ore allesterno prima di riporlo. Assicurarsi di proteggere Uunita durante
il trasporto (rimuovere la lama). Ispezionare accuratamente Uutensile per assicurarsi che non siano presenti
componenti usurati, allentati o danneggiati. Pulire Uutensile e svuotare il raccoglierba prima dello stoccaggio.

Conservare lutensile in un luogo pulito, asciutto e ventilato, a una temperatura compresatra 4°C e 24°C. Coprirlo
per fornire ulteriore protezione. Non esporre il prodotto alla luce solare diretta. Assicurarsi che il prodotto sia
sempre protetto da freddo e umidita. Si raccomanda di riporre Uutensile nella confezione originale o di coprirlo
conun panno o un involucro adatti per proteggerlo dalla polvere.

6.2 CONSERVAZIONE DELLE BATTERIE AL LITIO

Assicurarsi cheil livello di carica della batteria sia quello consigliato nel manuale diistruzioni della batteria. Per
ulteriori informazioni, consultare il manuale di istruzioni della batteria.
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(7. MANUTENZIONE )

71 PULIZIA

TAGLIARE E DIVENTARE CALDE DOPO L'USO, CAUSANDO POTENZIALI LESIONI PERSONALI.

f E AVVERTENZA! NON MANIPOLARE PARTI AFFILATE SENZA GUANTI POICHE POTREBBERO

Pulizia dellutensile: illustrazione da @ a @

Lasciar raffreddare Uutensile per 2 ore all’'esterno prima di pulirlo. Estrarre la lama dal suo attacco. Assicurarsi
che tuttiidispositivi di sicurezza, le prese d’aria e Uinvolucro esterno del motore siano privi di detriti e sporcizia.
Pulire Uattrezzatura con un panno. Si consiglia di pulire Uutensile dopo ogni utilizzo. Non utilizzare detergenti,
poiché questi possono attaccare la plastica e indebolire Uintegrita strutturale del prodotto.

7.2 SOSTITUZIONE

Durante la manutenzione, utilizzare solo parti di ricambio identiche. L'uso di altre parti pud creare un rischio o
causare danni al prodotto. In caso di sostituzione della lama di taglio, assicurarsi che la nuova lama possieda le
seguenti caratteristiche: stessa forma, stessa lunghezza, stesso spessore, stesso peso, stesso materiale.

La seguente parte dell’utensile puo essere sostituita dallutente.
- Lama (90)
Ulteriori ricambi sono disponibili presso un rivenditore autorizzato o tramite il nostro servizio clienti.

Sostituzione della lama di taglio: illustrazione da®)) a

Ribaltare il tagliaerba su un lato per visionare la parte inferiore dell'utensile. Posizionare un ciocco di legnooun
fermo differente tra la lama e il bordo del coperchio per evitare che la lama ruoti liberamente. Con una chiave
inglese allentare il dado della lama alla base del gruppo. Rimuovere il dado della lama, la rondella e la lama
dallutensile.

Posizionare la nuova lama sull’albero e montare nuovamente la rondella e il dado. Fissare il dado della lama.
Serrare il dado della lama a 25-30 N-m. Dopo aver fissato la lama, controllare manualmente la corretta
rotazione di tutti i componenti.
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7.3 MANUTENZIONE PROGRAMMATA

Utensile e accessori

Parte Azione Prima/dopo ogni utilizzo | Ogni10 ore of:r:lz
Controllo X
Pulizia X

Sostituzione componenti

Quando & necessario/fare riferimento
allarisoluzione dei problemi

Verificare i collegamenti X
Controllare e fissare tutti X
i ganci dellutensile
Controllo X
Pulizia X
Sostituzione Quando & necessario/fare riferimento X

alla risoluzione dei problemi

ingranaggi e cinghia

Lame

Verificare i collegamenti X

Olio X
Affilatura X

Controllo X

Coperchio Pulizia X
Verificare i collegamenti X

Controllo X

Pulizia X

Scatola degli

Sostituzione

Quando & necessario/fare riferimento
allarisoluzione dei problemi

Verificare i collegamenti X

Controllo X
Pulizia X

Sacco - Quando & necessario/fare riferimento

Sostituzione alla risoluzione dei problemi

Asciugatura X
Controllo X

Cavo Sostituzione Quando & necessario/fare riferimento

alla risoluzione dei problemi

Verificare i collegamenti

X




7.4 VISTAESPLOSA

@ I RICAMBI SONO DISPONIBILI FINO A CINQUE ANNI DOPO L’ACQUISTO DELL’UTENSILE.

POS

DESCRIZIONE

Impugnatura superiore

Schiuma
dellimpugnatura

Leva della frizione

Leva del freno

Dado del coperchio M6

Leva della frizione

Bullone esagonale
M6X35

Gruppo della scatola
degli interruttori di
avviamento 40V

Dado del morsetto
rapido

10 Impugnatura del 20 Perno rapido a clip
morsetto rapido
21 Impugnatura
” Morsetto esterno rapida a clip
adente
22-1 Impugnatura
12 Guarnizione isolante inferiore sinistra
13 Bullone M8X55 Impugnatura
22-2 | . A
- inferiore destra
14 Vite ST4.2X13
- Dado esagonale
15 Vite ST4.8X16 23 con elemento di
. serraggio e inserto non
Morsetto interno o
16 adente metallicodi Tipo | M8
17 Spina dellimpugnatura 24 Gancio i linea
inferiore Gruppo vite auto
" Bullone del 25 b!occante erondella
morsetto rapido piatta ST4.8X13C
19 Guarnizione del Dadolesagonalg
morsetto rapido 26 con elemento di
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POS DESCRIZIONE 53 Anello di ritenuta 79 Gruppo braccio scatola
- Vite M5x12 aperto 6 ingranaggi in uscita
ite M5x
— 54 Molla sinistra del 80 Boccolain plastica
28 Placcassinistra portellone —
di supporto 81 Braccio di guida destro
- - Piano cernierato :
Bulloni esagonali 35 posteriore 82 Coperchio ruota
29 flangiati, serie - - anteriore 200 mm
allargata, grado 56 Braccio del piano -
B, M8X16 cernierato posteriore 83 Ruota anteriore
200 mm
Gruppo vite auto 57 Molla destra del -
30 bloccante e rondella portellone 84 Gruppo asse anteriore
piatta ST4.8X16 58 Coperchio della Bullone ﬂangiato
31 Componenti del telaio ruota interna (250) 85 esagonale classe
59 5 l B M6X12
Gruppo testa di occola . :
32 86 Chiave piatta
potenza 40V 60 Ruota posteriore :
33 Vite frontale a spina 250 mm 87 Accoppiamento
esagonale M10X30 61 Coperchio ruota 88 CinghiadentataaV
ivi osteriore
34 Rondella divisa 8 p : 89 Copertura cinghia
Molla di regolazione 62 Rondella piatta
35 | dellaltezza Agrado8 % |[lama
dellimpugnatura 63 Sollevamento 91 Bullone lama
supporto destra o4 Sollevamento del 92 inferiore scatola
37 Molla gruppo della leva degli interruttori
38 Anello di ritenuta torx 65 Gruppo asse posteriore Guarnizione
- - 93 superiore scatola
39 Chiave di blocco 66 Molla di tensione degli interruttori
di collegamento
Bl lb - 94 Gruppo batteria UP40
40 dec:t:acgtaaﬁae ro 67 Guaina molla
95 Caricatore UP40
41 Blocco molla di torsione 68 Collegamento'
leva del cambio
42 zfgtfjtgglzerba Dado esagonale con
69 elemento di serraggio
43 Albero della staffa e inserto non metallico
- . diTipo M6
4t Molla di torsione staffa —
per Uerba fila laterale 70 Clip circolare per
- braccio 12
45 Guaina molla
: 7 Braccio di guida sinistro
46 Coperchio per -
Uerba fila laterale 72 Gruppo vite bloccante
- e rondella piatta
47 Guida per Uerba
fila laterale 73 Tavola con pettine
per Uerba
48 Bullone esagonale
M6X10 74 Copertura frontale
49 Recinzione posteriore 75 Impugnatura frontale
50 Spina 76 Gruppo boccola
51 Raccoglierba 77 Scheda fili
52 Supporto raccoglierba 78 Perno cilindrico
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7.5 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! RISCHIO DI LESIONI DOVUTE A SCOSSA ELETTRICA.
PRIMA DI OGNITENTATIVO DI RISOLUZIONE DEI PROBLEMI, SPEGNERE IL PRODOTTO.

Problemi

Probabili cause

Soluzioni

Qualifica

L’utensile non si avvia

La batteria non é fissata bene

Per fissare il gruppo batteria,
assicurarsi che i fermi
sopra al gruppo batteria
siano agganciati bene

La batteria non é carica

Caricare il gruppo batteria
seguendo le istruzioni
fornite con Lutensile

Linterruttore di alimentazione/
velocita sitrova in
posizione di arresto

Premere Uinterruttore
di avvio/arresto

Gruppo batteria non
collegato correttamente

Collegarlo correttamente

Linterruttore di avvio/arresto
non € in posizione di avvio

Consultare il capitolo
“Avvio dellutensile”

Limpugnatura non &
regolata correttamente

I bulloni del pannello non sono
inseriti correttamente

Regolare laltezza
dellimpugnatura e controllare
che i bulloni del pannello
siano inseriti correttamente

Le leve per il fissaggio
rapido non sono serrate

Serrarle

ILtagliaerba tagliain
modo irregolare

L’erba non € uniforme o € spessa,
oppure laltezza di taglionon é
stata impostata correttamente

Controllare laltezza delle ruote.

Tutte le ruote devono essere

regolate sulla stessa altezza

in modo tale che il tagliaerba
possa tagliare in modo regolare

La pacciamatura non &
eseguita correttamente

L’erba tagliata & umida e si
appiccica al tagliaerba

Attendere che il prato sia
asciutto prima di tagliarlo

E difficoltoso spingere
il tagliaerba

L’erba € lunga, il pannello posteriore
del tagliaerba e la lama affondano
nellerba molto fitta, oppure
laltezza di taglio € troppo bassa

Aumentare laltezza di taglio

L’erba tagliata non viene
correttamente raccolta
nel raccoglierba

L'altezza di taglio & troppo bassa

Aumentare laltezza di taglio

Il tagliaerba vibra
ad alta velocita

La lama non € bilanciata o usurata

Sostituire lalama

L’albero motore é fuori asse

Spegnere il motore e
ispezionare il tagliaerba.
Far riparare il tagliaerba.

Centrodi
riparazione
approvato
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Problemi

Probabili cause

Soluzioni

Qualifica

Il motore si arresta durante

L'altezza di taglio & troppo bassa

Aumentare laltezza di taglio

Lutilizzo del tagliaerba

La batteria & scarica

Ricaricare la batteria

Il tagliaerbasié
improvvisamente fermato
durante il taglio dellerba.

Possibile sovraccarico del tagliaerba

Arrestare il tagliaerba e attendere
minuti prima di riavviarlo.

Il prodotto non raggiunge

La carica del gruppo
batteria & troppo bassa

Ricaricare il gruppo batteria

la piena potenza

Le prese d’aria sono ostruite

Pulire le prese d’aria

Le vibrazionioi rumori
sono eccessivi

I bulloni/i dadi sono allentati

Stringere i bulloni/dadi

Il prodotto si arresta

ILgruppo batteria & scarico

Rimuovere il gruppo
batteria e ricaricarlo

improvvisamente

La batteria scalda troppo

Rimuovere il gruppo batteria
e lasciarlo raffreddare

7.6 EVENTI IRREVERSIBILI: PROBLEMI CRITICI

Problemi

Soluzioni

il funzionamento

L'utensile emette fumo durante

Arrestare immediatamente Uutensile e contattare il centro di assistenza

L'utensile inizia a vibrare in modo anomalo

Arrestare lutensile, rimuovere la chiave di sicurezza e verificare
immediatamente la causa. Controllare lo stato della lama. Un’elevata
vibrazione segnala generalmente la presenza di un problema. Se non si
trova la causa del problema, portare il tagliaerba a un centro di riparazione.

(8. FINEVITA )

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici devono
essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi alle autorita
locali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.
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(9. GARANZIA )

9.1 GARANZIA STERWINS

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i pit alti standard qualitativi per i prodotti destinati al mercato dei
beni di consumo. La presente garanzia di vendita copre un periodo di 5 anni a decorrere dalla data di acquisto
del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti dei materiali e di fabbricazione: parti ed elementi mancanti e
danni subiti dal prodotto in condizioni di utilizzo normali. Eventuali riparazioni e sostituzioni dei componenti
non estendono la durata del periodo di garanzia iniziale. E necessario fornire la prova di acquisto del prodotto
recante la data di acquisto. La copertura della garanzia é limitata al valore di questo prodotto.

9.2 ESCLUSIONI DI GARANZIA

La presente garanzia non copre problemi o incidenti derivanti da un uso scorretto del prodotto. | seguenti casi
non sono coperti dalla garanzia:

-> Utilizzo scorretto del prodotto

-> Danni subiti dal prodotto durante il trasporto o durante Uassemblaggio

-> Riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuate da terzi

-> Danni causati da fattori esterni o da corpi estranei quali sabbia o pietre

-> Danni derivanti dal mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per Uuso
-> Disassemblaggio o apertura del prodotto

- Utilizzo del prodotto in ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...)

-> Utilizzo del prodotto per scopi professionali

-> Esposizione del prodotto a temperature non comprese nel range
riportato nel capitolo riguardante la “conservazione”

Il prodotto deve essere utilizzato in condizioni di utilizzo normali e per scopi non professionali. Di conseguenza,
la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o societa che offrono il
noleggio a pagamento o gratuito dellutensile.

In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore Sterwins. Nella maggior parte dei casi, il
rivenditore Sterwins sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la fattura o lo
scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento in garanzia.
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30G €UXOPLOTOUHE TIOU ETUAEEATE AUTO TO TPOIOY. Katd Tov OXESLOOMO KOl TNV KOTOOKEUN TWV TPOIOVIWY HAG,
KOTABAANOULE KADE TPOOTIASELQ TIPOKEIEVOU VA SLa0DANTOUKE TV EEAIPETIKT} TOUG TIOLOTNTA TIOU 8a IKAVOTIOLEL
TIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

SHMANTIKO! A NA MEINETE 020 TO AYNATON IO IKANOMOIHMENOI AMO AYTO TO MPOION OTAN TO
PYOMIZETE, TO XPHZIMOIMOIEITE KAl TO ZYNTHPEITE, ZYNIZTATAI NA AIABAZETE NMPOZEXTIKA AYTO TO
ErXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHZIMOIMOIHZETE TO MPOION. AQSTE MPOZOXH XE BASIKES MPOEIAOMOIHZEIS
FIATHN AZ®AAEIA TIOY AINONTAI ZTO EFXEIPIAIO KAl ®YAA=TE TO EFXEIPIAIO NA ANA®OPA ZTO MEAAON.

2HMANTIKO, ®YAA=TE TO NAANA®OPA 2TO MEAAON:
AIABAZTE ME NMPO20XH

( 1. TMPOBAEMNOMENH XPHZH THZ AZYPMATHZ XAOOKOMNTIKHZ MHXANHZ UP40 46 CM )

AuTO 10 TIPOIOV TIPOOPITETAL LOVO YIa XPNIon 08 EEWTEPIKO XWPO KAl SEV TIPETEL VA XPNOILOTIOLETAL EVTIOG KTPIwY o€
kapia mepimtwon.

H acUppatn XAOOKOTITIKY) HNXavY) TPooPITeTal HOVo Yo Xprion o€ ENPEG Kal KOAA GWTIOUEVEG OUVANKEG. AuTi N
¥\OOKOTTTIK) nXawvY) Tipoopifetal pévo yia 1o KOUPEWA ToU ypaaldlol O€ OIKLaKY XPrion. Mnv tn XPNoLoToLElTE yia
GAAANOUG OKOTIOUG. To TPOIOV SEV TIPOOPITETAL Yia XPTIoN ATTO TIAUSIA ) ATOUA UE PEWWHEVEG TWHUATIKEG, SIAVONTIKEG 1)
QLOANTNPLOKEG LKAVOTNTEG.

AdoU EeTuNi€ete T ouokevaoia, Bepatwdeite ATl To MPOidV gival MAPEC pe OAA Ta afeooudp tou (av LTIAEXOLV).
Av 10 TIPOIOV €ival KOTEGTPOWHUEVO 1] EXEL KATIOLO ENATIWIA, §EV TIPETEL VA TO XPNOOTIONCETE. ETUOTPEYTE TO GTOV
QVTIPOOWTTO 0aG. AV SWOETE AUTO TO EPYAAEIO O€ AANA ATOHA, SUGCTE TOUG ETIIONG AUTO TO EYXELPISI0 OSNYUWV.

Napete umoPn OtL 0 EEOTAICHOG aG SEV EXEL OXESLOOTEL Yia XP1ION OE EUMOPIKEG 1) PIOUNXAVIKEG EPOAPHOYEG.
H eyyinon pag 8a akvupwdei av n pnxavy] XPNOULOTIOLEITAL OE EUTOPIKEG ) PLOUNXAVIKEG ETXEIPTOELG 1) Yia
10050vVapoug okomolG. AUTO TO TIPOIOV £XEL OXESIOOTEL i X0 TIOU eKTeiveTal o€ apketd £t (avapevopevn
Siapkela Twig).

( 2. TENIKEZ NPOEIAOIOIHZEIZ AS®AAEIAZ NATO HAEKTPIKO EPTAAEIO )

MPOEIAOMOIHIH AIABAITE OAEX TIX NPOEIAOMOIHZEIZ TTATHN AZGAAEIA, TIZ OAHTIER,
TIZ EIKONEZ KAITIZ TPOAIATPAGEX I10Y TAPEXONTAI ME AYTO TO HAEKTPIKO EPTAAEIO.
AN AEN AKOAQYGHZETE OAEX TIX OAHTIEX T10Y ANAGEPONTAI MAPAKATQ, MMOPEI NA
MPOKAHOEI HAEKTPOMAH=IA, MYPKATIA H/KAI Z0BAPOY TPAYMATIEMOX.

OYAA=TE OAEX TIZ MTPOEIAOMOIHZEIZ KAITIZ OAHTIEX ITAMEAAONTIKH ANA®OPA.

0 0pOG «NAEKTPIKO EPYANEID» TTIOU XPNOLUOTIOLEITAL OTIG TIPOELSOTIOOELG AVADEPETAL OE NAEKTPIKO EPYANEID TIOU EitE
OUVSEETAL 0NV KEVTPIKY) TAPOXT (LE KAAWSI0) eite XpnolpomoLel pratapia (xwpig KaAwsto).
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21 AZ0ANEIANEPIOXHZ EPTAZIAZ

A) At peite v eploxn epyaciag kadapn kat KaAd
PWTIoPEVY. Ol OKATAOTATEG KOl OKOTEWVEC TIEPLOXEG
au€avouv tov Kivsuvo TPOKANONG ATUXNHATWV.

B) Na pnv xelpigeote nAektpika epyaieia oe
EKPNKTIKEG ATROOPAIPEG, OTIWG Mapousia
€0PAEKTWY LYPWV, AEPIWV KAl GKOVNG. TO NAEKTPIKA
gpyaieia SnuioupyoLv oTtideg TIou propolv va
TPOKAAEGOUV AVAPAEEN OKOVNG 1) AVABUKLATEWV.

2.2 HAEKTPIKH AZ®DAAEIA

A) Ta @G Tou NAEKTPIKOD EPYAAEioU TIpETEL va
taplagouv pe mv npida. Mnv tpormomoleite OTE 10
d1G pe omolovoMoTE TPOTO. MV XPNCLHOTIOLEITE PIG
T(POCAPHOVYEIG PE YEIWPREVA NAEKTPIKA Epyaleia. Ta
N tpoToTonUéEVA LG KAl Ol GWOTEG AVTIOTOIXEC TIPITEC
MEWWVOLV ToV KivEUVO TIPOKANGNG NAEKTPOTIANEIQG.

B) ATtopUYETE TN CWHATIKY) ENADT) HE YEIWPEVES
EMPAVELEG, OTIWG AYWYOUG, SEPHAVTIKA CWATA,
oelpéq kat Puyeia. Yiapxel avEnpévog kiveuvog
TPOKANONG NAEKTPOTMANEIQG av YEWWSEL TO oWa 0ag,.
C) Mnv ekdétete T nAeKTPIKA Epyaleia o

BpoxN 1 o€ GLUVAYKEG Lypaaciag. To VEPO TIOU
ELOEPYETAL OTO NAEKTPIKO EPYAAEio augavel

TOV Kiv6UVO0 TIPOKANONG NAEKTPOTIANEIQG,.

2.3 MPOZQIMIKHAZ®AANEIA

A) NMapapeivete oe eypriyopon, NPOCEXETE 6,T1 KAVETE
KOl XP1OLOTTOLEITE KOVN] AOYIKY) OTAV XPTCILOTIOLEITE
NAEKTPIKA Epyaleia. Mnv xpnolponoleite

NAEKTPIKA EPYaAEia 6Tav Ei0TE KOUPAOHEVOL 1)

UTTO TNV EMTPELQ VOPKWTIKWY OUGUWV, AAKOOA 1}
$pappakwy. Av arooTaoTEl N TPOCOoXT) GOG AKOHUA

KO V1O IO OTLYY) EVWD XPNOLOTIOLETE NAEKTPIKA
€PYQAEiQ, uTopel va tpavpatigteite copapad.

B) Xpnoornoleite atopiké eEOMAIGHO ipootaciag. Na
$opAate TAVTA TPOCTACIA YA T RATIA KAl TA AUTIA
OTaV XPNOCIPOTOLEITE T PnXavr). O POOTATEVTIKOG
€EOTIALOMOC, OTIWG 1 MAOKA Yia okdvn, TO AVTIOATANTIKA
rartovTola aopaleiag ) n mpootaacia m¢ akorg, ou
XPNOLLOTOLETAl AVAAOY WG TWV CUVANKWVY HEIDVEL

TOV Kiv6UVO0 TIPOKANONG TPOCWTIKOU TPAUHATIGHOU.

C) Anogelyete v akolaoa évap€n. Bepawuwdeite ot
0 Slakomng ppiokeral otn 9o off mpLv cuvdéaete To
nPOIGV oV Iapox 1 pedpatog 1y/kat v pnatapia,
ONKWOETE TO EPYAAELO0 1) TO petadépete. H petadopd
NAEKTPIKWVY EPYAAEiWV LE TO SAXTUAO OTOV SLAKOTITN

1) NAEKTPIKWV EPYAAEiWV IOV Eival oLVEESEEVA OTN
TapoxN PELATOG EVW O SLOKOTIING Eival atn 8€an

0N EVEXOULV KivSLVO TIPOKANGNG ATUXNUATWV.

D) Apaipécte TUXOV KAEISIA pUBHIONG 1 BUGPIENG
TPV EVEPYOTIOOETE TO NAEKTPIKO EpyaAeio. KAeIS
TIOU TIAPAHEVEL TIPOCAPTNUEVO OE TIEPLOTPEDOUEVO
€€APTNIA TOU NAEKTPIKOU EpyaAeiov pmopei

Va TIPOKAAETEL TIPOGWTIKO TPAUUOTIOHO.

C) Kpatijote Ta maisid Kot TouG MapeUpPICKOREVOUG
O£ andoTaoy Katd ) AEltoupyia nAEKTPIKOU
gpyaeiov. Ol tepLoTIaCpOL propei va
TIPOKAAEGOUV ATIWAELD TOU EAEYXOU.

D) Mnv xpnoipornolcite eapaApéva to kaAwsio. Mnv
XPMOLOTIOLEITE TIOTE TO KAAWSIO YA VO RETAPEPETE,
va TPpaprEete 1) va AMOGUVEECETE TO NAEKTPIKO
gpyaAeio. AlatnPY)OTE TO KAAWSI0 PaKPIA aTtd TNyEG
deppomrag, Aadla, atyUnpEg akpég N Kivoupeva
HEPN. TO KATECTPAUUEVA ) UTTEPSEPEVA KAAWSIA
au€avouv tov Kivbuvo T(POKANONG NAEKTPOTIANE(CG.

E) Katd tov Xelpiopo nAekTpikoD epyaleiov oe
€EWTEPIKO XWPO, XPTOLOTTIOLEITE PTTAAQVTESQ
KATaAAnAn yla Xprion o€ eEwtepiko Xuwpo. H xprion
KaAWSiou KAtAAANAOL yla EEWTEPLIKOUG XWPEOUG
MEWDVEL TOV KivEUVOo TPOKANGNG NAEKTPOTANEIQG.

F) Av n Acttoupyia nAektpikol pyaleiov

og vypn tortodecia eival avanodeukn,
XPNOHOTIOLEITE TTAPOXT) LE TPOCTACia Statagng
a6 urtoAemopevo pevpa (RCD). H xprion RCD
HEWWVEL TOV KIVEUVO TIPOKANONG NAEKTPOTIANEIAG,.

E) Mnv tevtwveote unepBoAkd. Kpatdte otadepd
TAmpa Kat l.ooppoTia KAde aTlypr). Autd 6ag
ETUTPETIEL VA EXETE KAAUTEPO EAEYXO TOU NAEKTPLKOU
€PYaAeiov o€ ampOCpEVEG KOTAOTATELG.

F) Ntu8cite katdAAnAa. Mnv ¢popdre papsia
pouxa 1 koopnpata. Kpanjote ta paAAld kat tTa
poUXa HaKPLA and ta kivoupeva pépn. Ta papdla
poUXa, T KOOUNKATA 1) TA MAKPLA LOAALA pTtopei
Va TILAOTOUV OTA KWVOUHEVA PEPN TOU EPYAAEIOU.

G) AV 0l GUOKEVEG tapEXOVTaL Yia T CUVSEDT)
CUOCTNHATWVY EEayWYNG Kat GUANOYTG
OKOVNG, OlYOUPEUTEITE OTL TIG EXETE OUVHETEL
KO TG Xpnotpomnoteite kat@AAnAa. H xprion
OGUAAOYNG OKOVNG KTTOPEL VAL PEWWOEL TOUG
Kv8UVOUG TIoU GUOYXETiCovTal E T OKOVN.

H) H €owkeiwon pe ta epyaieia anéd t cuxvr Xprion
TOUG 8€V 8a mpénel va oag enavanalael katl va
QYVONOETE TIG APXEG AOPAAELAG YIa TA EpyaAeia.

H anpdaektn xprion pmnopei va pokaAéael copapod
TPAUHATIONO HECQ OE KAAOHQA TOU SEVTEPOAETITOU.
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2.4 XPHZH KAl ®PONTIAATOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

A) Mnv aokeite Ttieom oto epyaleio. Xpnoipomnouote
10 KATAAANAO NAEKTPLKO EPYAAEiO Yia TV KATAAANAN
gpyaoia. To owotd NAeKTPIKO pYaAEio 8a KAVEL TNV
gpyacia kaAUTEPQ Kal PE HEYOAUTEPN ATDAAELD

EVTOC TWV TWV XPNONG YA TIG OTIOIEC OXESIAOTNKE.

B) Mnv XpnOOTIOLEITE TO NAEKTPIKO EPYAAEio
av o Stakdmng dev Asttoupyei (otn 8éom on
kau off). O8N oTE NAEKTPIKO EPYOAE(D TTOU
Sev pmopei va eAeyxdel e Tov Slakomm sival
ETUKIVELVO KaL TIPETIEL VAL ETIIOKEVAOTEL.

C) Artocuvs£ote To PIG and v tapoxr| pedpatog i/kat
adalpéote Vv pnatapia, av eival AoCTIWHLEVT), A0

10 NAEKTPIKO EPYAAEi0 TIPIV KAVETE PUBPiOELG, aANGEETE
afeooudp 1 anodnkeDoeTe Ta NAEKTPIKA epyaAeia. Autd
TO TIPOANTITIKA PETPA A0PANELAG LEWVOLV TOV KivEUVO
Katd AAB0G EKKIVNONG TOU NAEKTPLIKOU EPYONEIOU.

D) Antodnkelete Ta nAEKTPIKA Epyaleia otav Sev
XPMOoponolodvIal o€ onpEio Mo ev ta pravouv
TASLA KA NV ETUTPETETE € ATOMA TTOU eV Eival
€EOLKEIWMEVA PLE TO NAEKTPLKO EPYAAEIO 1) AUTEG
TG 06nyieg va To AettoupyoouV. Ta NAEKTPLKA
epyaleia ival emikivbuva ota xepla xpnotwv
TIOU 8EV £XOLV EKTIAUSEVUTEL KATAAANAQL.

2.5 XPHZH KAl ®PONTIAATOY EPFAAEIOY MIATAPIAZ

A) H enavagéption mpénel va yiverat povo pe tov
$opTIoTY) TTIOU TTPOSIAYPAPEL 0 KATACKEVACTIG,.
dopTIoTC IOV Eival KATAAANAOG yLa évav TUTo
prtatapiog propei va TipokaAETEL KivSUVO TIUPKAYLAG
OTaV XPNOOTIOLETAL e AAAN Katapia.

B) XpnopomoLeite Ta NAEKTPIKA EpyaAEia
HOVO HE TIG EL8IKA Kadoplopéveg pratapieg. H
XPT10N AAAWVY UIMATOPUDY HTTOPEL VA TIPOKAAEDEL
Kiv&UVO TPAUHATIOUOU KAl TIUPKAYLAG,

C) 'Otav n pratapia Sev xproponolsital, siatnpeite
™V HAKPLA and AAAQ PETAAAIKA AVTIKEIPEVA, OTIWG
OUVSETPEC, Vopiopata, KAEWSLA, kapdld, BISECT

AANO UKPA LETOANIKA QVTIKEILEVA, TIOU UITOPOUV

VO KAVOULV KO GUVEEDT OTTO £VAL TEPUATIKO GE AANO.

H BPaXUKUKAWGON TWV TEPUATIKWV NG Hratapiag
MIopEi va TIPOKAAEDEL EYKAUUATA 1 TIUPKAYIAL.

D) Z& KATaXPNOTIKEG GUVBIIKEG, TIOPEI Va EKTOEEVDET
UypPO and v pnatapia. AmogOyete v enagn. Av
TPoKOYPEeL eTtadry Katd AA8o¢, EEMAVVETE e vePO. AV

E) Zuvtnpr)ote Ta NAEKTPIKA EpYaAEia Kat Ta aegoudp.
EAéyEte yla mpopAnpata eEVBLYPApLONG 1) o0VEEONG
TWV KWVOUHEVWVY PEPWV, OTIACHEVA PEPN Kal OToLa
GAAN Katdotaon HIopPEi va eNMPeAcel t Aettovpyia
TOU NAEKTPIKOU EpYaAeiov. AV T NAEKTPIKO epyaleio
gival xaAaopévo, SWOTE To yla EMICKEUT TIPLV And

™ XPN oM. MOANG ATUXTIUATO YUTIOPEL VA TIPOKUYOUV

amod KOKWG CUVINPENHEVA NAEKTPIKA EpYaAEia.

F) Kpatrote ta epyaleio Komig aixpunpa kat kadapd.
Ta owaotd guvINPENHEVA EPYAAEID KOTINC TIOU £X0ULV
QUXUNPEG OKMEG KOTING Elval AyotEPO TII8AVO va
OKAAWGOLV Kal eival Tio EDKOAC OTOV EAEYXO.

G) Xpnotporoleite To NAEKTPIKO EpYalEio, Ta afecoudp,
1A AVTAAAAKTIKA GKPA K.ATL CUUPWVA PE AUTEG

UG 06nyieg, Aappavovtag unoyn TG CUVINKEG
gpyaciag kat t ¢puoN G EPYAciog mou MpENEL

va yivel. H xprion tou nAekTpLkoL Epyansiou ya
gpyaaieg AANeC amd KEIVEC V1O TIC OTIOIEG OXESIAOTNKE
MTTOPEL VOl TIPOKAAEDEL ETUKIVEUVEG KATOTTATELC.

H) Awatpeite Tig AaBEG kat Tt EMPAVELEG KPATHHATOG
OTEYVEG, KaBaPEG, Xwpig Adsia kat Atmavtikd. Ot
OAOANPEG AABEC KAl ETIDAVELEG KPATIUATOG S€V
Kad10ToVV aodaAr| TOV XELPLOUO KAL TOV EAEYXO

TOU £pYaAEiov o€ ATPOCEVEC KATATTATELC,

LYPO €PBEL OE eTtadT) HE TA HATIA, avalnTiote MPoode)
latpLkn pondela. Yypo mou ektoeetal amo v
pratapio PMmopel va TipoKAAETEL EPEBIONO 1) EYKAUKATA.

E) Mnv xprnoporoleite prtatapia 1j epyaieio

o €xel kataotpadei 1} tporronondei. Ot
KOATECTPAMMEVEG 1] TPOTIOTIOINKEVEG PITATAPIEG HUMOpPEL
Va €X0UV ATPOCSOKNTN CUMTEPLPOPA TIPOKAAWVTAG
Tupkayld, €kpnén 1 Kivéuvo TpaupaTIoHOoU.

F) Mnv ekd¢tete v pnatapia 1j to epyaieio
og pwtid 1) unepPoAikn deppokpacia. H
€k8eon ge pwTid 1) epUOKPATia TIAVW Ao
130°C pmopel va TipokaAeoel €kpnén.

G) AkoAoudr\ote OAEG TIG 06NYieg POPTIONG Kat
BNV Ppoptifete v priatapia 1 1o PyaAeio ektog
™G SEPILOKPATLAKTIG TIEPLOXT)G TIOU Kadopidetal
otIG 0dnyieg. H eapaipevn poption v n popton
o€ 8ePHOKPACIEG EKTOC TOU KABOPLOHEVOL EDPOUG
prtopei va rpokaAéosl Tnuid otnv pnatapia

KAl va augroeL Tov KivBuvo TIUpKayLAG,.
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2.6 ZEPBIZ

A) Awaote To NAEKTPIKO EpYaAEio yia oéppLG O

€€0UCI0BOTNHEVO TEXVIKO YA GEPPLG XPNOIHOTIOWWVTAG

HOvo audevtika avtaAAakTika. Autod 8a 5laopaAioel
Ot tNpeital n agdAAELQ TOU NAEKTPIKOU EPYaAEiou.

2.7 EIAIKH AZ®AAEIATIATH XAOOKOMTIKH MHXANH

A) MnV XpNGHOTIOLEITE TN XAOOKOTITIKY) UNXAVT)
O€ KOKEG KOIPIKEG CUVANKEG, ISlaitepa otav
UTTAPXEL KIVELVOG KEPAUVWV. AUTO PEWVEL

TOV KIV6UVO Va 00G XTUTINOEL KEPAUVOC.

B) ETi8swp1jote GXOAAGTIKA TV IEPLOYY) OTTOU
TPOKEITAL VA XPT1OLLOTIoINEi 1) XAOOKOTITIKY)
Hnxav) ya tyv onapgn ayplag gwig. H

aypla avisa Pmopel va TpaupatioTEl ano
¥AOOKOTITLKY] HNYavr) Katd tn Agttoupyia mc.

C) ET8ewpr6TE GXOAACTIKA TNV MEPLOYY) OTIOU
TPOKELTAL VO XPNOLOTIOINIEL ) XAOOKOTTTIKT)
HNXavr) kKol Ao aKPUVETE TETPEG, KAASLA, KaAWSIa,
KOKKaAa kat AAAa Eéva cwpata. Ta TeETapEva
QVTIKEIUEVA UTIOPEL VA TIPOKAAEGOUV TPAUUATIOUO.

D) Mpw XPNGIHOTIOMNOETE T} XAOOKOTITIKY) UNXAVY),
KAVETE TTAVTA VAV OTTTIKO EAEYXO YIa va Seite OTin
AQua Kat To CUYKPOTNHA TG AGpag dev éxouv ¢pdapei
1 kataoctpadei. Ta papuéva 1 KATETPAUHEVA
e€aptpata av€avouv tov KivSuvo TpaupaTIoHoU.

E) EAéYXETE TAKTIKA TOV GUAAEKTN XOpTWV yia pOopéG
1| aAAoiwon. Evag 8apuEVOG 1) KATETTPARMUEVOG
OUAAEKTNG XOPTWV AUEAVEL TOV KiVELVO TPAUMATIOUOD.

F) Kpatrjote ta npootateutika acdaleiag otn
9éon TouG. Ta MPOCTATEVTIKA Ao aAEIaG TIPETEL
va givat og Kataotaon Aettovpyiag kat va givat
owWOoTA ToTodeTéVa. [POOTATEVTIKO TO OTT0(0
gival xaAapod, KATECTPAULEVO 1) SEV AELTOLPYEL
OWOTA PIoPEi va 08Ny OEL OE TPAUUATIOHO.

G) Awatnpniote 6Aa ta oTOpLa aépa PUENG
arnaAAaypéva ano anoppippata. Ta ppaypéva
OTOMIC 0€PA KAl TA AToPPIUATa UopEi va
TPOKAAETOULV LTIEPAEPPAVAN T) KIVEUVO GWTIAG.

H) Katd ™ Aettoupyia mg XAOOKOTTIKIG N Xaviic,
va popate MAVTa AVTIOAIGSNTIKA Lo paTa
npootaciag. Mn Asttoupyeite T YAOOKOTITIKY)
pnxavn étav giote EuntoAnToL 1 av Gpopdte avolytd
oavSAALa. AuTO PEWWVEL TOV KIVELVO TPAUATIOHOU
OTO TIOS 10 Ao TNV Madn KE TNV KIVOUUEVT AQC.

1) Katé m Acttoupyia ¢ XAOOKOTTTIKIIG
HNXavig va Gpopate Iavia Hakpid TavieAovia.
To ekT8ENEVO 5EpHa ALEAVEL TNV TUHAVOTNTA
TPOUHATIOHOU aTtO EKTOEEVTELG AVTIKELEVWV.

B) MnV £MIOKEVATETE TOTE KATECTPARMEVEG
pratapieg. H TOKELY) TWV patapliv da
TIPEMEL VA YIVETAL LOVO ATTO TOV KATOOKELOOTH
1 ano e€0VCL050TNEVOUC TIAPOXOUG OEPPLG.

J) Mnv XpNOILOTIOLEITE TN XAOOKOTTTIKY) XAVY) OE
uypo ypacidi. Na meprratdte. Na pnv tpéXETe MOTE.
AUTO PEWWVEL TOV KiVEUVO YNIOTPNUATOG KAL TTTWONG
TIOU WOPE( va 08NYTOEL OE CWHATIKY BAGSN.

K) Mnv xpnoipomnoteite T XAOOKOTTIKY) HNXavry

o€ eEAIPETIKA ATOTOMEG TIAAYIEG. AUTO PEWVEL TOV
KivSLUVO ATWAELQG EAEYXOU, YALOTPTATOG KA TTTWANG
TIOU WIOPE( vaL 08NYT|0EL OE CWHATIKY BAGSN.

L) ‘Otav Bpiokeote o MAayLd, va £XETe MAvTa Giyoupo

MAMpa, va 50UAEDETE MAVTA KATA H1)KOG TWV TAQY WV,

TIOTE MPOG TA TAVW 1) KATW KAl EMSEIKVOOVTAG EYAAN
TpocoxT) 6tav aAAGZeTe KateDOUVOT). AUTO LEWWVEL

ToV KivEUVO amwAELag EAEYXOU, YALOTPNATOG Kall
TIWONG TIOU KMOPEL VA 08NYNOEL 0 GWHATIKY) BAAPN.

M) Na 8eixvete peyain npoocoxr 6tav kavete
OTIGOEV 1) TPAPATE TN XAOOKOTITIKT) INXAVY| TPOG
10 pépog oag. Na éxete mavia eniyvwon tov
MEPIBAAAOVTOC 0aG. AUTO PEWVEL TOV KivSuvo va
OKOVTAYETE KATA T S1APKELA TNG Aettoupyiag.

N) Mnv ayyiete TG AQpeg kat GAAQ
enkivéuva KivoOpeva EEapTpaTa EVW
Bpiokovtal og kivnon. AUTO HEIWVEL TOV KiVELVO
TPAUMATIOHOU artd Ta KIVOUHEVA QUTA EPN.

0) Kata v ekkadapior UAIkoU Ttou £XEL TTPOKAAEGEL
EUTAOKN 1] KATA TOV KABAPIGHO NG XAOOKOTITIKIG
Hnxavig, pepaiwdeite 4Tt GAOL Ot SIAKOTITEG
Aewtoupyiag eival anevepyomoinpuévol kat 0t

n pnatapia éxel anoouvsedei. H anpoodoknm
Actroupyia G XAOOKOTITIKNG NXAVYG UTIOPE(

va 08Mny1 o€l o€ COPaPO TPAUPATIONO.

P) Katd Vv ekkadapior) UAKOU TtoU £XEL MPOKAAEGEL
EUTAOK 1] KATA TOV KABAPLOHO TNG XAOOKOTITIKIG
UnXavng, pepaiwdeite 6Tt GAOL Ot SIAKOTITEG
Aewtoupyiag eival anevepyomoinpévol kat apatpéote
(h evepyomouniote) ™ cuokeur) anevepyonoinong. H
anpoadokNTN AtTtoupyia G XAOOKOTITIKIIG ANXAVIG
Hnopei va 0énynoeL oe copapo TPAUPATICHO.
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2.8 ZYMIMNAHPQMATIKEZ NMPOEIAOMOIHZEIZ MNATH XAOOKOMNTIKH MHXANH

- ZTAMATIOTE Tn) PNXAVT) KOl TEPIREVETE EWG OTOV
n Adpa(-€g) otapaioel(-ouvv) EQv T0 TIPOIOV TIPEMEL

- O XELPIOKOC TIOPOUOIWY EPYAAEiWY O€ KoVTIVN
anootaon avfAavel Tov Kiveuvo TIPOKANGNG

va yupeL ato TAAL (yia petagpopd dtav Saoyidete
eMPAVELEC TTEPA ATIO YPOATISL, OTAV HETADEPETE
N UNXavr TPOG Kal arnd mv meploxn Xerong).

- Metadépete avra to mpoiov ano t Aapr) Tou.

BAGPNG OTNV AKOT| KO TO EVEEXOMEVO AN
datopa va €l0€A3ouv atov XWpo epyaciagc.

- MPOEIAOMOIHZH: 3¢ oplopEVEC XWPEG UTIAPXOLV
Kavoviopoi Tiou kadopifouv T wpa TG NUEPAC Kal
OE TIOLEG ELSIKEG NUEPEC ETUTPETIETAL N XP1ION TWV
TPOIOVTWV KOl TTOLoL TIEPLoPLapoi loxUouv! Znmote
aro TV KOWOTNTA AVAAUTIKEG TIANPOdOPIES Kall
MPNOTE TOUG KAVOVIOROUG Yia TNV KOWr| novyia mg
YELTOVIAG KAL Y10 VA NV TIPOKAN800UV 0XANoELG!

- 'Qpeg AertovpyiagXpnaotpotoleite 1o Tpoiov
0€ NOYIKEG WPEG, OXL VWPIG To TIpWi, apyd to
Bpadu 1) gapPatokuplaka/apyieg, OTav Uopei
va Slatapdgete v kown nouxia. Evnuepwaeite
yla ToUG TOTTKOUG TTEPLOPLOUOUC.

+ MnV y€PVETE TN UNXavr) OTAV EVEPYOTIOLEITE TO LOTEP.

+ Mnv EeKvATe TN pnxavr) Otav OTEKEDTE
Mrtpootd oTo Avolypa aroppyng.

- Mnv BATETE TA XEPLO 1} TA TTOSLA KOVTA 1] KATW
amo ta MEPLOTPEPOUEVA EE0pTaTa. MEveTe
TIAVTA LAKPLA aTO TO AVOLY U amoppidng.

- H xpfion mpootaciag yia ta autid HEWVEL T
Suvatdémra va akoUTE TIG TIPOEISOTOOELG (PWVEG
1) oUVAYEPHOUC). O XELPLOTC TIPETIEL VO TIPOOEXEL
1Slaitepa t ouppaivel oy eployr| epyaaciag. Aev
TIPETEL VA ATOCTIATAL 1] TIPOTOXT| 0AG, TIAPAEVETE
TIAVTO CUYKEVIPWHEVOL 0NV Epyaaia.

2.9 KPAAAZMOI KAI MEIQZH ©0OPYBOY

Mo va PEWOETE TOV AVTIKTUTIO TOU 80pUPOU KAl TWV EKTIOUMWV KPASAoUWY, TIEPLOPIOTE TOV XPOVO AELtoupyiag,
XPNOULOTIOOTE TG ETUAOYEG AEITOUPYIiag XApNAWY KPaSaouWwV kat 80pUBoL Kal GOPETTE TIPOCTATEVTIKO ECOTIALOLO.
AGBETE UTIOYPN TA AKOAOUAA OTUEID VIO VO EAQLOTOTIOINCETE TOUG KIVEUVOUG EKJEONG O€ KPASATKOUE Kat 86pupo:

1. XpnooTOoLE(TE TO TTPOIOV POVO OTIWG TIPOPAETIETAL ATTO TOV OXESLATUO TOU KAl TIG TTAPOVTEG 08NYIEC.

2. Alaodpaiote 6t to TIPoidY eival o€ KA KAtaaotaon Kal ouvnpeital owaota.

3. Xpnoomnoir)ote owotd €apTrata yia 1o Tpoidv kat Slaodaliote Ot Bpiokovial og KaAY Katdataon.
4. Kpamote aduytd Ti¢ AapeG / v emipavela Aapnc.

5. 3uvVINProTE QUTO TO TIPOIOV GUUMWVA PE AUTEG TG 08NYIEC KA AUTAVETE KAAA (OTtou Xpetddeta).

6. 2XE81A0TE 10 TPOYPAMLA EPYATiag oag €101 WOTE VA ATAWOETE TUXOV XPTIoN

€PYOAEiOU LYNAWY KPASATUWY OE HEYANDTEPT XPOVIKY| TIEPIOSO.

210 YINIOAEIMOMENOI KINAYNOI

AKON KAl AV AELTOUPYEITE AUTO TO TIPOTOV CUUPWVA PE OAEG TIC amatioelg aodaleiag,
Tiapap€vouy Tudavoli Kivsuvol TPaUPATIoHoU Kat BAABNG. Ot tapakdtw Kiveuvol umopei
Va TIPOKUYPOUV O OXEON E TN SOWY) KAl TOV OXESIATHO TOU TIPOIOVTOG:

- MpopAiuaTa Lyeiag TToU OPeiAOVTAL TNV EKTIOUTTT KPASACHWY QV T0 TIPOIOV Xpnotomnoleitat yia
EKTETAWEVEG XPOVIKEG TIEPLOSOUG 1) SV TPAYHATOTIOLE (T KATAAANAN SLOXEIPLOY) TOU KAl 0pdr) cuvTiipnon.

- TPAVHATIOPOL KAl UAIKEG TNILEG AOYW OTIACUEVWV EEAPTNUATWY KOTNG 1
QTIOTOMNG TIPOTKPOUONG KPUDWV QVTIKELEVWY KATA TN XProN.

- Kivéuvog Tpaupatiapol Kal UAKWY INUWV TIoU TIPOKAAOUV EKTOEEVOEVA QVTIKEIUEVA.

- H mapatetapévn xprion auvtol ToU TIPoIOVToG EKETEL TOV XELPLOTY) OE KPOSAOUOUC Kal puropel va o8nyroetL og
«AeVKA PouSlaopéva SAKTUAa. Ma va PEWWEL 0 KivBuvog, dopEate yavtla Kal KPATrote Ta Xepla aag {eotd. Eav
EUDAVIOTEL KATIOLO CUMMTWHA «AEVKWV SAKTUAWV», avadnTr|oTE LATPLKN) PONJELC ApECWC. TA CUUTTTWHATA TWY
«AEVKWV SAKTUAWV» TIEPIAAUPBAVOUV: HoDSIaOoUA, antwAELa aiodnong, LUPUNYKIOoHA, Aio8nua ToUTTHaToC,
TIOVO, anwAELa SOVAUNG, LETAPOAEG OTO XPWCA 1) TNV KATACTAAON TOU SEPUATOC. AUTA Ta CUMMTTWHATA Epdavifovial
OoLVNRAWC OTA SAKTUAQ, OTA XEPLA 1} GTOUG KaPToUG. O KivBuvog auEdvetal o€ XARNAEG BEPOKPAOIEC.
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211 3YMBOAA MANQ =TO MPOION

MPOEIAQOMOIHXH! OAA TA XHMATA AIOAAEIAY TANQ 3TO TMPOION TMPEMEI NA
AIATHPOYNTAI KAOAPA KAI EYANATNQXTA. E NEPINTOIH NMOY TA HMATA AYOAAEIAL
AEIMOYNHEINAIAYZANATNQZTA, MPEMEINAANTIKATAXTAGOYN KATOIIN EMIKOINONIAZ
METO TMHMA YITHPEZIQN METATHN NOAHZH TOY TONIKOY XAX ANTINPOXQMNOY.

C€

SUMHOPPUWVETAL HE TA EVLPWTIATKA TIPOTUTIAL: AUTO TO CUUPBOAO ONUAiveL OTL N CUOKELN
glval guppat He TI¢ LoXUOUOEC EVPWTTIATKEG 08NYIEG KAl OTL £XEL TIPAYLATOTIONE(
ENEYXOG GUUHOPPWONG PE AUTEG TG 06N YIEC.

EAL

Eviaio orjua kukAodopiag
TPOTIOVIWY OGNV ayopd TWV KPATWV
MEAWV TG TEAWVELOKNG Evwong.

SUMHOPPWAN HE TOUG TEXVIKOUG
KQvVOVIooUG ¢ Oukpaviag

IPX1

AlgdVNG KWAEIKAG TIPOCTATIAC
(Badpo¢ mpootaaciag arod m
Sleioduon okdvN¢ kat vepoU)

&
@

AlaBAOTE KA KATAVONOTE ONEG TIG
08nyleg PV XPNOILOTIOOETE

T0 TIPOLOV, AKOAOUBTIOTE OAEG TIG
TIPOEISOTIOWNOELG KAl TIG 08NYiEg
yla v agpaiela.

Ta andpANTa NAEKTPLIKWY TPOIOVIWY Sev TIPEMEL va antoppintovtal padi pe ta
OlKlOKQA amoppippata. MapakaAOUUE AVOKUKAWGTE OTIOU UTIAPXOUV KATAAANAEG
EYKATAOTAOELG. ETUKOWWVNOTE HIE TIG TOTUKEG APXEG 1 TOV ALAVOTIWANTY 0ag yla
OUUPOUAEG OXETIKA LE TNV AVAKOKAWON.

[
) . . AdalpEote v pnatapia katd
*UP40 : ouppaTOTNTA OVO HE , .
LP . ~ n YETadopa, TNV AodnNKeLON,
ao npotovta Sterwins UP40, Lexman e TIC £pYOOIEC ETOKEVAC KAL TOV
UP40 kat Dexter UP4O0. Ka8apPIop6
Kivéuvog ektofevopevwv
QVTKEIPEVWY, KQATOTE TOUG A
: TIAPEVPLOKOEVOUG KAl TA Awapaote 10 eyxepiSlo 0dnyuv
.| | xotowisia pakpid and my nepioxn i
Kv&0vou.
. . , Mnv €K8ETETE TO IPOIOV 0N
MPOCEXETE TA ALXUNPA OTOLXE QL. % BoOXT 1) 0€ GUVBNKEC UYPOTIC.
ot }ausq Ol{VEXlCOU\’I va koovtat MEPIUEVETE PEXPL VA CTAUATIIOOUV
—~ OKOpQ Kal Otav KAEioeTe 10 —= . C
10 . , , Cey Va KLVOUVTOL TEAEIWG OAQ T
[ﬂ pnxavnua. AGalpeote 1o KAELSL N £EQQTALOTA TOU UNYQVAUOTOC
— aodaleiag mpwv amno m GuveNon. STOP

TPOTOU Ta ayVigete.

dopdte MPOOTATEVTIKA yavTla

K,

dopdre avdektkd, avIOAIoSNTIKA
urodnpata.

dopdte EHapPUOOTA TIPOCTATEVTIKA
pouxa.

N
LN

dopdte Mpootacia yia ta pata Kat
10 auta.

81

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

Mpoeisonoinon! MNa va anoguyete Tov kivduvo aogdpuiag kpatrote autv v
TIAQLOTLKY) GAKOUAQ JOKPLA ATt HWwPA Kal Ttausial

212 ZYMBOAA ZTO ErXEIPIAIO

>

TOTOG KAt TNyn Kww&0vou: H un
PNON AUTAG TNG TIPOELSoToiNoNG
MITopel va 06Ny oeL o€ CWHATIKO
Tpavpatiopé ) avaro.

>

TOTOG KAt TNy Kivduvou: Auto To
OUMPONO UTTOSEIKVUEL OTL UTTOPEL VAL
TPOKANSei {NULA OTN CUCKEUT, OTO
TepPAANOV 1§ o€ AAAN 8loKTNaia
WG ATOTEAETHA TNG N THPNONG
QUTHG NG MPOoELSoToinoNnG.

3nueiwon: Autd 1o gUPPOAO
UTTOSEIKVUEL ONHUAVTLKEG
TIANPOPOPIEG YO KAAUTEPN
KATavONnaon Tou Poioviog,.

£
¥/

Alapaote 1o eyxelpidlo: Auto to
oUPPBOAO UTIOSELKVDEL OTL TIPETTEL VAL
S1aPACETE TPOOEKTIKA TO EYXELPISIO

Xenonge.

AuTO 10 TIPOIdV €ival AVOKUKAWGLLO.
Av &¢gv pmopei va xpnotoroindei
TUQ, TIAPAKAAOULE VA TO TTATE O€
KEVTPO AVAKUKAWONG ATIOBARTWV.

|
EJ
=i

®
[)

AvaKUKAWOTE QUTO TO EYXELPIBLO
odnywv

PAP

Kws81kOG avakUKAWGNG XaPTLOoU.

Lua
93

Eyyunpevn otadun nxntikng
lox0OC¢ (S0KIHATTNKE CUPPWVA

pe v 08nyia 2000/14/EK onwg
Tponomnomndnke anod mv 2005/88/
EK).

Avatpe€te oty avtiotoyn eikova
OTO TEAOG TOU gyXELPLSiov.
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( 3. TEXNIKAAEAOMENA

Movtélo 40VLM2-46SP]1
AUTOKIVOUPEVN PNXavI NAI
Ovopactikn tox0g (W) 1300
Ovopactiki taon (V) 40
MAdrog komG (cm) 46
'Yog kot (cm) 2,5-75
Xwpntikémra cakou xoptwv (L) 55
Pomnig oUaPLyEng Adpag (N.m) 25-30
Taxomta Aapag (min) 3200-3500
TOnog Adpag XaAupag
Avagopa Aemtidag SMV 8820223
Hhextpovuc npoctacia eeppoKpasta/ Tpostacia ya xoumd thon
‘Evtaon epyaciag (A) 6
Méyiot évraon (A) 25
Apdpag IP IPX1
Kadapé papog (kg) 26
Mkt Bapog (kg) 322
Stadun nYNTkiG ricong Lea (dB(A)) 82
ABepandtnta Kea (dB(A)) 3
MetpoUpevo entinedo 1oxvog rixou Lwa (dB(A)) 9,4
Apepaidtnta Kwa (dB(A)) 1,85
EYYUNEVN OTASKN NXNTIKNG toxUog Lwa (dB(A))
(oOpgpwva pe v 06nyia 2000/14/EK 6miwg 93
TPOTTOTIOMAMKE Mo tv 2005/88/EK).
Kpasaopég (m/s?) a <25
Apepadmrta K (m/s?) 1,5

OL TIEC M)X0U €XoULV TTPOCSlopLaTel CUPDWVA E TOV KWEIKS SOk opUpou Tou Sivetal ato 06nyia ¢ EE yia tov
80pupo 2000/14/EK Mapdpmpua VI & 2005/88/EK, xpnaoporounviag ta pacikd pdtuna EN ISO 3744:1995 kat ISO
11094:1991. Ta eMineda £vtaong X0V yla ToV XEIPLoTH Hnopei va ureppaivouv 80 dB(A) kat ta pétpa Tpootaaiog
WV AUty eivat antapaimra. H SnAw8eioa cuVOALKN T KPASAOUWY EXEL LETPNIEL CUPPWVA LE MO TUTIIKT HEBOSO
SOKIUNG Kal Wrtopei va Xpnolomondel yua tn cUYKPLon VOG UNXAVAOTOG e AAN0. H SnAwdegioa GUVOAIKY) TN
KPOSAOWWY Jtopel emiong va XpnooTiomel o€ pia T(poKatapkukn aloAoynan €k9eanc.

MpogesoToinomn: H KO KPASATUWV KATA TN SIAPKELA TIPAYHATIKYG XPNONG TG KNXAVIG MITOPEL va SladEPEL Ao
N dnAoupevn aio avaoya pe Tov TPOTO LE Tov onoio Xelpiletal.

Mpogdomoinon: H Tir| EKTIOUTIG KPASAoUWVY XpEeldletal yia va Ppedolv PETpa aodpaleiag yia v ipoataacia tou
XEPLOTY) TIOU PACITOVIOL OE EKTINON TNG £KOEONC KATA TIG TIPAYHATIKEG GUVENKEC XPriong (Aappavovtag unogn oAa
Ta PEPEN ToU KOKAOUL Astoupyiag, OTwG TG WPEG TIOU N Unxavn eival anevepyoroinuévn kat otav eival ge aspavela,
EMUTAEOV TOV XPOVOU EVEQYOTIOINONG).
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Mnatapia
TOmog pnatapiag [6vtwv Ai8iou
Movtélo 40VBA2-50.1X
Ovopactikn taon [Vd.c.] 36Vvdc.
OVORAGCTIKY XWPNTIKOTNTA prarapiag 5Ah Li-lon
ApBNG6G KUPEAWYV pTtatapiag 20
Bapog [kg] 1,29kg
doptioT|G
MovtéAo 40VCH1-3A1X
Suxvomrta 50-60 Hz
Ovopaotikn €i0050¢G 100-240 V-~
Ovopaotikn £é€060¢ 42Vdc.
Oeppokpacia epyaciag [°C] 4°C~24°C
Bapog [kg] 0,605kg

(‘4. SYNAPMOAOTH:H

MPOEIAOMOIHIH! TO MPOION IPEMEI NA XYNAPMOAOTHOEI MAHPQX MPIN ANO TH
AEITOYPTIA! MHN XPHXIMOMOIEITE MPOION 110Y EXEI YYNAPMOAOTHOEI EN MEPEI H
EXEI 2ZYNAPMOAOTHOEI ME KATEXTPAMMENA E=APTHMATA! AKOAOYOHXTE TIX OAHTIEX
2YNAPMOAOTHZH: BHMA-BHMA KAl XPHZIMOMOIHXTE TI EIKONEX M0Y NAPEXONTAI
Q2 OMTIKO OAHTO, MPOKEIMENQOY NA ZYNAPMOAOTHZETE EYKOAATO [TPOION!

/N
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1. Koupmi-8lakommg

2. Avw Ao

3. Taxeia cvodIEn

4. Kouti cUANoyN G Xoptwv

5. Miow tpoxog

6. MAaivr) andppyn

7. MTIpootvog Tpoxog

8. Aapny o6rynong

9. Aapn) Slakomm

10. AodANELQ GAKOU GUANOYTIG

1. KAelbi aopaheiag kat
KAAuppa ptatapiog



OAHIIEZ AMOZYZKEYAZIAZ:
- Oopdrte yavtia Katd v anocuokevaaia.
-> Mnv xpnotomolrogte KottisL, paxaipt, mpLovi kat AANO TIapOHoL0 EpYaAEio yia va avoifete ) ouokevaaia.
- Na petadépete 10 epyaleio pévo amnd m Aapr) (6).
-> GUAAGELE TO KOUTE Y10 va To XPNotpoTomoste avd (LeTadopd Kat arnodrKeuaon).
-> DUNAETLE TO eYXEPISI0 0GNYWIV OE OTEYVO HEPOG VIO VA AVATPEXETE GE AUTO.

4.2 ETKATAZTAZH

MpoeTolpacia g XAOOKOMTIKAG PNXAVAG : elkova @D twe @3

ToTO8ETNOTE TN XAOOKOTITIKY) INXAVY) O€ €TMESO Kal aT08ep0 £6adog yia va E0opaNioete TNV aodaAr| Kat oTipapn)
Aettoupyia mg.

AmteAevdepwote 10 €€Apmua Taxeiag oLoPIENG NG KATW AAPNG, KPATHOTE TNV KATW AapPr) ot 8€an Asttoupyiag.
STEPEWOATE TNV ETAVW KA TNV KATW AaPn LE 10 eEAptua taxeiag cuodLENG.

SuAAoyn xéptou : eikéva 2.3 éwg @5
Mpwv anod v eykatdotaon, pePalwdsite Ol 10 kouti CUANOYTIG XOPTOU EXEL TIPOCAPOOTEL CWOTA OTO TIAAICLO TOU
METAAAIKOU KOUTIOU GUAAOYTIG XOPTOU LIE TA KALTT TIOU BPITKOVTAL TIEPIUETPIKA TOU QVOIYATOG TOU KouTloU.

SNKWOote Vv Tiow 80pa ekkEVWONG. EV) kpatdie tn 8Upa avoly), TOTTOJETOTE T0 KOUTI GUANOYNG XOPTOU HE TNV
TIAELPA NG AAPIG TIPOG TAL EMAVW OTIC AUAAKWOELG KATW Ao ToV HEVTEDE NG THiow 80pag ekkEVWONG. MapdAAnAa
Pepalwdeite OTL Ta AYKLOTPA TIOPAPEVOUV CWATA EVIOC TWV QVTIOTO KWV AUAAKWOEWV. Aol OTAWATOETE, ONKWOTE
v Ttiow 80pa EKKEVWANC KAl adalPETTE TO KOUTI GUANOYTIG XOPTOU.

MAaivi e€w8non : eikéva @54

Se mepimtwon Papldg XAOOKOTITIKNG EPYATiag, UTMOPEITE VO XPNOLLOTION)OETE T AELTOUPYIa TIAEUPLKNG EKKEVWONG.
3SnKWwote My Tiow 80pa EKKEVWONG, adALPETTE TOV GAKO XOPTOU Kal TOToJEMOte 10 Tiow Slddpaypa Xoptou.
31N OUVEXELQ, ONKWOTE TO0 KAAUMHA YPOOISI0U NG TIAEUPIKNG OELPAG 0PAAEIOG, TOTIOJETOTE TOV TIAEUPLKO 06NYO
€€WANONC KAl ATEEAEVAEPWOTE TO KAAUHLO TOU YPAGISI00 TNG TIAEUPLKNG OELPAG V1O VA A0hAAITEL TOV TIAEUPLKO 08NYO
EKKEVWONG.

ESadokAAuppa : eikéva 2.5B)

To €5adOoKANUPHA €ival Kol XAOOKOTITIKN HESOS0C TTIOU cuvioTaTal 0T0 KOUPEUA HMIKPWY OTPWHATWY XOPTOU TIOAU
TOKTIKA Yla TN Aitavon tou €6A¢ouG. SNKWOTE MV Tiow 80pa EKKEVWONG Kal adalpeéoTe TO KOUTL GUANOYTG XOPTOU
Kal 1o Siadpaypa tou ypaatdlol. Koéyte pdvo pePIKA €KATOOTA Og KAJE TEPATUA Kal adriaTe To ypaaidt va TEael
MTPO0TA 0ag KAGWGE T0 KOUPEVETE.

Eykatdotaon/adaipeon mg pratapiac : ewova &)

MPOEIAOMOIHZH: Bepalwdeite O N YAWTTISA 0TO KATW PEPOG TNG UMATOPIAG KOUUTIWVEL 0T 8€0n TG Kal Ot 1
prtatapio espaletal MANPWE Kal KAAG ot UPa UTIOSOX NG TNG MIaTapiag Tou TPOTOVTOG TPV EEKIVIOETE T AElToupyia.
Av n €6paon g unatapiag Sev eival cwaotr, UopEl va MPoKANdel e€aywyr) NG Pmatapiag, e amotEAETA 0opOpPO
TIPOGWTIIKO TPAUUOTIGHO.

Ma eykatdotaon: SNKWOoTE T0 KAAUKUA TNG KNoTapiag kal TOTMoJETote v pratapia. Smpwete myv pnatapia oto

KATW PEPOG TOU KAAUUUATOG NG Uratapiag katl pepawwdeite Ot n pratapia ival KAAA TOTOSEUEVN LETA OTO
TIPOIOV TPV EEKIVOETE TN Acttoupyia. KAEIOTE T0 KAAUKUA TG Ptatapiag.

4.3 MNMPOETOIMAZIA

®oparte e€oMAop6 aodaleiog : eikdva @)
P XPNOLLOTIO|CETE TO TIPOTIOV, BEPAWIEITE OTL EXETE HOPETEL TOV AKOAOUIO TIPOCTATEUTIKO EEOTTALOHO:
- TUaAd aopoAeiag - MPOCTATEVTIKA -> MPOCTATEUTIK) OAOCWUN GOPUA

- Maoka mPoownou KaADpaTa yia ta auua - Mndteg aodpaheiag
- [Avua npootaciag

PUSHIoN DPouc Aapic : eikéva 32

Mpooappdate TV KAtw Aap otn cwotr) 8¢on yla Aveto VYOG, LSLYPAPITOVTAG TN YPAUMN OTO AKPO NG KATW
AQBNG e Jia amd TG TE0OEPIC YPAMUEG OTO WA TNG XAOOKOTITIKNG KNXavnC. TOTMOJETAOTE Ta ypriyopa KAUT pEaa
aro v KAtw Aapn Kal PETA oditte ta.
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MPOEIAOMOIHZH! MHN XPHIIMOMOIEITE TO MPOION ME AAAEE AIAMOP®QEIS AABHX
AMOAYTEZ MOY EMOANIZONTAI XT0 KEQGAAAIO ETKATAXTAZHX.

>

4.4 NPQTH XPHZH

MPOEIAOMOIHIH! AIABAITE THN ENOTHTA «OAHTIEZ AI®AAEIAZ» ITHN APXH TOY
EFXEIPIAIOY MAZI ME TO KEIMENO KATQ AMO THN YNOKE®AAIAA THX ENOTHTAZ, MPIN
XPHZIMOMOIHZETETO NPOION.

>

‘EAeyX0G prarapiac: eikovad

H MMATAPIA AEN EINAITIAHPQZH ®OPTIZMENH KATATHN ATOPA.

MPINAMOTH XPHEH TOY POIONTOX 1A NPQTH ®OPA, TONOOETHETE THN MMATAPIA XTON
®OPTIZTH KAl ®OPTIZTE THN MAHPQX.

S

Awote 18laitepn TPOCOXT 0TAV XPNOIUOTIOLEITE TO HNXAVNUA Yla TPWTN ¢opd: e0TACTE Kal adlEPWOTE OAn NV
TPOOOYY) 0AG O€ AUTIV TNV TPWTN XPrioN. KAvie Ty ipwtn SoKr| o€ évav eEAe0IEPO XWPO XWPIG EMMOSLIA Kal XWwPIE
otolxeia tpyvpw.

4.5 NEITOYPTIA

MPOEIAOMNOIHEH! H XAOOKOMTIKH MHXANH MIOPEI NA XPH2IMOTOIHOEI MONO XE
E-QTEPIKOYZ XQPOYZ KAl XE KAMIA NMEPINTOXH ENTOX KTIPION. H XAOOKOMTIKH
MHXANH TPEIEI NA AOEQGEI XE EQTEPIKO XQPO 1A TOYAAXIXTON AYO QPEX MPIN
METAKINHOEI ENTOZ KTIPIOY.

>

Exkivnom tou npoiovroc;: eikéva &.2)

MPOEIAOMNOIHEH! KO®TEPH KINOYMENH AAMA. MHN EMIXEIPHIETE MOTE NA
MAPAKAMWETE TH AEITOYPTIA AYTOY TOY XYXTHMATOX AIAKONTH KAI KAEIAIOY
AIOAAEIAZ, KAGQX MIMOPEINATIPOKAHOEI 20BAPOZ TPAYMATIZMOX.

MPOEIAQMOIHZH! OTAN O KINHTHPAZ EINAI ATIENEPTOMOIHMENOZ, TO KOMIAI ZYNEXIZEI
NAAEITOYPTEITIAAPKETA AEYTEPOAEITA. EMOMENQX, MHN AITIZETE THN KATQ IAEYPA
THX XAOOKOMTIKHZ MHXANHZ MEXPI NA AKINHTOMOIHOEI TO KOTIKO.

> [>

SUVEETTE TNV Hnatapia MANPWE GoPTIoUEVT). MATHOTE KAl KPATOTE TIATNEVO TO KOUUTT Slakomtn. TpaprEte ) Aapn
SL0KOTITN TIPOG TN ACPT) KPOTHOTOG KA ApT)OTE TO KOUWTTL SLOKOTITN Yia va EEKIVATEL N AETOUPYia TG XAOOKOTTTIKNG
HNXawvnc. Na va GTApATrOETE T AEToupyia TG XAOOKOTITIKI G UNXAVNG,aTEAELIEPWATE TN AaPT| SLaKOTTIN. AGriOTE T
AGpa VO OTOUATACEL EVIENDG TIPWV KAVETE OTIOLETSTTIOTE TIPOCAPOYEG OTN XAOOKOTTTIKY) NXAVT).

SXETIKA PLE TO KAEWST aodaleiag:

To KAeWdi aodaAeiag eival Qi CUOKEUT) QTEVEPYOTIOINONG TIOU QTIOTPEMEL TV AKOUOIA EVEPYOTIOINGN NG
YAOOKOTITKNG UNXAVNAG.

Mnv Tpapate to KAEWSL o€ kavovikn Asttoupyia. To KAEWST aodaleiag Sev eival GUoKeUT) EAEyXOU TG Asttoupyiag
TWV KOTTUKWY pEowv. Apatpeite Tiévta to KAEWSE aagdaeiag AV n XAOOKOTITIKI} KNXAVI TPOKELTAL VAl HelveL Xwpig

ETLPAEYN.
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Aettoupyia Tou poidvtog : ekova @D Ewg

MPOZOXH! NA®OPATE IMANTATYAAIAAZ®AAEIAL, EMAPKH

YMOAHMATA KAl MAKPIA TANTEAONIA. NA ®OPATE MAZKA ME ®IATPO AN NPOKAAEITAI
IKONH KATATHN EPTAZIA. EMIZHZ ZYNIZTATAI H XPHIH KATAAAHAQN TANTION.

Kpatdte kaAd ) Aar) Kal JE Ta SU0 ¥XEPLO KATA TO0 KOUPEUA. MnV TPooTIadNOETE VA KOYETE XOPTA HEYAAOU UYoUC
OAa padi. KaAUTEPA va T KOUPEPETE OTASIOKA. APTIOTE i 1) §00 PEPEG LETAED TWV KOUPERATWY MEXPL TO YPaaisSt va
YiveL opoldpopda kovto. Otav KOBETE 0NV AKPEN, GPOVTICTE VO AVTIKPIZETE TNV OPLOTEPT) TIAEUPA TNG KNXAVIAE TIPOG
NV AKPN KA, OTN CUVEXELD, LETAKIVIOTE TN NXavT) KAtd Urnkog g Akpng.

Ma va amodUYETE T0 UMTAOKAPIOUA TWV KOTITIKWY HETWY, EAEYXETE TAKTLIKA OTL SEV UTIAPXEL EUTTAOKY) OTO TIEPIBANLIAL
Kal gt 8Upa EKKEVWONG. 2€ TiEpImTwon anodpatlng, AMeVEPYOTTOIOTE T XAOOKOTITIKY UnXavr, PYAATE 10 KAELSI
00DOAEIOG KL TIEPYIEVETE VA OTARATOOUV TEAEIWE Ol AQIEC. 3TN OUVEXELD, KOBapIoTE T0 UTIEPPOAIKO YPAGTiSL e
OKANpPN pouptoa.

MPOEIAOMOIHZH: v xtunrogte E£VO QVTIKEIEVO, OTAWATIOTE TO HOTEP. ByAATe 10 KAEISI aodaleiag, embswpniote
OXOANAGTIKA TN XAOOKOTITIKY) NXavN] yla TuXov TNUIEG kal eTslopdwate ) {nd potol TV EMAVEKKIVIOETE Kal T
déaete oe Aettoupyia. H UTEEPBOALKY) 5OVNOT TG XAOOKOTITIKAG KNXAVIG KAtd T Acttoupyia eival évselEn BAGPNG. H
¥AOOKOTITLKY) nyavr) 8a mpEMeL va eT8ewPndEl Kal val ETIIOKEVAOTEL APETWC,.

@ H KOOTEPH AAMA OA BEATIQZEI THMANTIKA THN AMOAOZH TOY XAOOKONTIKOY, EIAIKA
OTAN KOBETE WHAOQ I'PAZIAI

Adaipeon kal poption ¢ pratapiag:
1. FATOTE 10 KOUKTTL KAEISWHOTOG OTO EMAVW KEVTPO NG UMATapiag yia va ) ByAaAete amd 1o mpoiov.
2. ToTtod<t\0Te TV pnatapia otov popTtotr) CUPOVTAC TNV OE [UA KAEISWHEVT 80N HEXPL VA KAVEL KALK.

3. Otav avapoaprivel n mpaaivn Auvxvia, n pnatapia ¢optifetat. Av n pdotvn Auxvia Sev avapooprivel TAEoV, 1
pratapia ivat MARpwe GopTapEwN.

(5. MeTA®OPA )

51 META®OPATOY MHXANHMATOZ

Ma m petadopd Tou PNXavhUaTog owg Xpelaotel va TANPOITE OPLOUEVEG AMAITOELC EISIKA YA T XWPA 0aC.
BePAWAEITE OTL TIC TNPEITE EMKOIVWVWVIAG PE TIC APXEC TNG XWPAS 0O,

APr\OTE TO PNXAVNHA VA KPUWOEL YA LEPIKEG WPEC EEW TIPLV TO HETADEPETE. BEPalwdeite OTL N Sepokpaaia katd
petagpopd Sev da eival TIOTE EKTOC TNG EPHOKPATIAKNAG TIEPLOXTG TIOU AVAPEPETAL OTO KEPAAALO VIO TNV OTIOST|KELON.
MpootatEYPte 10 MPOIOV ATO TUXOV LOXUPEG KPOUOELG 1) LoXUPOUG KPASATUOUE TIOU UMOPEL va TIPoKOYOUV KATd
petagpopd o oxrjpata. Aopaliote 1o MPOIdv Yo va Pnv YAOTPNOEL ) TIECEL.

5.2 META®OPA TQN MITATAPIQN AIOIOY

AvatpéLte oTo eyXelPiSL0 08Ny WV HNatapiag yia TIEPLOTOTEPEG AETTTOUEPELEG.

(6. AIAXEIMASH KAI AMOOHKEYSH )

6.1 ANTOOHKEYZH THZ MHXANHZ

ADNIOTE TN UNXAVT) VO KPUWOEL Y1 LEPIKEG WPEG EEW TPV TNV aTodnKeVOETE. Dpoviiote va aopalioete ) povasa
KOTA T HETadOopA (BYAATE T AQpQ). EEETAOTE MPOTEKTIKA T HOVASA yia GEOPUEVA, XAAOPA 1) KATEGTOOUUEVO HEPN.
Kadapiote 1o mpoidv kal a8e1A0TE TOV GAKO XOPTWV TPV TO ATOSNKEVOETE.
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ATO8NKeDOTE TO PNYAvNHa WOvo oe Kadapod, OTeEyVO, agpl{opevo XWwpo, ae deppokpaaieq 4°C ewg 24°C. Mnv
EKOETETE 1O TPOIOV 0TO WG Tov AoV, BeBawwdeite ot 1o poidv mpootatedeTal TAva and 1o KPUo Kat v vypaaia.
SuvIoTATaL VO XPNOLHOTIOWCETE TNV APXIKI) CUCKELAGTIA Yl amodrKevaon 1) va KAADWPETE TO TIPOIOV e KATAAANAO
niavi N mePIPANHA, WOTE va T TIPOOTATEVCETE ATIO T OKOV.

6.2 AMTOOHKEYZH TQN MIATAPIQN AIGIOY

Bepalwdeite 611 n otddun 1oXVOG NG Unatapiag ival OTwg guvIoTATal 0To YXEIPISL0 08nybV pnatapiag. Avatpéfte
OTO EYXELPISL0 08NY WV Prtatapiog Yo TEPLTCOTEPECG AETITOUEPELEC,.

(7 sYNTHPHsH )

71 KAOAPIZMOZ

MPOEIAOMOIHZH! AEN NPEMEI NA XEIPIZEXTE TA E=APTHMATA KOMHZ XQPIZ TANTIA,
KAGQZ EINAI AIXMHPA KAI MITOPEI NA GEPMANOOYN META TH XPHZH, MTPOKAAQNTAZ
ENAEXOMENQX NPOZQMIKO TPAYMATIZMO.

Kadapiopog tov mpoiovtog: eikova G) gwg ()

APr\OTE TN HNXAVT) VO KPUWOEL VIO HEPIKEC WPEC EEW TPV TV kadapioete. BydAte tn Adpa amod 1o PAvialo g
Aapag. Kpatrjote 0AeG Ti¢ S1atdelg aodaleiag, ta avolypata agpLopol Kal To TEPIBANUA Tou Kivnuipa Kadapd amnod
UTTOAE{POTA KOl BPWHLAL. SKOUTHOTE ToV €EOTIALOMO e Ttavi. Suviotatal ISlaitepa va Kadapiete ) GUOKELY) HETA Ao
KAde xprion. Mnv xpnotpomoleite KAGaPIoTKA, KOSWG UMOPEL VA TIPOORAAOLVY TO TIAACTIKO KAl VO AMOSUVAWO0oUV
N SOULKT} AKEPALOTNTA TOU TIPOIOVTOC.

7.2 ANTIKATAZTAZH

Katd ) ouvipnan, XPNOOTOLETE HOVO audeVTIKA AVTOAAAKTIKA. H Xprion omolwvanmote AAAWY eE0PTNUATWY
MItopei va SnuoupyroeL Kiveuvo 1| va TiPOKAAETEL TNILA OTO TTPOIOV. AV QVTIKATAOTHOATE T AAUO KOTNG, BEPawEite
OTL T aKOAOLAA XOPAKTINPLOTIKA Elval ta (Sla: {510 axrua, 510 pHrikog, 5la Tukvomta, 510 BAPOC, (510 UALKO.

To akOAOL80 £€APTNHA AUTOU TOU TIPOTIOVTOCG UMOPEL VA AVTIKATAOTAEL ATO TOV KATAVOAWT).

- Adpa (90)
AN avTAaAAGKTIKA Slati@evtal amnd eE0UCI0S0TNHEVO AVTITPOCWTIO 1 HECW TOU TUNUATOC EUTNPEEINONG TIEAATWV
pag.
ANAGYY TNC AGpag Kommc : elkova 6D éwg
TuPIOTE TN XAOOKOTITIKY) NXQWVY) OTO TAAL YIa val GaVEL 1 KATW TIAEVPA TNG NXOVNG. TOTIOJETOTE £val KOUMATL EUAOU
1 €va OTOTT KATIO0U €i50VG AVAPETA aTn AQUA Kat TV akpen T PAON yla va eUMosicete v eAeDIEPN TIEPLOTPODN
MG AAPAG. XPNolorolbviag Eva KAEWI, Eeodifte 10 A Adt TG AAMOG 010 KATW HEPOG TNG HoVASaC. ByAaAte to
TAEHASL TNG AQAG, TN POSEAC KAl T AGUA Ao TN nxavn.

Tomodetote ™ véa Adpa otov aova kal EavaBAATE T POSEAA KAl TO TIAEHASL TNG AAUAG. SPIETE TO MAEUASL TNG
Aapag. Stpigte 1o magdsdt e Aapag pe portry 25-30 N-m. MOAG atepewdei n AQUa, EAEYELE PE TO XEPL OTL OAA
TEPLOTPEPOVTAL OTIWG Al ETTIPETIE.

7.3 XPONOAIATPAMMA 2YNTHPHZHZ

. . L . Kade 10 Kade 2

EEapmpa Evépyela Mpw/peta kade xpron WpeC XPovia
‘EAeyX0G X
Kadapiopog X

. . 'Otav Xpelaotel / avatpe€te otV
ANAayT) €€Qy atwv \ .
Mpoidv kat afecoudp v ebapm QVTHETWTILON TIPOPANHATWY

AOKIUATTE TA TIPOCAPTHATA X

EAéyEie kal odi€te OAA 10 CUVSETIKA
€€QPTATA TOV TTPOTIOVTOG
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E€aptnpa Evépyela Mpw/peta kade xprion K(.f‘aa 1) Kd?e 2
WpEG Xpovia
‘EAeyx0G X
Kadaptopog X
. AAayi  asaromen oo X
Napeg
DAOKWACTTE 1A TIPOCAPTHATA X
Ainavon X
AkoOVIOpQ X
‘EAeyxoG X
Bdon Kadaplopog X
DAOKIPAOTE TA TIPOCAPTIATA X
‘EAeyx0G X
— Kadaplopog X
T o Rl vt
DAOKIHAOTE TA TIPOCAPTI AT X
‘EAeyx0G X
Kadaptopog X
2aKkog . ‘Otav xpelaotel / avatpegre oy
Aayn QVTETWTTLON TIPOBANHATWY
STEYVWHA X
‘EAeyxog X
Kahbsio ANy 'Otav Xpelaotel / avatpeLte oty

QVTIHETWTTLON TIPOPANHATWY

DAOKWWAOTE 1A TIPOCAPTAHATA

X
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74 ANANTYTMA

@ ANTIKAOITQMENAANTAANAKTIKAAIATIOENTAIEQZ 5 XPONIAAMO THNATOPATOY NPOIONTOS.

OEzZH MEPITPA®H

1 Avw Aapn

5 Emévsuaon Aapng amnod
adpweC LAIKO

3 MOYAOG OUPTIAEKTN

4 MoxAGG TESNONG

5 TudpAo A padt M6

6 MOXAOG CUMTTAEKTN

7 MTTOUAGVL EEAYWVILKNG
kepaAng M6X35

s SUYKPOTNHMA Kipwtiou
Slakormn ekkivnong 40 V
Maguadt taxeiag

9 .
ouodiEng

10 Aapn taxeiag cuodIEng

” E€wtepIKOg odLyKTpag 22-1 Katw Aapn) aplotepd
gxnuatog sovuol - - -
22-2 | Kaww Aapn &g€la
12 MovwTtiko MapgpuaHa -
Mn HETOAAIKO
13 MTouAGvIL M8X55 23 TIOPEVIETO TIEPIKOXALO
€€QYWVIKNG KEGONS
14 Bisal ST4.2X13 tgn\éu | Mgc Panie
15 Bisa ST4.8X16 24 rC'lV'[cOC Vpauuﬁq
ECWIEPIKOG OPLYKTPAG SUVKOOTNLC
16 X X YKPOTNLA
oxrpatog dovtou 25 QUTOENIKOTOUNKEVNC
17 BUOMA KATW AAPNC BIBAG e etinedn
pPOSENA ST4.8X13C
MTouAOVIL Tayeiag -
18 GUOBIENC M HETOAAIKO
26 TIAPEVOETO TEPIKOXALO
19 Mopéppuopa €EAYWVIKNG KEDOAIG
taxeiag aLoPLEng tomou | M8
20 Meipog ypriyopou KA 27 Bi6a M5x12
21 AQBT) YP1iYOPOoU KA 28 Aplotepn) TAGKA
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OEZH MEPIFPA®H 53 AOKTUAIOG OUYKPATNGNG 81 A&l ypavall
MrouAdvIa GPAAVTZOG avolynatoc 6 Hetagoong kivnong
€€aYWVIKNG KEGANAG, 54 Aplotepo ehat)plo 82 Kardk!i pmpoativol

29 OELPA HEYAAOU Ttiow méptag TPOXoL 200 mm

gy£8ouc, kamyopia ;
E Lgx'lé nvopiae 55 Mtepuylo Rea 83 Mnpootvog

. ’ , TPOX0G 200 mm
SuyKpOTHa 56 A&ovag mtepuyiou Rea A
OUTOEALKOTOUNHEVNG . : 84 P

30 ) . Ag€10 ehaplo
Bi6 qq L€ etinesn 57 iow néprac Hrpoatvou agova
podena ST4.8X16 - : : MTouAOVIL PAAVTIOG

] , OWTEPLKO KATTAKL 85 Eﬁavwvu(r']q qu)a}\r']q

31 | Etapmpata maisiov 8 | tpoyos(250) kamyopiac B M6X12
SUYKPOTNUA KEGANAG 59 ToBa , ,

32 OX00C 40 V ppeag 86 ETtineso KAeSI

s Bi5 KoANC EEQYWVIKAC 60 Miow 1poxoG 250 mm 87 SOVSEOHOC
kedaArig M10X30 61 Kamdk! rtiow tpoxou 88 080ovwtog

34 Po&éNa Slaxwplopol 8 62 Eninesdn podéha TPAMEGOEISNG pAvTag

35 EAQtipto Aapric A, kamyopiac 8 89 KaAuppa pdavia
pLBUIENG Poug 63 SnKkWote T Aapn 90 Ay

36 | ZVvkeomuasEQidq 6u | Zuvkpdmua poxrod 91 | Mrounévi Adpag
TINAKOG OTAPLENG ToXUTTWV

; , — Katw mapéppuopa

37 EAampto 65 | Suykpompa miow agova | | 92 KIBWTIOU SIKATITN

38 AaKtL'ﬂ}lOC . 66 EAatiplo tévuong vtidag 03 MNavw mapéppuoua
ouykpamong forx . . KIBWTioL SlakdTTN

' , 67 Xitwvio ehampiov

39 TAAAIKO KAELSI 94 Mnatapia UP40
’ - 68 NtiZa aAAayng

40 Aﬁova‘q T0U Bpayiova TOXLTHTWV 95 doptiotic UP4O
KAELBWOTOG

- : M1 LETAANKO

4 E)\atnplo' oTPEYNG 69 TIOPEVIETO TTEPIKOXALO
KAEWBapLag EEQYWVIKTIC KEPOANG

42 Bpayiovag ypaotsiol wrou 1M6
TIAQLVNG O£1PAG 20 AAKTOAIOG GUYKPATNONG

43 Afovac ppayiova yia tov atova 12

. . Aplotepo ypavadl
EAatiplo otpedng VAl . .

44 Bpayiova ypaaiSiol Wetagoong kivnong

TAQVIG OEPAG SUYKPOTHAL
. . 72 EAKOTOMNHEVNG BiSOG

45 Xuwvio ehatmpiov KO ETTITEBIC POSEAAC

46 Ka?‘.t.) KU ypa'cn&ou 73 MAQKETA XTEVIOU XOPTOU
TAQLIVIG OELPAG
08NnV6 5001 74 MTPOCTIVO KAAUHLA

47 nyog ypaotslol
TAQivNG 0£1pAG 75 Mrpootivr) Aapn
MTIOUAGVIL EEQYWVIKNG 76 s, —— éa

48 KEPAN)E M6X10 UVKPOMHA TP

49 Miow dpéyme 77 Evouppatn kapta

50 BloWa 78 KUAWVEPLKOG TIEIPOG

) ) SUYKPOTNUa aova

Sl 20KOG XOpTWwv 79 €€050U HNXAVIOHOU

52 BAon GdKou XopTtwy Hetagoong kivnong

80 MAQOTIKOC TPIBEAC
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7.5 ANTIMETQNIZH MPOBAHMATQN

KINAYNOZ! KINAYNOX TPAYMATIZMOY AOTQ HAEKTPOTAH=IAZ.
MPINAMO THN ANTIMETQIIZH MPOBAHMATQN, ANENEPIOMOIHETE TO MPOTON.

MpopAjpata

Mdavég artieg

Noogg

Mwotonoinon

Aev yivetal ekkivnon
TOU TIPOTIOVTOG

H umatapia Sev eivat
KOAA OTEPEWUEVN

[0 va OTEPEWOETE KAAA
mv pnatapia, pepalwdeite
OTL Ol YAWTTISEG OTO TIAVW
HEPOG NG pratapiag €xouv
UTEL 0N 8€0N TOUG

H prataplia v eival poptiopévn

doptiote v pnatapia cOppwva
€ TG 08NYIEG V1A TO HOVIEAD 0OG

0 §10KOTIING 1OXVOG/TaXUTNTAG
pploketal ot 8¢on OFF

Mawote to Sakdmm
gvepyomoinong/anevepyoroinong

H pnatapia v €xel ouvsedel cwaotd

SUVEETTE TNV OWOTA

0 slakomnmg evepyonoinong/
anevepyoroinong Sev €xel
puduoTel ot 8¢on ON

Avartpé€te oto kepAahalo
«EKK{vNnaon Tou mpoioviog»

Ta urtouAdVLa Tou TTAALiou Sev
€X0UV ToTodeN el oWOTA

Pu8piote to UYPog ™G AAPIC Kal
€NEYETE OTL TA UMOUAGVIA TOU

KOUPEVEL QVOLOLOOphaA

1y a0 rj 1o VYOG KOTAG SeV
EXEL pudoTEl oWOTA

PLAKLOTOLV OTO 1510 LYOG
KOTING, WOTE N XAOOKOTITIKY)
pnxavr va k6BeL opolopopda

H Aapn &ev €xel TAQLG{0U £X0UV TOTIOJETNHEL TWOTA _
TomodeNdel cwotd
Ot pox)hol taxeiag otepewang .
Sev elval aplypévol 2¢ige 1oug
EA€yEre 10 DYOG TWV TPOXWV.
H YAOOKOTTTIKT} LYW} To ypaaoibt 6ev gival opolopopdo ‘OAOL 0L TPOYXOI TIPETEL VA

To e5adokdAuppa
Sev yivetal owota

To KOMPEVO XOpPTO Elval uypd Kat
KOAAGLEL 0T XAOOKOTTTIKI} NV

Mepuévete va oteyvWoEL 10
yPaaoiSL ptv 1o KoUpEpa

H XAOOKOTITIKY) pnxavn

To ypaoist eivat PnAo, o miow mAaiclo
NG XAOOKOTTTIKAG KNXAVNG KAl N Adpa

XAOOKOTITIKY) INXAVT) YA ETUTKEUN).

oTpWYVETAL SUOKOAA OEPVOVTAL O TIOAU TIUKVO YPaGisL 1 AveBaate 1o yog korng B
TO UYPOG KOTIG EivVal TIOAU XAUNAO

To KOMHEVO XOPTO SeV

GUAAEYETAL OWOTA To LYPOG KOTNG €ival TIOAD XaNAO Avepdote 1o DYOC KOTING -

OT0 KOUTI XOpTWY

H Adpa eivan ektdg AMGEE T Adpa _
H YAooKoTTTikr) pnyavr L00pPOTIAGN GAapHEVN
ToAavtveTal 6tav n
TaxLuINTa €ivat uPnAn 0 &Eovac Tou Hotép elva 2pnote Tov |’<lvntnpq Kl s?\gv&ts m EVKEKDIEVO
. XAOOKOTTTIKY) Hnxavn). Mnyaivete m . .
OUOTPEUUEVOG KEVTPO ETILOKEUNG
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otapamoe Eapvika
€V £KOBE YpaaisL.

H XAOOKOTITIKY} nXavr) Wtopet
va ExeL uiepdopTwIEi

KOl TIEPIUEVETE HEPIKA AETTTA
yla EMAVEKKivN 0.

MpopAfpata Mdavég attieg NOoerg Mwotomnoinon
To VYOG KOTIG Eival TIOAUY XAUNAO AveBaoTte 10 UYPOG KOTIAG
To potép otapatd
KOTA TO KOUPEUQ
H pnatapia €xel anodoptotel Enavadoptiote v pnatapia -
H XAOOKOTITIKN) nXavr STOUATAOTE TO PnXavnua

To poidv Sev pravel

H xwpnuikdmra g pratapiag
€lval TIOAD XOUNAY

doptiote v pnatapia

o€ TARPN oX0

Ta avoiypata agpopol
elval ppaypéva

Kadapiote ta avolypata agplopol

Ot kpasdaaopoi 1y 0 86pupog
glval uTEPPOAIKA

Ta prouAdvia/magpdsia ivatl xahapd

SPi€re ta provAdvia/magpasia

To poidv atapatd advikd

H pratapia anopoptiomke

BydAte kat poptiote v pnatapia

H pratapia eivat oAU {eoty

BydAte v pnatapia Kat
adrioTe MV Va KPUWOEL

7.6 ZOBAPEZ KATAZTAZEIZ: KPIZIMA ZHTHMATA

MpopApata

NOoelg

To pnxavnua kamvidet katd m Asttoupyia

STAMOTOTE AUESWE TN KNXOWVY) KalL UAGTE OTO KEVTPO GEPPLG

H pnyavn apyiZetva
TAAQVIWVETAL aouvn8lota

STOUATOTE TN XAV, BYAATE T0 KAELST aopaAeiag kat EAEYELE apEow
yla v autia. EAéyEre v kataotaon e Adpag. Ot uPniol kpadaopol
glvat yevikd pia ipogtdomnoinon yia mpopAuata. Edv Sev ppedein
Baolkn autia, GEPTE T XYAOOKOTITIKI UNXAVT) OTO KEVTPO ETILOKEUNG.

('s. TEMOszzZOHE

)

2
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Ta NAEKTPIKA TIPOIOVTA SEV TIPETEL VA ATOPPITTIOVIAL HE TA OKIOKA Tipoidvia. Ta XPnollomomueva
NAEKTPIKA TIPOIOVTA TIPETEL VA CUAAEYOVTAL EEXWPLOTA KL VA OITOPPIMTOVIAL OTA ONHEIC. GUANOYNG TTIOU
TIPOPAETIOVTAL YLOL TOV OKOTIO AUTO. SUTNTIOTE E TIC TOTIKEG OPXEC 1 TOV AVTITPOGWTIO GOC YIA CUMPBOUAEC
OXETIKA HE TNV AVOKUKAWON.
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(9. ErryHsH )

91EITYHZH STERWINS

Ta mpoidvta STERWINS €xouv oxedlaotel alpdpwva pe ta VPNAGTEPA TPOTUTIA TOLOTNTAG YO TIPOIdVIa TIoU
Tpoopifovial yia v ayopd KATavaAwTwy. Autr n eyyunon WANonG KAAUTITEL TEEPI0S0 5 TWV amd v npEepounvia
ayopdc Tou MPOIBVTOC. AUT N £YYUNON KAAUTITEL OAQ TOL EAATTWATO OTA UAIKA KAl TNV KATOOKELT: EEQPTATA KAl
OToLXEla TTOU AimOuV, Kal TNULEG UTIO KAVOVIKEG GUVANKEG XPIONG. H ETILOKELT KAl N AVTIKATACTAO0N TWV EEAPTNHATWY
Sev opateivouv v apy Ik epiodo eyyinong. MNpEmel va iote og 8€on va TIPOTKOUIOETE TV ArtOSELEN ayopdg yia
QUTO TO TIPOIOV KL TNV NUEPOUNVIa ayopdc. H kaAuyn eyyinong replopifetal otnv a&ia autol Tou TPoiovToG.

9.2 EZAIPEZEIZ EITYHZHZ

Autr| n eyy0non 6ev KAAUTITEL TIPORAN)LATA OUTE TIEPLOTATIKA TIOU TIPOKOTITOUV OO E0PAAUEVT XP1ION TOU TIPOIOVTOG,.
Ta MapakATW OToIKEIQ SEV KAAUTITOVTAL Ao TNV yyUnon:

- To epyaleio €xel xpnolomondei eaparueva

=> ZNMLEG TTOU TIPOKUTITOUV KATA T HETAPOPA 1) TNV EYKATATTAON AUTOU TOU TIPOIOVTOG

=> ETIIOKEVEG 17/Kal aAAayT) EE0PTNHATWY TIOU TIPAYLOTOTIOOUVTAL ATd TPITO HEPOG

=> ZNnMLEG TTIOU TIPOKAAOUVTAL ATt EEWTEPIKOUG TTIAPAYOVTEG 1] EEVA QVTIKEIUEVA, OTIWG ARIOG ) TIETPEG

=> ZNnULEG TTOU TIPOKUTITOUV ATIO TN N CUPHOPdWON HE TIC 08NYIEC aoPANELQG KAl XPNIONG

- To epyaAEio £XEL ATOGUVOPOAOYNIEL 1) avolyTEl

- To epyaeio rtav og uypo TEpIBAANOV (6pootd, BpoxT), BUSIOUEVO OTO VEPO...)

- To epyaAeio £xeL XPNOLOTIOINJEL y1a EMAYYEALATIKOUCG GKOTIOUG

-> To epyaAeio €xel ekTedEl G HEPLOKPATIA EKTOG TNG TIEPLOXTIG TTOU Kadopiletal ato KEPAAALO «ATtOdr|KeUON»

To TpoidV TIPEMEL VAL XPNOLHOTIOLE[TAL UTIO KAVOVIKEG CUVANKEG XPTIONG KAL VIO kN ETTAYYEALATIKOUG 0KOTIoUG. QG €K
ToUTOU, EEapOolVTAL MO AUTHV TNV £yyUNon Ta POIOVTA TIOL XPNOILOTIOOVVTAL OO ETALPEIEG KNTIOUPIKN|G, TOTIKEG
QPXEG, KABWGE KAl ETALPEIEG TTIOU TIPOOPEPOLV EVOIKLA ETTE TTANPWHNA 1 Swpedv Savelapd eEOTIALOHOU.

3€ mepintwan TPOPANHATOC 1) EAATIWHATOC, §a TIPEMEL TIPWTA VA CUUPOUAEDEDTE TOV AVTIITPOOWTTO TN Sterwins.
STUG TIEPLIOCOTEPEG TIEPITTWOELG, 0 avTPAOoWTog TN Sterwins 8a umopei va AUoEL 1o TIPOPANUA 1) va 510p8WaEL 1o
eAATTIWHA. Kpatote To THOAOYLO0 1) TNV aMOSELE) 0ag: autd ta eyypada 8a InJovv Katd T SlEKTIEPAiWON TUXOV
afuoswv.
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Dziekujemy za wybranie tego produktu. Podczas projektowania i wytwarzania naszych produktow doktadamy
wszelkich staraf, aby zapewni¢ doskonatg jakoS¢ spetniajgca potrzeby uzytkownikow.

WAZNE! W CELU UZYSKANIA NAJWIEKSZEGO POZIOMU ZADOWOLENIA Z TEGO PRODUKTU PODCZAS
JEGO KONFIGURACJI, STOSOWANIA | KONSERWACJI ZALECAMY, ABY DOKLADNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA
INSTRUKCIE OBStUGI PRZED PRZYSTAPIENIEM DO KORZYSTANIA Z PRODUKTU. W TEJ INSTRUKCII
OBSLUGI NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ORAZ
ZACHOWAC JA DO POZNIEISZEGO WYKORZYSTANIA.

WAZNE, ABY ZACHOWAC DO POZNIEISZEGO
WYKORZYSTANIA: NALEZY DOKLADNIE PRZECZYTAC

( 1. PRZEWIDZIANE ZASTOSOWANIE BEZPRZEWODOWEJ KOSIARKI DO TRAWY UP40 46 CM )

Ten produkt jest przeznaczony do uzytku wytacznie na zewnatrz i w zadnym wypadku nie moze by¢ stosowany
wewnatrz budynku.

Bezprzewodowa kosiarka do trawy jest przeznaczona do uzytku tylko w warunkach suchych i przy dobrym
oSwietleniu. Ta kosiarka do trawy jest przeznaczona tylko do ciecia trawy w gospodarstwach domowych.
Nie stosowac do innych celdw. Produkt nie jest przeznaczony do uzytku przez dzieci lub osoby o obnizonych
zdolnosciach fizycznych, umystowych badz sensorycznych.

Po rozpakowaniu nalezy sie upewnic, ze produkt jest kompletny i zawiera akcesoria (jezeli sg). Jezeli produkt jest
uszkodzony lub wadliwy, nie mozna go uzywac i nalezy zwrécic go sprzedawcy. W przypadku przekazywania
tego narzedzia innej osobie nalezy jej rowniez przekazac niniejszg instrukcje obstugi.

Nalezy zwroci¢ uwage, ze nasze urzadzenie nie jest przeznaczone do zastosowan komercyjnych, handlowych
ani przemystowych. Nasza gwarancja zostanie uniewazniona, jezeli maszyna bedzie wykorzystywana do
zastosowan w firmach komercyjnych, handlowych lub przemystowych badz w podobnych celach. Produkt
zaprojektowano do uzytku przez okres 5 lat (przewidywany okres eksploataciji).

( 2. OGOLNE OSTRZEZENIA BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE ELEKTRONARZEDZIA )

OSTRZEZENIE NALEZY ZAPOZNAC SIE ZE WSZYSTKIMI OSTRZEZENIAMI DOTYCZACYMI
BEZPIECZENSTWA,  INSTRUKCIAMI,  ILUSTRACJAMI ~ ORAZ  SPECYFIKACJAMI
DOSTARCZONYMI Z TYM ELEKTRONARZEDZIEM. NIEPRZESTRZEGANIE WSZYSTKICH
WYMIENIONYCH NIZE] INSTRUKCII MOZE SKUTKOWAC PORAZENIEM PRADEM, POZAREM I/LUB
POWAZNYMI OBRAZENIAMI.

ZACHOWAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA I INSTRUKCIE DO POZNIEJSZEGO WYKORZYSTANIA

Termin ,elektronarzedzie” w ostrzezeniach odnosi sie do zasilanego sieciowo elektronarzedzia (z przewodem)
lub zasilanego akumulatorowo elektronarzedzia (bezprzewodowego).
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21BEZPIECZENSTWO W OBSZARZE ROBOCZYM

A) Obszar roboczy musi by¢ czysty i
dobrze oSwietlony. Zagracone i ciemne
obszary sg przyczyng wypadkow.

B) Nie pracowac z elektronarzedziem w
atmosferach wybuchowych, takich jak
obecnos¢ palnych ptynéw, gazow lub pytow.
Elektronarzedzia wytwarzajg iskry, ktore moga
spowodowac zapalenie sie pytu lub opardw.

2.2 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

A) Wtyczki elektronarzedzia musza pasowaé
do gniazda. Nigdy nie nalezy w zaden

sposob modyfikowac wtyczki. Nie stosowac
zadnych wtyczek adapterow z uziemionymi
(podtaczonymi do ziemi) elektronarzedziami.
Niezmodyfikowane wtyczki i pasujace gniazda
zmniejszaja ryzyko porazenia pradem.

B) Unikaé kontaktu ciata z uziemionymi lub
podtaczonymi do ziemi powierzchniami, takimi jak
rury, chtodnice, ptyty kuchenne czy chtodziarki.
Jezeli ciato jest uziemione lub ma kontakt z

ziemig, wzrasta ryzyko porazenia pradem.

C) Nie narazac elektronarzedzia na dziatanie
deszczu lub wilgoci. Woda, ktéra przedostanie sie do
elektronarzedzia, zwiekszy ryzyko porazenia pradem.

2.3 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

A) Podczas korzystania z elektronarzedzia

nalezy zachowac czujnosc, obserwowac pracei
kierowac¢ sie zdrowym rozsadkiem. Nie korzystac

z elektronarzedzia w stanie zmeczenia lub pod
wptywem narkotykow, alkoholu badz lekow.
Moment nieuwagi podczas pracy z elektronarzedziem
moze skutkowac powaznym obrazeniem ciata.

B) Stosowac Srodki ochrony indywidualne;j.
Podczas pracy z maszyna zawsze nosi¢ ochrone
oczu i stuchu. Srodki ochrony takie jak maska
przeciwpytowa, antyposlizgowe obuwie ochronne,
kask lub ochrona stuchu stosowane w odpowiednich
warunkach zmniejszg obrazenia ciata.

C) Zapobiegac niezamierzonemu wtaczeniu.

Przed podtaczeniem do zrodta pradu i/lub
akumulatora, podniesieniem lub przenoszeniem
narzedzia nalezy sie upewnié, ze przetacznik
znajduje sie w potozeniu wytaczenia. Przenoszenie
elektronarzedzia z palcem na przetaczniku lub
elektronarzedzia pod napieciem z wtagczonym
przetacznikiem jest przyczyng wypadkow.

D) Przed wtaczeniem elektronarzedzia nalezy
usunac klucz regulacyjny lub klucz ptaski.
Pozostawiony klucz regulacyjny lub klucz

ptaski zamocowany do obracajacych sie czesci
elektronarzedzia moga skutkowac obrazeniem ciata.

C) Podczas pracy z elektronarzedziem w poblizu
nie moga przebywac dzieci ani osoby postronne.
Odwrbcenie uwagi moze spowodowac utrate kontroli.

D) Nie nadwyrezaé przewodu. Nigdy nie uzywaé
przewodu do przenoszenia, podtaczania i odtaczania
z gniazda elektronarzedzia. Trzymac przewod z
dala od zrodet ciepta, oleju, ostrych krawedzi lub
poruszajacych sie czesci. Uszkodzony lub splatany
przewod zwieksza ryzyko porazenia pradem.

E) Podczas uzytkowania elektronarzedzia
na zewnatrz nalezy korzystac z
przedtuzacza odpowiedniego do stosowania
na zewnatrz. Korzystanie z przewodu
odpowiedniego do stosowania na zewnatrz
zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

F) Jezeli nie mozna uniknaé korzystania z
elektronarzedzia w wilgotnym miejscu, nalezy
stosowac zasilanie zahezpieczone przez
wytacznik roznicowopradowy (RCD). Stosowanie
RCD zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

E) Nie siegaé zbyt daleko. Przez caty czas
utrzymywac prawidtowa postawe i rownowage.
Umozliwi to lepsza kontrole nad elektronarzedziem
w nieoczekiwanych sytuacjach.

F) Nosi¢ wtasciwa odziez. Nie nosi¢ luznej
odziezy ani bizuterii. Nie zbliza¢ wtosow ani
odziezy do poruszajacych sie czesci. Luzna
odziez, bizuteria lub dtugie wtosy mogg zostaé
pochwycone przez poruszajace sie czesci.

G) Jezeli urzadzenia sg przystosowane

do podtaczenia do sprzetu do odpylania i
gromadzenia pytu, nalezy sie upewnic, ze sa one
podtaczone i prawidtowo stosowane. Stosowanie
urzadzehn do gromadzenia pytu moze zmniejszyc
niebezpieczenstwo zwigzane z pytem.

H) Nie dopuszczaé, aby znajomos¢ narzedzi nabyta
w trakcie ich czestego uzytkowania powodowata
beztroske i ignorowanie zasad bezpieczeistwa
narzedzia. Nieostrozne postepowanie moze w
utamku sekundy spowodowac powazne obrazenie.
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2.4 TOSOWANIE | UTRZYMANIE ELEKTRONARZEDZIA

A) Nie uzywac sity w stosunku do elektronarzedzia.

Uzywac elektronarzedzia wtasciwego do
zastosowania. Z wtaSciwym elektronarzedziem
praca zostanie wykonana lepiej i bezpieczniej w
zakresie, do ktorego zostato zaprojektowane.

B) Nie korzystaé z elektronarzedzia, jezeli nie
mozna obroci¢ przetacznika w potozenie wt. i
wyt. Kazde elektronarzedzie, ktérym nie mozna
sterowac za pomocg przetgcznika, stwarza
zagrozenie i musi zostac naprawione.

C) Przed przystapieniem do regulacji, wymiany
akcesoriow lub przechowywania wyjac wtyczke
ze zrodta zasilania i/lub wyjac z elektronarzedzia
akumulator, jezeli jest taka mozliwos¢.

Zapobiegawcze Srodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko

przypadkowego uruchomienia elektronarzedzia.

D) Nieuzywane elektronarzedzie przechowywaé
poza zasiegiem dzieci i nie pozwalaé¢ na
korzystanie z niego osobom niezaznajomionym

z elektronarzedziem lub tymi instrukcjami.
Elektronarzedzia stanowia zagrozenie w

rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow.

E) Konserwacja elektronarzedzia i akcesoriow.
Sprawdzi¢ pod katem niewyrownania lub
sczepiania ruchomych czesci, usterek czesci i
wszystkich innych sytuacji, ktore moga wptywac
na stosowanie elektronarzedzi. W przypadku
uszkodzenia nalezy naprawic elektronarzedzie

przed uzyciem. Wiele wypadkdw jest powodowanych

przez zle konserwowane elektronarzedzia.

F) Narzedzia tnace musza byé ostre i czyste.
W przypadku prawidtowo konserwowanych
narzedzi tnacych z ostrymi krawedziami
tnacymijest mniejsze prawdopodobiefstwo ich
blokowania sie, tatwiej je tez kontrolowac.

G) Stosowac elektronarzedzie, akcesoria, elementy

narzedzi itp. zgodnie z niniejszymi instrukcjami,
biorac pod uwage warunki robocze i prace do
wykonania. Stosowanie elektronarzedzia do
pracy innej niz ta, do ktérej jest przeznaczone,
moze skutkowac niebezpieczng sytuacja.

H) Uchwyty i powierzchnie chwytne musza

byé suche, czyste, bez oleju i smaru. Sliskie
uchwyty i powierzchnie chwytne uniemozliwiajg
bezpieczne chwytanie i kontrolowanie
narzedzia w nieoczekiwanych sytuacjach

2.5 STOSOWANIE | UTRZYMANIE URZADZENIA AKUMULATOROWEGO

A) tadowaé tylko za pomoca tadowarki
okreslonej przez producenta. t adowarka, ktora
jest odpowiednia dla jednego akumulatora,
moze stwarzac ryzyko pozaru w przypadku
stosowania z innym akumulatorem.

B) Korzystac z elektronarzedzi tylko ze
specjalnie zaprojektowanymi akumulatorami.
Stosowanie innych akumulatorow moze
stwarzac ryzyko obrazenia i pozaru.

C) Jezeli akumulator nie jest uzywany, nalezy
przechowywac go z dala od metalowych

przedmiotow, takich jak spinacze do papieru, monety;,

klucze, gwozdzie, Sruby lub inne mate metalowe

przedmioty, ktdre moga stworzy¢ potaczenie miedzy

zaciskami. Zwarcie razem zaciskdw akumulatora
moze spowodowac oparzenia lub pozar.

D) W niewtasciwych warunkach ptyn moze
zostac wyrzucony z akumulatora. Nalezy
unikac kontaktu z nim. W razie przypadkowego

kontaktu sptuka¢ woda. W przypadku kontaktu
ptynu z oczami dodatkowo zasiegnac porady
lekarza. Ptyn wyrzucany z akumulatora moze
spowodowac podraznienie lub poparzenia.

E) Nie uzywaé akumulatora lub narzedzia, ktore
s uszkodzone badz modyfikowane. Uszkodzone
lub modyfikowane akumulatory moga wykazywac
nieprzewidziane zachowania skutkujace
pozarem, wybuchem lub ryzykiem obrazenia.

F) Nie narazaé¢ akumulatora ani narzedzia na
dziatanie pozaru badz nadmiernej temperatury.
Narazanie na dziatanie pozaru lub temperatury
powyzej 130°C moze spowodowac wybuch.

G) Przestrzegac wszystkich instrukcji tadowania
i nie tadowac akumulatora lub narzedzia poza

zakresem temperatury okreslonym w instrukcjach.

Nieprawidtowe tadowanie lub tadowanie w
temperaturach spoza okreslonego zakresu moze

uszkodzi¢ akumulator badz zwiekszy¢ ryzyko pozaru
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2.6 SERWIS

A) Elektronarzedzie musi by¢ serwisowane przez

osobe wykwalifikowana w naprawie, ktora stosuje

tylko identyczne czeSci zamienne. Zapewni to
utrzymanie bezpieczefstwa elektronarzedzia.

B) Nigdy nie serwisowac uszkodzonych
akumulatorow. Akumulatory moze serwisowac
tylko producent lub autoryzowani dostawcy ustug.

2.7 SZCZEGOLNE WYMOGI BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE KOSIARKI DO TRAWY

A) Nie korzysta¢ z kosiarki podczas ztych
warunkow pogodowych, szczegblnie

gdy istnieje ryzyko uderzenia piorunem.
Zmniejsza to ryzyko porazenia piorunem.

B) Doktadnie sprawdzié obszar, na ktorym
bedzie uzywana kosiarka pod katem obecnosci
dzikich zwierzat. Dzikie zwierzeta moga zostac
zranione podczas pracy kosiarki do trawy.

C) Doktadnie skontrolowac obszar, na ktorym
bedzie uzywana kosiarka do trawy i usuna¢
wszystkie kamienie, patyki, przewody,

kosci i inne ciata obce. Wyrzuci¢ przedmioty,
ktoére moga spowodowac obrazenia ciata.

D) Przed uzyciem kosiarki do trawy nalezy
zawsze przeprowadzic kontrole wzrokowa,
aby sprawdzié, czy ostrze i jego zespot nie sa
zuzyte ani uszkodzone. Zuzyte lub uszkodzone
czesci zwiekszaja ryzyko obrazen.

E) Czesto sprawdzacé zbiornik na trawe pod katem
zuzycia lub zniszczenia. Zuzyte lub uszkodzone
czesci moga zwiekszy€ ryzyko obrazen ciata.

F) Ostony musza by¢é zamontowane na
miejscu. Ostony musza byc sprawne i
prawidtowo zamontowane. Poluzowana,
uszkodzona lub dziatajaca nieprawidtowo
ostona moze spowodowac obrazenia ciata.

G) W zadnym wlocie chtodzacego powietrza
nie moze by¢ pozostatosci. Zablokowane wyloty
powietrza i pozostatosci moga skutkowac
przegrzaniem lub ryzykiem pozaru.

H) Podczas pracy z kosiarka zawsze nosié¢
antyposlizgowe i ochronne obuwie. Nie obstugiwac
kosiarki do trawy boso lub w sandatach.

Ogranicza to ryzyko obrazen stop podczas
kontaktu z poruszajacym sie ostrzem.

1) Podczas pracy z kosiarka do trawy zawsze
nosic dtugie spodnie. Odstonieta skora
zwieksza prawdopodobiefstwo obrazehn
spowodowanych odrzucanymi przedmiotami.

J) Nie pracowac z kosiarka na mokrej trawie. IS¢,
nigdy biec. Zmniejsza to ryzyko poslizgniecia i
upadku, ktére moga skutkowac obrazeniami ciata.

K) Nie pracowac¢ z kosiarka do trawy na zbyt
stromych zboczach. Zmniejsza to ryzyko
utraty kontroli, poSlizgniecia i upadku, ktore
moga skutkowac obrazeniami ciata.

L) Podczas pracy na zboczach zawsze znalezé
sobie punkt oparcia, zawsze pracowa¢ w poprzek
zboczy, nigdy w gore lub w dot i zachowaé
szczegolna ostroznosé podczas zmiany kierunku.
Zmniejsza to ryzyko utraty kontroli, poslizgniecia i
upadku, ktére moga skutkowac obrazeniami ciata.

M) Zachowaé najwyzsze Srodki ostroznosci
podczas cofania lub przyciagania kosiarki do
siebie. Zawsze zwracac uwage na otoczenia.
Ograniczy to ryzyko potkniecia sie podczas pracy.

N) Nie dotykaé ostrzy ani innych niebezpiecznych
poruszajacych sie czesci, gdy nadal pozostaja

w ruchu. Ograniczy to ryzyko obrazen z

powodu poruszajacych sie czesci.

0) Podczas czyszczenia zakleszczonego
materiatu lub czyszczenia kosiarki nalezy

sie upewnic, ze wszystkie przetaczniki
zasilania sa wytaczone, a akumulator jest
roztaczony. Nieoczekiwana praca kosiarki moze
skutkowac powaznymi obrazeniami ciata.

P) Podczas czyszczenia zakleszczonego materiatu
lub czyszczenia kosiarki nalezy sie upewnic, ze
wszystkie przetaczniki zasilania sa wytaczone
oraz usunaé (lub aktywowac) urzadzenie
dezaktywujace. Nieoczekiwana praca kosiarki
moze skutkowaé powaznymi obrazeniami ciata.
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2.8 DODATKOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE KOSIARKI DO TRAWY

- Zatrzymac maszyne i poczekac na zatrzymanie
ostrzy w przypadku koniecznosci przechylenia
produktu (do transportu przez powierzchnie inne
niz trawa, podczas transportowania maszyny

do iz obszaru, na ktérym bedzie uzywana)

- Zawsze przenosic produkt za uchwyt.

- Nie przechylaé maszyny przy wtaczonym silniku.

- Nie uruchamia¢ maszyny stojacej przed

otwartym otworem spustowym.

- Nie umieszczac dtoni ani stop w poblizu
obracajacych sie czesci lub pod nimi. Otwor

spustowy musi by¢ czysty przez caty czas.

- Korzystanie z ochrony stuchu ogranicza mozliwosé
ustyszenia ostrzezef (krzykow lub alarmow).
Operator musi zwracac szczegdlng uwage na to,

co dzieje sie w obszarze roboczym. Nie mozna sie
rozpraszac i zawsze nalezy skupiac sie na zadaniu.

2.9 OGRANICZENIE DRGAN O HALASU

- Stosowanie podobnych narzedzi w poblizu
zwieksza zaréwno ryzyko uszkodzenia
stuchu, jak i prawdopodobiefAstwo wejscia
innych osdéb w obszar roboczy.

- OSTRZEZENIE: W niektdrych krajach
okreslono przepisami pore dnia i szczegblne

dni, w ktérych produkt moze by¢ uzywany, oraz
obowigzujace ograniczenia! Nalezy zwrdcic sie
do swojej gminy w celu uzyskania szczegdtowych
informacji i przestrzegac przepiséow w celu
zachowania spokoju w okolicy i unikniecia
popetnienia wykroczenia administracyjnego!

- Godziny robocze Nalezy korzystac z produktu
w rozsadnych godzinach — nie wczesnie

rano, pdzno w nocy lub w weekendy / dni

wolne od pracy, kiedy moze to przeszkadzaé
innym. Sprawdzic¢ lokalne ograniczenia.

W celu redukcji wptywu emisji drgaf i hatasu nalezy ograniczyc czas pracy, korzystac z trybdw pracy o niskim
poziomie wibracji i hatasu oraz nosi¢ srodki ochrony indywidualnej. Aby zminimalizowac ryzyko narazania na
drganiai hatas, nalezy wzig€ pod uwage nastepujgce punkty:

1. Korzystac z produktu tylko zgodnie z przeznaczeniem odpowiednio do jego konstrukcji i przestrzegajac

niniejszych instrukcji.

2. Zapewnig, ze produkt jest w dobrym stanie i wtaSciwie utrzymany.

3. Stosowac prawidtowe przystawki do produktu i upewnic sie, ze znajduja sie w dobrym stanie.

4. Trzyma€ mocno za uchwyty / powierzchnie utrzymania.

5. Konserwowac ten produkt zgodnie z niniejszymi instrukcjami i utrzymywac dobrze nasmarowany (w

stosownych przypadkach).

6. Harmonogram pracy planowac w taki sposob, aby roztozy¢ na dtuzszy
okres korzystanie z wszelkich narzedzi z duzymi wibracjami.

210 RYZYKA RESZTKOWE

Nawet w przypadku uzytkowania produktu zgodnie ze wszystkimi wymogami bezpieczenstwa
nadal istnieje potencjalne ryzyko odniesienia obrazen ciata i powstania uszkodzen.
W zwigzku z konstrukcja tego produktu moga powstac nastepujace zagrozenia:

-> Szkody dla zdrowia wynikajace z emisji wibracji, jesli produkt jest uzywany
przez dtugi czas lub nieodpowiednio uzywany i konserwowany.

- Obrazenia ciata i uszkodzenia mienia spowodowane uszkodzonymi przystawkami do
ciecia lub nagtym uderzeniem niewidocznych obiektow podczas uzytkowania.

- Niebezpieczenstwo odniesienia obrazen ciata i szkdd materialnych spowodowanych przez latajace obiekty.

- Dtugotrwate korzystanie z tego produktu naraza operatora na wibracje i moze prowadzic¢
do choroby ,biatych palcow”. W celu ograniczenia ryzyka nalezy nosic rekawice i ogrzewac
rece. Jezeli pojawia sie jakiekolwiek objawy choroby ,,biatych palcéw”, nalezy natychmiast
skontaktowac sie z lekarzem. Objawy choroby ,.biatych palcow” to: dretwienie, utrata czucia,
mrowienie, ktucie, bol, utrata sity, zmiana koloru lub stanu skory. Te objawy zwykle pojawiaja
sie na palcach, dtoniach i nadgarstkach. Ryzyko wzrasta przy niskich temperaturach.
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211 SYMBOLE NAPRODUKCIE

£\

OSTRZEZENIE! WSZYSTKIE ZNAKIBEZPIECZENSTWA NA PRODUKCIE MUSZABYC CZYSTE |
CZYTELNE. W PRZYPADKU BRAKU ZNAKOW BEZPIECZENSTWA LUB GDY SA ONE
NIECZYTELNE, NALEZY JE NATYCHMIAST WYMIENIC, KONSULTUJAC SIE Z DZIALEM
0BStUGI POSPRZEDAZOWEJ SWOIEGO LOKALNEGO SPRZEDAWCY.

C€

Spetnia normy europejskie: Symbol ten oznacza, ze urzadzenie
jest zgodne z obowigzujgcymi dyrektywami europejskimi oraz ze
przeprowadzono badanie zgodnosci z tymi dyrektywami.

EAL

Pojedynczy znak obrotu
produktami na rynku pahstw
cztonkowskich unii celnej.

G

Spetnia techniczne przepisy
Ukrainy

Miedzynarodowy kod

Przed przystapieniem do
pracy nalezy przeczytac

IPX1 zabezpieczenia (stopiefn i zrozumieC wszystkie
ochrony przed wnikaniem instrukcje, przestrzegac
pytu i wody) instrukcji dotyczacych
bezpieczenstwa i ostrzezen.
Zuzytych produktow elektrycznych nie wolno wyrzucac razem z
odpadami z gospodarstwa domowego. Oddawac do recyklingu tam,
gdzie sg takie zaktady. Uzyska¢ porady dotyczace recyklingu u wtadz
mmmm | lokalnych lub u sprzedawcy.
" _ Wyja€ akumulator na czas
UP UP40: zgoqlny tylko q ~ transportu, przechowywania,
ao produktami Stgrwms UP40, = orac naprawczych |
Lexman UP40 i Dexter UP4O. czyszczenia.
Z powodu ryzyka
odrzucanych przedmiotow A
osoby postronne i zwierzeta Przeczytac instrukcje obstugi
|Jx‘ utrzymywac z dala od 1L
obszaru zagrozenia.

Nalezy uwazac na ostre
elementy. Ostrza nadal
obracajg sie po wytaczeniu
silnika. Przed przystapieniem
do konserwacji wyjac klucz
bezpieczehstwa.

Nie narazac produktu

na dziatanie deszczu lub
wilgoci. Przed dotknieciem
komponentdw maszyny
poczekac, az zatrzymaja sie
catkowicie.

Nosic¢ rekawice ochronne

Nosi¢ solidne, antyposlizgowe
obuwie
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Nosi¢ dobrze dopasowana . .
odziez ochronna. @ Nosic ochrone oczu i stuchu

Ostrzezenie! W celu unikniecia uduszenia trzymac ten plastikowy
worek poza zasiegiem niemowlat i dzieci!

OI=,

212 SYMBOLE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI

Typ i zrodto zagrozenia:
symbol ten wskazuje, ze
moze nastgpi¢ uszkodzenie
urzadzenia, zagrozenie dla
Srodowiska lub mienia w
wyniku nieprzestrzegania
tego ostrzezenia.

Typ i zrodto zagrozenia:
nieprzestrzeganie tego
ostrzezenia moze skutkowac
obrazeniem ciata lub Smiercia.

>

Przeczytac instrukcje obstugi:
Symbol ten wskazuje, ze
nalezy doktadnie przeczytac
niniejszg instrukcje obstugi.

E

informacje wazne dla lepszego
poznania produktu.

@ Uwaga: Symbol ten wskazuje

Ten produkt podlega
< recyklingowi. Jezeli nie moze |
@ by¢ juz dtuzej uzytkowany,
s nalezy zanieS€ go do zaktadu
przetwarzania odpadow.

=

Niniejszg instrukcje obstugi
poddac procesowi recyklingu

©
(<)

Y Gwarantowa(ny poziom mocy
LY , , L«ll | akustycznej (zbadany zgodnie
’.’ Kod recyklingowy papieru. 03 | zdyrektywa 5000/14/WE
PAP zmieniong przez 2005/88/WE).

Nalezy sprawdzic
@ odpowiednig ilustracje na
kofhcu broszury.
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(3. DANETECHNICZNE )

Model 40VLM2-46SP1
Z wtasnym napedem TAK
Prad znamionowy (W) 1300
Napiecie znamionowe (V) 40
Szerokos¢ ciecia (cm) 46
Wysokos¢ ciecia (cm) 2,5-75
Pojemnosé worka na trawe (1) 55
Moment dokrecania ostrza (Nm) 25-30
Predkosé ostrza (min™") 3200-3500
Rodzaj ostrza Stal
Odniesienie do ostrza SMV 8820223

Zabezpieczenie przetezeniowe / zabezpieczenie przed

Zabezpieczenia elektroniczne X - T M
temperatura / zabezpieczenie przed niskim napigciem

Natezenie robocze (A) 6

Maksymalne natezenie (A) 25

Numer IP IPX1

Waga netto (kg) 26
Waga brutto (kg) 32,2

Poziom ciSnienia akustycznego Lra (dB(A)) 82

Niepewnos¢ Kea (dB(A)) 3

Zmierzony poziom mocy akustycznej Lwa (dB(A)) 91,4
Niepewno§¢ Kwa (dB(A)) 1,85

Gwarantowany poziom mocy akustycznej
Lwa (dB(A)) (zgodnie z dyrektywa 2000/14/ 93
WE zmieniona przez 2005/88/WE)

Drgania (m/s?) a <25

Niepewno$¢ K (m/s?) 15

Wartosci dzwieku okreslono zgodnie z zasadami badania hatasu podanymi w normie Dyrektywa UE dotyczaca
hatasu 2000/14/EC Zatacznik VI i 2005/88/EC, korzystajac z podstawowych norm EN ISO 37441995 i ISO
11094:1991. Poziomy natezenia dzwieku dla operatora moga przekraczaé 80 dB(A) i konieczne jest noszenie
Srodkow ochrony stuchu. Deklarowang wartos¢ catkowita wibracji zmierzono zgodnie ze standardowa metoda
badawczg i moze by¢ wykorzystana do poréwnania jednej maszyny z inna. Deklarowang wartos¢ catkowita
wibracji mozna rowniez zastosowac do wstepnej oceny narazenia.

Ostrzezenie: Emisje wibracji podczas biezacego korzystania z maszyny moga rozni¢ sie od wartosci
deklarowanych w zaleznosci od sposobow korzystania z maszyny.

Ostrzezenie: WartoS¢ emisji drgan jest konieczna do identyfikacji Srodkdéw bezpieczefstwa chronigcych
operatora na podstawie szacowanego narazenia w aktualnych warunkach uzytkowania (uwzgledniajac

wszystkie czeSci cyklu roboczego, takie jak czas wytgczenia maszyny i praca jatowa w uzupetnieniu do czasu
zataczania).
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Akumulator
Rodzaj akumulatora Li-lon
Model 40VBA2-50.1X
Napiecie znamionowe [V d.c.] 36Vdc.
Pojemno§¢ znamionowa akumulatora 5Ah Li-lon
Liczba ogniw akumulatora 20
Waga [kg] 1,29 kg
tadowarka
Model 40VCH1-3A1X
Czestotliwosc 50-60 Hz
Znamionowa wartoSc wejSciowa 100—-240 V~
Znamionowa wartos¢ wyjsciowa 42Vvdc.
Temperatura robocza [°C] 4°C~24°C
Waga [kg] 0,605 kg

(4. MoNTAZ

/N

OSTRZEZENIE! PRZED PRZYSTAPIENIEM DO OBSLUG) PRODUKT MUSI BYC CALKOWICIE
ZMONTOWANY! NIE STOSOWAC PRODUKTU, KTORY JEST ZMONTOWANY TYLKO
CZESCIOWO LUB ZMONTOWANY Z USZKODZQNYMI CZESCIAMI! PRZESTRZEGAC
INSTRUKCJIMONTAZU KROK PO KROKU I KORZYSTAC Z ILUSTRACII DOSTARCZONYCH JAKO
WIZUALNY PRZEWODNIK W CELU tATWIEJSZEGO MONTAZU PRODUKTU!

41 ROZPAKOWANIE

1. Przetgcznik

2.Gorny uchwyt

3. Zacisk szybkomocujacy
4. Pojemnik do zbierania trawy
5. Tylne koto
6. Wysyp boczny
7. Przednie koto
10 8. Drazek sterowniczy
9. Drazek przetaczania
10. Zatrzask worka zbiorczego

1. Klucz bezpieczenstwa i
ostona akumulatora

n
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Instrukcje dotyczace rozpakowania:
-> Podczas rozpakowywania nosi¢ rekawice.
-> Do rozpakowywania nie uzywac przecinacza, noza, pity ani innego podobnego narzedzia.
- Narzedzie przenosic tylko za uchwyt (6).
- Zatrzymac karton do ponownego uzycia (transport i przechowywanie).
- Instrukcje obstugi przechowywaé w suchym miejscu do dalszego uzywania.

4.2 INSTALACIA

Ustawianie kosiarki do trawy: ilustracja od@) do @3
Ustawi€ kosiarke do trawy na ptaskim i twardym podtozu, aby zapewni¢ bezpieczng i solidna prace.

Zwolni¢ zacisk szybkomocujacy na dolnym uchwycie, przestawi¢ dolny uchwyt w pozycje robocza.
Unieruchomi€ gorne i dolne uchwyty zaciskiem szybkomocujacym.

Zbieranie trawy: ilustracje 0d@.3 do @%

Przed instalacja nalezy sie upewnic, ze pojemnik na trawe zostat prawidtowo zamocowany do metalowej ramy
pojemnika do zbierania trawy za pomoca zaciskdw wokdt otworu pojemnika.

Podnies¢ drzwiczki tylnego wysypu. Przy otwartych drzwiach umiesci€¢ pojemnik do zbierania trawy z
uchwytem bocznym skierowanym do gory w rowkach pod zawiasem drzwiczek tylnego wysypu; upewnic sie,
ze haki spoczywaja prawidtowo w swoich odpowiednich rowkach. Po zatrzymaniu podnies¢ drzwiczki tylnego
wysypu, wyjac pojemnik do zbierania trawy.

Wyrzut boczny: ilustracja @58

W przypadku ciezkiego koszenia mozna skorzystac z funkcji wysypu bocznego. Podnies¢ drzwiczki tylnego
wysypu, wyjaé worek na trawe i umiesci¢ tylng ostone trawy na miejscu. Nastepnie podnie$¢ pokrywe
zabezpieczajaca bocznego rzedu trawy, zatozy¢ prowadnice wyrzutu bocznego i zwolni¢ ostone bocznego
rzedu trawy, aby zablokowaé prowadnice wysypu bocznego.

Mulczowanie: ilustracja

Mulczowanie to sposob koszenia polegajacy na bardzo regularnym przycinaniu matych warstw trawy w celu
uzyznienia gleby. Podnies¢ drzwiczki tylnego wysypu i wyja€ pojemnik do zbierania trawy oraz ostone trawy.
Przycinac tylko kilka centymetrow przy kazdym przebiegu i pozwoli¢ na opadanie trawy przed sobg podczas
koszenia.

Instalacja / wyjmowanie akumulatora: ilustracja @)

OSTRZEZENIE: Przed przystapieniem do uzytkowania nalezy sie upewnié, ze zatrzask na dole akumulatora jest
ustawiony na miejscu, a akumulator jest catkowicie wtozony i zabezpieczony w porcie dokujagcym akumulatora
produktu. Nieprawidtowe zabezpieczenie wtozonego akumulatora moze byE przyczyng wypadniecia
akumulatora, skutkujgcego powaznymi obrazeniami ciata.

Instalacja: PodnieSc ostone akumulatora i wtozy¢ akumulator. Wcisnaé akumulator na spdd ostony akumulatora
i przed przystapieniem do pracy upewnic sie, ze jest on zabezpieczony w produkcie. Zamknac ostone
akumulatora.

4.3 PRZYGOTOWANIE

Nosié sprzet bezpieczehstwa: ilustracja @)

Przed uzyciem produktu nalezy sie upewnic, ze zostaty zatozony nastepujacy sprzet ochronny:

-> okulary ochronne -> nauszniki -> kombinezon ochronny
- maska na twarz -> rekawice ochronne -> obuwie ochronne

Regulacja wysokosci uchwytu: ilustracja 32

Wyregulowac dolny uchwyt do pozycji wtasciwej dla wygodnej wysokosci, wyrdownujac line na koAcu dolnego
uchwytu z jedng z czterech lin na korpusie kosiarki. Zamocowac szybkomocujace klipsy na dolnym uchwycie,
nastepnie zacisnac je.

OSTRZEZENIE! NIE KORZYSTAC Z PRODUKTU Z ZADNA INNA KONFIGURACJA UCHWYTU NIZ
TAPRZEDSTAWIONA W ROZDZIALE DOTYCZACYM INSTALACII.
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4.4 PIERWSZE ZASTOSOWANIE

OSTRZEZENIE! PRZED PRZYSTAPIENIEM DO KORZYSTANIA Z PRODUKTU NALEZY
PRZECZYTAC ROZDZIAt ,,INSTRUKCIA BEZPIECZENSTWA” NA POCZATKU NINIEJSZE)
INSTRUKCII, tACZNIE Z TEKSTEM POD TYMZE PODTYTULEM.

>

Kontrola akumulatora: ilustracja @1

ZAKUPIONY AKUMULATOR NIE JEST W PELNI NALADOWANY.
PRZED PRZYSTAPIENIEM DO KORZYSTANIA Z PRODUKTU ZA PIERWSZYM RAZEM NALEZY
UMIESCIC AKUMULATOR W ADOWARCE | CALKOWICIE GO NALADOWAC.

Zwrocit szczegblng uwage podczas korzystania z maszyny po raz pierwszy: skupi¢ sie i poSwieci¢ catg
SWo0ja uwage na pierwsze zastosowanie. Wykonac€ pierwsza probe w pustej przestrzeni bez przeszkod i bez
otaczajacych elementow.

4.5 OBSLUGA

PRZYPADKU W BUDYNKU. PRZED WPROWADZENIEM KOSIARKI DO BUDYNKU NALEZY JA
POZOSTAWIC NAZEWNATRZ CO NAJMNIE] PRZEZ DWIE GODZINY.

c OSTRZEZENIE! Z KOSIARKI MOZNA KORZYSTAC TYLKO NA ZEWNATRZ, W ZADNYM

Uruchamianie produktu: ilustracja @2

OSTRZEZENIE! OSTRE RUCHOME OSTRZA. NIGDY NIE PROBOWAC POMIJAC DZIALANIATEGQ
PRZELACZNIKA | SYSTEMU KLUCZA BEZPIECZENSTWA, PONIEWAZ MOZE TO SKUTKOWAC

A POWAZNYMI OBRAZENIAML.

OSTRZEZENIE! PO WYLACZENIU SILNIKA PRZECINACZ BEDZIE PRACOWAL PRZEZ KILKA
%E\%(IIQJZNYDMA)%I‘I\&TEGO NIE NALEZY DOTYKAC SPODU KOSIARKI, DOPOKI PRZECINAK NIE

Podtaczy¢ w petni natadowany akumulator. Nacisna€ i przytrzymac przetacznik. Pociagnac drazek przetaczania
w kierunku uchwytu i zwolni¢ przetacznik, aby uruchomic¢ kosiarke. W celu zatrzymania kosiarki zwolnic¢
drazek przetaczania. Przed przystapieniem do jakichkolwiek regulacji kosiarki nalezy poczekac na catkowite
zatrzymanie ostrza.

Informacje dotyczace klucza bezpieczenstwa:

Klucz bezpieczenstwa to urzadzenie dezaktywujace, ktdre zapobiega przypadkowemu wtaczeniu kosiarki do
trawy

Podczas zwyktej pracy nie wyjmowac klucza. Klucz bezpieczehstwa nie jest urzadzeniem sterujagcym, ktore
kieruje praca narzedziami tnagcymi. Zawsze wyjmowac klucz bezpieczehstwa, jezeli kosiarka do trawy bedzie
pozostawiona bez nadzoru.

Obstuga produktu: ilustracja od@) do

PRZESTROGA! ZAWSZE NOSIC OKULARY OCHRONNE, SOLIDNE )
OBUWIE I DLUGIE SPODNIE. PODCZAS PRACY W PYLE ZAWSZE NOSIC MASKE, FILTRUJACA.

ZALECANE JEST ROWNIEZ NOSZENIE ODPOWIEDNICH REKAWIC.

Podczas koszenia pewnie trzymac uchwyt obiema rekami. Nie probowac Scigé catej dtugiej trawy na raz.
Zamiast tego kosi¢ trawnik etapami. Zrobi¢ odstep jedno- lub dwudniowy miedzy koszeniami, az trawnik
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